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UVODNE NAPOMENE 

 
 

Republika Hrvatska je u ožujku 2002. godine počela strateški promišljati o suzbijanju korupcije donošenjem Nacionalnog  
programa za borbu protiv korupcije s Akcijskim planom. Budući da ovaj prvi Nacionalni program nije bio proveden u 
zadovoljavajućoj mjeri, 2006. godine je donesen novi Nacionalni program suzbijanja korupcije 2006.-2008. Tijekom provedbe ovog 
Nacionalnog programa započeta je izgradnja institucionalnog okvira u tijelima državne uprave sa zadaćom da se specijaliziraju u 
suzbijanju različitih pojavnih oblika korupcije. U tijeku završne godine provedbe Nacionalnog programa za suzbijanje korupcije 
2006.-2008. Vlada Republike Hrvatske je odlučila pristupiti izradi višegodišnje Strategije i pripadajućeg akcijskog plana. Strategijom 
suzbijanja korupcije revidiran je Nacionalni program suzbijanja korupcije 2006.-2008. te je tom prilikom provedena analiza 
provedenih mjera kao i prioritetnih područja na koje suzbijanje korupcije treba usmjeriti.  

 
Akcijski plan je zamišljen kao živi dokument koji se revidira svake godine u cilju praćenja i analize provedbe Strategije. Njime 

se razrađuju ciljevi definirani Strategijom suzbijanja korupcije. Akcijski plan omogućuje sustavan nadzor provedbe Strategije i 
predstavlja kontrolni mehanizam pomoću kojega se može vidjeti da li je određena mjera provedena u potpunosti ili ju je potrebno 
redefinirati u skladu s novim potrebama. 

 
Prvi Akcijski plan uz Strategiju suzbijanja korupcije je revidiran samo 2010. godine, neovisno o činjenici da je u dokumentu 

navedeno da će se revidirati svake godine. Vlada Republike Hrvatske nije do sada raspravila izvješće o provedbi niti Akcijskog 
plana uz Strategiju suzbijanja korupcije iz 2008. godine, kao ni onog revidiranog 2010. godine. Iz tog razloga, te kako bi postojala 
relevantna podloga za izradu novog Akcijskog plana ali i kako bi se odredile smjernice za novi dokument sukladno dosadašnjoj 
provedbi prethodna dva, Ministarstvo pravosuđa je dopisom dana 18. srpnja 2012. godine pozvalo nadležna državna tijela da 
dostave izviješće o učinjenom po svim do sada izvršenim mjerama iz Akcijskog plana i revidiranog Akcijskog plana. Na temelju 
prikupljenih podataka, sačinjena su izvješća koja slijede.  
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KRATICE 
AFCOS                      Odjela za suzbijanje nepravilnosti i prijevara MF 

AKKZ                         Agencija za kvalitetu i akreditaciju u zdravstvu 

AOO                           Agencijom za odgoj i obrazovanje 

ASO                           Agencijom za strukovno obrazovanje  

DKOM                        Državna komisija za kontrolu postupaka javne nabave 

DORH                        Državno odvjetništvo Republike Hrvatske 

DSV                           Državno sudbeno vijeće 

DUR                           Državni ured za reviziju 

EK                              Europska komisija 

EU                              Europska unija 

HFP                            Hrvatski fond za privatizaciju 

HGK                           Hrvatska gospodarska komora 

HS                              Hrvatski sabor 

HUP                           Hrvatska udruga poslodavaca 

ICMS (eSPIS)            Integrirani informacijski sustav za upravljanje sudskim spisima 

KZ                              Kazneni zakon Republike Hrvatske 

MF                             Ministarstvo financija 

MINGORP                 Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva 

MK                             Ministarstvo kulture 

 - 4 -



MP                             Ministarstvo pravosuđa 

MUP                          Ministarstvo unutarnjih poslova 

MZOPUG                  Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva 

MZOS                        Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa 

MZSS                         Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi 

NN                              Narodne novine 

OLAF                          Europski ured za borbu protiv prijevara 

RH                              Republika Hrvatska 
SABOR                       Hrvatski sabor 

SDUeH                       Središnji državni ured za e- Hrvatsku 

SDUU                         Središnji državni ured za upravu 

TDU                           Tijela državne uprave 

USKOK                      Ured za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta 

UZUVRH                    Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske 

Vlada                         Vlada Republike Hrvatske 

VSRH                        Vrhovni sud Republike Hrvatske 

ZKP                           Zakon o kaznenom postupku 
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PRAVNI I INSTITUCIONALNI OKVIR 
 
Jačanje administrativne i stručne  podrške 
Nacionalnom vijeću (zapošljavanje 4 nova djelatnika) 

Sabor Od 4 djelatnika koliko je planirano zaposliti, zaposlena su 2. 
 

Izmjene Pravilnika o sistematizaciji radnih mjesta u 
Hrvatskom saboru kojima se određuje stručna i 
administrativna podrška Nacionalnom vijeću 

SABOR Hrvatski sabor je u listopadu 2008.godine donio izmjene i dopune 
Pravilnika o unutarnjem redu Hrvatskog sabora. 

Provedba Odluke Vlade RH o uspostavi 
Povjerenstva za provedbu Strategije i akcijskog 
plana 

MP Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 10. travnja 2008. 
godine donijela Odluku o osnivanju Povjerenstva za praćenje provedbe 
mjera za suzbijanje korupcije (Narodne novine 44/08). Vlada je donijela 
još 7 Odluka o izmjenama Odluke o osnivanju Povjerenstva za 
praćenje provedbe mjera za suzbijanje korupcije – Narodne novine 
121¸/08, 139/08, 124/09, 140/09, 141/09, 95/10, 40/11. 24. srpnja 2008. 
godine održana je prva sjednica Povjerenstva na kojoj je usvojen 
Poslovnik Povjerenstva. 

Izmjena Odluke o Nacionalnom vijeću za praćenje 
provedbe Nacionalnog programa suzbijanja 
korupcije i Poslovnika o radu Nacionalnog vijeća 

SABOR Hrvatski sabor donio je Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o 
Nacionalnom vijeću za praćenje provedbe Nacionalnog programa za 
suzbijanje korupcije. 

Osnivanje Sektora za sprečavanje korupcije u MP  MP Vlada Republike Hrvatske je 30. lipnja 2008. donijela Uredbu o 
unutarnjem ustrojstvu Ministarstva (Narodne novine 77/08) kojom je 
ustrojen Sektor za suzbijanje korupcije u Ministarstvu pravosuđa unutar 
Uprave za strateški razvoj. Uredbom o unutarnjem ustrojstvu 
Ministarstva pravosuđa od 18.03.2010.g (Narodne novine 38/10) Sektor 
je prebačen u Upravu za kazneno pravo. Uredbom o unutarnjem 
ustrojstvu Ministarstva pravosuđa od 23. veljače 2012.g. (Narodne 
novine 28/12) Sektor je postao Samostalni sektor za suzbijanje 
korupcije unutar Ministarstva pravosuđa. 

Kadrovsko popunjavanje Sektora za sprečavanje 
korupcije u MP (zapošljavanje 7 novih djelatnika)  
 

MP U tijeku je natječaj za popunjavanje radnih mjesta u Samostalnom 
sektoru za suzbijanje korupcije. 
 

Donijeti izmjene ZUP-a SDUU Hrvatski sabor je 27.3.2009.g. donio Zakon o općem upravnom 
postupku, koji je objavljen u Narodnim novinama broj: 47/09. 

Donijeti izmjene ZUS-a MP Novi ZUS je Hrvatski sabor donio 29.01.2012.g., i objavljen je u 
NN(20/10) 

Zadužiti konkretnu ustrojbenu jedinicu unutar TDU TDU Ministarstvo pravosuđa je tijekom izvještajnog razdoblja imalo popis 
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za provođenje antikorupcijskih aktivnosti Strategije iz 
nadležnosti dotičnog tijela 

koordinatora, osoba koje su iz pojedinih tijela bile određene kao kontakt 
osobe.  

 
 

SPRJEČAVANJE KORUPCIJE 

SPRJEČAVANJE SUKOBA INTERESA U OBNAŠANJU JAVNIH DUŽNOSTI 
 
Provođenje zakona o sprječavanju sukoba interesa u 
obnašanju javnih dužnosti 

Povjerenstv
o za 
odlučivanje 
o sukobu 
interesa  

Povjerenstvo je u 2008. donijelo 6 odluka u predmetima odlučivanja o 
sukobu interesa i 15 mišljenja o tome da li određeno djelovanje 
dužnosnika predstavlja sukob interesa u smislu Zakona. Povjerenstvo 
je 19. studenoga 2008. donijelo zaključak o utvrđivanju sadržaja i oblika 
novog obrasca izvješća o imovnom stanju dužnosnika- imovinske 
kartice („Narodne novine“, broj 143/08.). Tijekom 2009. godine, 
Povjerenstvo je donijelo 317 odluka i 40 mišljenja. Iniciran je postupak 
cjelovitije izmjene i dopune tada važećeg Zakona o sprječavanju 
sukoba interesa u obnašanju javnih dužnosti. Povjerenstvo je izradilo 
uputu o primjeni čl. 9. Zakona kojim se regulira primanje naknada za 
obnašanje dviju javnih dužnosti. Povjerenstvo je donijelo 296 odluka o 
obvezi dostavljanja imovinske kartice za dužnosnike koji imovinsku 
karticu nisu dostavili u zakonom propisanom roku. Povjerenstvo je 
ostvarilo intenzivnu tuzemnu i inozemnu suradnju sa srodnim tijelima. 
Tijekom 2010. godine Povjerenstvo je donijelo 41 odluku i 36 mišljenja. 
U pogledu trajne obveze Povjerenstva da obavlja kontrolu ažurnosti 
podataka, navedenih u „imovinskim karticama“, Povjerenstvo je izvršilo 
administrativnu provjeru i obradu „imovinskih kartica“ svih dužnosnika, 
u dva aspekta: u aspektu primanja drugih plaća i naknada koje primaju 
dužnosnici po osnovi obnašanja druge javne dužnosti te u aspektu 
povjerenika, kojega je dužnosnik obvezan imenovati ako ima 0,5% ili 
više dionica odnosno udjela u trgovačkom društvu. U aspektu primanja 
drugih plaća i naknada, Povjerenstvo je izvršilo administrativnu provjeru 
„imovinskih kartica“ svih dužnosnika te utvrdilo da 116 dužnosnika 
prema podacima u važećim „imovinskim karticama“ nije uskladilo svoja 
djelovanja s odredbama Zakona ili nije dostavilo obavijest Povjerenstvu 
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o usklađivanju. Nakon provedenog postupka provjere i obrade 
„imovinskih kartica“ te pribavljenih očitovanja dužnosnika u sedam 
predmeta Povjerenstvo je utvrdilo kršenje odredaba Zakona te 
dužnosnicima izreklo sankciju obustave dijela neto mjesečne plaće u 
iznosu od 10.000,00 kuna. Nakon što su dužnosnici zaprimili odluke, 
troje dužnosnika je uskladilo svoje djelovanje s odredbama Zakona. 
Također je, kako je navedeno, izvršena administrativna provjera i 
obrada svih imovinskih kartica u pogledu obveze dužnosnika na 
prijenos upravljačkih prava u trgovačkim društvima te je utvrđeno da 
109 dužnosnika nije izvršilo svoju obvezu imenovanja povjerenika ili 
nije o ispunjenoj obvezi izvijestilo Povjerenstvo. Nakon provedenog 
postupka te pribavljenih očitovanja dužnosnika i odgovarajućih isprava 
(dokaza) Povjerenstvo je utvrdilo da je 108 dužnosnika naknadno 
ispunilo, odnosno naknadno ispunjenju obveze izvijestilo Povjerenstvo. 
Jedan je dužnosnik zbog teške bolesti svoju obvezu ispunio naknadno. 
Tijekom 2011. godine, Povjerenstvo je donijelo 32 odluke, 49 mišljenja, 
i 5 zaključaka, te po postavljenim upitima dostavilo 11 odgovora 
dužnosnicima. Utvrđen je sadržaj novoga obrasca izvješća iz članka 8. 
Zakona o sprječavanju sukoba interesa (imovinske kartice) u skladu s 
novim Zakonom, koji je objavljen u NN br 40/11, nakon čega su svi 
dužnosnici u smislu Zakona bili obvezni dostaviti potrebite podatke o 
svome imovinskom stanju na novoutvrđenom obrascu. Povjerenstvo je 
izradilo novu aplikaciju za unos podataka o imovini dužnosnika iz 
podnesenih imovinskih kartica na web stranicu Povjerenstva zbog 
promijenjenog sadržaja obrasca imovinske kartice te zbog usklađivanja 
i kompatibilnosti sadržaja sustava imovinske kartice Porezne uprave a 
radi omogućavanja provjere deklariranih podataka o imovini dužnosnika 
putem razmjene i usporedbe podataka s Poreznom upravom sukladno 
članku 24. novog Zakona. Sukladno odredbi članka 55. novoga 
Zakona, Povjerenstvo je zaprimilo tijekom mjeseca svibnja i lipnja 
2011.g. oko tri (3) tisuće imovinskih kartica dužnosnika. Dužnosnike 
(njih 204), koji nisu izvršili svoju obvezu podnošenja imovinske kartice 
iz navedene odredbe Zakona, u zakonskom roku, Povjerenstvo je 
pismenim putem pozvalo na ispunjenje obveze. Navedeni dužnosnici 
su potom u naknadno zadanom roku dostavili Povjerenstvu svoja 
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izvješća o imovinskom stanju. Nakon dostave je izvršen unos podataka 
iz svih zaprimljenih izvješća o imovinskom stanju dužnosnika, na 
Internet stranicu Povjerenstva. Izvršena je administrativna provjera 
podataka iz svih dostavljenih izvješća o imovinskom stanju dužnosnika, 
u odnosu na novi Zakon i u skladu s donesenim obrascem imovinske 
kartice, objavljenim u NN. 40/11. te je po utvrđenim nepravilnostima u 
popunjavanju imovinskih kartica Povjerenstvo pozvalo oko 700 
dužnosnika da isprave ili dopune svoje podatke kako bi podaci o 
imovinskom stanju mogli biti javno objavljeni na Internet stranici 
Povjerenstva. U skladu s novim Zakonom također je izvršena 
administrativna provjera jesu li dužnosnici, sukladno članku 55. st. 4. 
Zakona o sprječavanju sukoba interesa, dopunili svoja izvješća o 
imovinskom stanju potrebnim podacima te je Povjerenstvo uputilo 
zahtjev dužnosnicima, koji navedenu dopunu nisu dostavili, da istu 
dostave sukladno rokovima predviđenim Zakonom. Obzirom na 
proširenje kruga dužnosnika, po kojem su dužnosnici postali 
predsjednici i članovi uprava trgovačkih društava koja su u većinskom 
državnom vlasništvu za razliku od prijašnjeg Zakona po kojem su 
dužnosnici bili predsjednici i članovi uprava trgovačkih društava u 100% 
državnom vlasništvu, Povjerenstvo je svim predsjednicima i članovima 
uprava trgovačkih društava koja su u većinskom državnom vlasništvu 
uputilo pozive za dostavu imovinske kartice. Povjerenstvo je sukladno 
odredbi članka 17. st. 4. Zakona izradilo i ažuriralo popis poslovnih 
subjekata (trgovačkih društava) u kojima dužnosnici u smislu Zakona 
imaju 0,5% ili više udjela u vlasništvu i navedeni popis objavljen je na 
Internet stranici Povjerenstva. Povjerenstvo je nakon provedenih izbora 
za zastupnike u Hrvatskome saboru uputilo obavijest svim novim 
zastupnicima Hrvatskoga sabora i članovima Vlade Republike Hrvatske 
o obvezi podnošenja imovinske kartice i rokovima određenim Zakonom 
za dostavu istih. U nastojanjima za unapređenjem i intenziviranjem 
međusobne suradnje na prevenciji i sprječavanju sukoba interesa, u 
okvirima nacionalnih zakonodavstava država, Povjerenstvo za 
odlučivanje o sukobu interesa Republike Hrvatske sklopilo je, u srpnju i 
rujnu 2011.g., sa Središnjim izbornim povjerenstvom Bosne i 
Hercegovine i Komisijom za sprječavanje korupcije Republike Slovenije 
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Memorandume o suradnji na području sprječavanja sukoba interesa. 
Budući da je 22. prosinca 2011.g., konstituiranjem VII saziva Hrvatskog 
sabora prestao mandat zastupnicima u Hrvatskom saboru prethodnog, 
VI saziva, Povjerenstvo zbog gubitka kvoruma (od ukupno 11 članova 
Povjerenstva, 6 članova su zastupnici u Hrvatskom saboru) nije u 
2012.g. moglo u potpunosti izvršavati mjeru Provedbe Zakona o 
sprječavanju sukoba interesa. Međutim, u skladu s ciljem provedbe 
Zakona o sprječavanju sukoba interesa (“Narodne novine“ broj 26/11 i 
12/12 ), iako u okviru svojih ograničenih ovlasti, od strane Povjerenstva 
poduzeto je niz aktivnosti i mjera. Tijekom siječnja 2012.g. 
Povjerenstvo je zaprimilo imovinske kartice svih novoizabranih 
saborskih zastupnika te imenovanih dužnosnika ( ministri, zamjenici 
ministara, pomoćnici ministara, ravnatelji agencija te ostali dužnosnici). 
Djelatnici Ureda povjerenstva su pristigle imovinske  kartice 
administrativno provjerili, uz naknadne obavijesti o potrebitim 
nadopunama i ispravkama te podatke o imovini dužnosnika objavili na 
web stranicama Povjerenstva. Obzirom  da  34 saborska zastupnika,  
kojima je prestao mandat u prethodnom sazivu Hrvatskog sabora, 
nakon dopisa u prosincu,  nisu dostavili svoje imovinske kartice 
Povjerenstvu, 07. svibnja 2012.g. je opetovano poslan dopis za dostavu 
imovinskih kartica te su sve pristigle imovinske kartice administrativno 
provjerene i podaci o njihovoj imovini objavljeni na web stranicama 
Povjerenstva. Nakon upućenog dopisa od strane Povjerenstva tajništvu 
Vlade Republike Hrvatske u prosincu 2011.g. neposredno nakon 
održanih parlamentarnih izbora, tijekom siječnja i veljače predsjednik 
Vlade, potpredsjednici, ministri kao i njihovi zamjenici dostavili su svoje 
imovinske kartice. Administrativnom provjerom podataka iz dostavljenih 
imovinskih kartica utvrđeno je kako u pojedinim imovinskim karticama 
nedostaju određeni podatci, posebice oni koji se odnose na plaće 
novoimenovanih dužnosnika (budući da prvu plaću nisu niti primili u 
trenutku dostave kartica), dopisom od 04.svibnja 2012.g. zatraženo je 
od pojedinih članova Vlade, zamjenika i pomoćnika ministara da 
naknadno dostave potrebite podatke Povjerenstvu. Zakonom o 
sprječavanju sukoba interesa dužnosnicima se smatraju i predsjednici i 
članovi uprava trgovačkih društava u većinskom državnom vlasništvu. 
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Kako je uvidom u Sudski registar, većina skupština trgovačkih društava 
imenovala nove predsjednike i članove uprava, dopisom od 03. svibnja 
2012.g. zatraženo je od novih predsjednika i članova uprava ( njih 
ukupno 31 ) da dostave imovinske kartice za početak mandata te su 
sve pristigle imovinske kartice administrativno provjerene i podaci o 
imovini dužnosnika objavljeni na web stranicama Povjerenstva. 
Povjerenstvo preventivno djelujući kontinuirano je odgovaralo na brojne 
upite dužnosnika u cilju izbjegavanja mogućeg i potencijalnog sukoba 
interesa dužnosnika. Također, Povjerenstvo je utvrdilo i sadržaj 
Godišnjeg izvješća Povjerenstva za 2011.g. i dostavilo ga Hrvatskom 
saboru. Neovisno o okolnostima sastava i nadležnosti Povjerenstva, 
Ured Povjerenstva kao stručna služba Povjerenstva za odlučivanje o 
sukobu interesa, obavljao je administrativno-tehničke i stručno-
analitičke poslove iz djelokruga rada Povjerenstva uključujući poslove, 
za sve gore navedene pristigle imovinske kartice, stručne obrade 
podataka, zaprimanja, evidencije, prikupljanja i utvrđivanja činjenica 
potrebnih za odlučivanje novom  Povjerenstvu te vršilo kontinuiranu 
korespondenciju s drugim tijelima državne uprave. Nadalje, djelatnici 
Ureda Povjerenstva obavljali su poslove pružanja pravnih savjeta na 
upite dužnosnika, pomagali dužnosnicima u rješavanju dvojbi glede 
mogućeg sukoba interesa pozivajući se na zakonske odredbe i 
dosadašnju praksu Povjerenstva, vršili administrativnu provjeru 
pristiglih imovinskih kartica i u slučaju nepotpunih podataka  
obavještavali i kontaktirali dužnosnike te kontinuirano provodili 
edukaciju lokalnih i regionalnih dužnosnika i službenika o sukobu 
interesa, sukladno Akcijskom planu, a u suradnji s Ministarstvima 
uprave i pravosuđa. 

Jačanje stručno-administrativne podrške 
Povjerenstvu za odlučivanje o sukobu interesa 
(zaposlit će se 4 nova djelatnika) 

SABOR 2008. godina 
Stručna služba Povjerenstva broji 4 djelatnika (3 VSS i 1 SSS). 
2009. godina  
Stručna služba Povjerenstva broji 5 djelatnika (4VSS i 1 SSS). 
2010. godina 
Ured Povjerenstva za odlučivanje o sukobu interesa broji 6 djelatnika (4 
VSS i 2 SSS). 
2011. godina 
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Ured Povjerenstva za odlučivanje o sukobu interesa broji (od travnja) 8 
djelatnika (5 VSS i 3 SSS). 
2012. godina 
Ured Povjerenstva za odlučivanje o sukobu interesa broji 11 djelatnika 
od kojih je troje primljeno u državnu službu na određeno vrijeme. 
 

Izraditi i objaviti smjernice o zabranama za državne 
dužnosnike kao i odnos između tih zabrana i 
korupcijskih kaznenih djela 

 
Povjerenstv
o za 
odlučivanje 
o sukobu 
interesa 

U  lipnju 2009. Povjerenstvo je usvojilo tekst priručnika „Sukob interesa 
u obnašanju javnih dužnosti – smjernice o zabranama za javne 
dužnosnike, a u rujnu 2011. usvojilo je revidirane „Smjernice  o sukobu 
interesa za javne dužnosnike“ sukladno odredbama novoga Zakona. 
 

Sustavno provoditi edukaciju državnih, regionalnih i 
lokalnih dužnosnika i  službenika na temu 
sprečavanja sukoba interesa  

SDUU Povjerenstvo je tijekom 2010. obavilo poslove edukacije o temi 
sprječavanja sukoba interesa na tri razine: na razini edukativnih 
projekata, koje u suradnji s Ministarstvom pravosuđa i Ministarstvom 
uprave obavlja u središtima županija u Republici Hrvatskoj (isprva 
jednom mjesečno u sjedištu jedne županije, a potom jednom mjesečno 
u sjedištima dviju županija), u suradnji s TAIEX-om također u pojedinim 
županijskim središtima te u suradnji s Ministarstvom uprave u sjedištu 
samog Ministarstva. Edukacija koja je održana za dužnosnike lokalne i 
područne (regionalne) samouprave obavljena je sjedištima 14 županija. 
Ovim programima edukacije u prosjeku je bilo nazočno od 40 – 50 
dužnosnika te službenika lokalne i područne (regionalne) 
samouprave.U sklopu edukativnog programa TAIEX-a, u suradnji s 
Ministarstvom pravosuđa i Povjerenstva, održana su predavanja za 
dužnosnike i službenike lokalne i područne (regionalne) samouprave u 
sjedištima Primorsko-goranske, Zadarske, Splitsko-dalmatinske, 
Zagrebačke, Osječko-baranjske i Dubrovačko-neretvanske županije, na 
kojima je bilo nazočno prosječno oko 50 polaznika. Povjerenstvo je 
tijekom 2011.godine nastavilo obavljati poslove edukacije o temi 
sprječavanja sukoba interesa na dvije razine: na razini edukativnih 
projekata, koje u suradnji s Ministarstvom pravosuđa i Ministarstvom 
uprave obavlja u središtima županija u Republici Hrvatskoj te u suradnji 
s TAIEX-om – specijaliziranom jedinicom eksperata Europske komisije 
za tehničku pomoć, također u pojedinim županijskim središtima. 
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Napominjemo da su edukacije dijelom ponovljene i u županijama u 
kojima su već prethodno obavljene zbog činjenice donošenja novog 
Zakona i potrebe da se dužnosnici upoznaju s bitnim promjenama koje 
je taj propis donio. Edukacija koja je održana za dužnosnike lokalne i 
područne (regionalne) samouprave obavljena je u sjedištima 14 
županija budući je na snagu stupio novi Zakon s brojnim novim 
obvezama i ograničenjima za dužnosnike. Ovim programima edukacije 
u prosjeku je bilo nazočno od 40 – 50 dužnosnika te službenika lokalne 
i područne (regionalne) samouprave. U sklopu edukativnog programa 
TAIEX-a, eksperti specijalizirane jedinice Europske komisije za 
tehničku pomoć – TAIEX, proveli su u Puli, u listopadu 2011.g. Seminar 
o mjerama suzbijanja korupcije i sprječavanja sukoba interesa, na 
kojem je sudjelovao predstojnik Ureda povjerenstva za odlučivanje o 
sukobu interesa. Povjerenstvo je tijekom prve polovice godine obavilo 
edukaciju u 7 županija u Republici Hrvatskoj. 

Izrada brošure s ciljem informiranja javnosti o 
sukobu interesa  

MP  Ministarstvo pravosuđa je izradilo brošuru o sukobu interesa kojom se 
nastoji razjasniti što je sukob interesa, kad se javlja, kako ga izbjeći te 
se navode zakonska rješenja za dužnosnike, suce, državne odvjetnike, 
državne službenike i službenike i namještenike lokalne i područne 
samouprave. 

 

 

FINANCIRANJE POLITIČKIH STRANAKA 
 

Kadrovsko jačanje odjela za pravne poslove i 
odnose s drugim subjektima – zapošljavanje dva 
nova djelatnika. 

DUR U odjelu za pravne poslove i odnose s drugim subjektima povećan je 
broj izvršitelja - ovlaštenih državnih revizora (diplomiranih pravnika) za 
dva (2). 

Osnivanje multidisciplinarne Radne skupine koja će 
izraditi cjelovitu analizu Zakona o financiranju 
političkih stranaka 

SDUU Vlada Republike Hrvatske je Odlukom donesenom 17. rujna 2008. 
osnovala multidisciplinarnu radnu skupinu za izradu cjelovite analize 
Zakona o financiranju političkih stranaka, nezavisnih lista i kandidata. 
Zadatak Radne skupine je bila izrada analize Zakona o financiranju 
političkih stranaka, nezavisnih lista i kandidata, a predviđeno je i da će 
analiza sadržavati preporuke za unapređenje sustava financiranja 
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političkih stranaka, nezavisnih lista i kandidata. 

Izrada analize Zakona o financiranju političkih 
stranaka, nezavisnih lista i kandidata koja će 
sadržavati preporuke za unapređenje sustava 
financiranja političkih stranaka  

SDUU Vlada RH je u rujnu 2008.g. osnovala Multidisciplinarnu radnu skupinu 
za izradu cjelovite analize Zakona, koja je tijekom 2009. i 2010.g. 
održala nekoliko zajedničkih sastanaka s radnom skupinom za izradu 
nacrta zakona, te su zajednički radile na nacrtu prijedloga novog 
Zakona. Multidisciplinarna radna skupina je provela zatim analizu 
Zakona i donijela zaključke kojima je utvrdila preporuke. 

Organizirati dodatnu izobrazbu i stjecanje specifičnih 
znanja i vještina državnih revizora za obavljanje 
revizija financijskog poslovanja političkih stranaka, 
nezavisnih lista i kandidata, s posebnim naglaskom 
na kontrolu financiranja izbornih kampanja. 

DUR Održan je seminar za ovlaštene državne revizore, s posebnim 
naglaskom na revizijske postupke provjere stjecanja prihoda i izvršenja 
rashoda političkih stranaka, nezavisnih lista i kandidata. 

 
 
PRAVO NA PRISTUP INFORMACIJAMA 

 
Utvrđivanje obveze službeniku za informiranje u 
državnim tijelima da tromjesečno dostavljaju izvješće 
o provedbi Zakona o pravu na pristup informacijama. 

SDUU Vlada Republike Hrvatske donijela je zaključak kojim je zadužila tijela 
državne uprave da dostavljaju tromjesečna izvješća o provedbi Zakona 
o pravu na pristup informacijama. 

Provedba projekta 'Usklađivanje i objavljivanje 
sudske prakse' 

MP 
VSRH 

NIJE IZVRŠENO 

Sustavna informatizacija postupka dodjele 
financijskih potpora projektima i programima 
organizacija civilnog društva iz Državnog proračuna i 
unaprjeđenje jedinstvene, javno dostupne baze 
podataka o dodijeljenim potporama 

UZUVRH Ured za udruge još u veljači 2009. godine na Savjetovanju u Donjoj 
Stubici predstavnicima tijela državne uprave prezentirao je primjere 
dobre prakse – informacijske sustave namijenjene postupcima dodjele 
financijskih potpora programima i projektima udruga. Nastavak 
provedbe mjere slijedi i na koordinacijskom sastanku u listopadu 2009. 
Javno dostupna baza podataka o dodijeljenim potporama programima i 
projektima udruga nalazi se na internetskoj stranici Ureda za udruge i u 
tijeku je njezino ažuriranje s podacima za 2008. godinu 

Izmjene Zakona o pravu na pristup informacijama  SDUU  Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o pravu na pristup 
informacijama donesen je 27.05.2011.g. i objavljen u NN (77/11) 

Razvoj infrastrukture i sadržaja portala javna uprava 
„Moja uprava“  

SDUeH i 
ostala TDU 

U Središnjem državnom uredu za e-Hrvatsku uspostavljeno je 
uredništvo portala Moja uprava koje je u svakodnevnom kontaktu s 
tijelima državne uprave pripremalo sadržaje za objavu na portalu. 
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Provedba mjere kontinuirano se financira iz razdjela Središnjeg 
državnog ureda za e-Hrvatsku. 

Ostvariti potpunu informatizaciju upravljanja 
dokumentacijom u sektoru zahtjeva građana  i 
pravnih osoba, kao i financiranja javnih potreba u 
kulturi 

MK - nabava tehničke i informatičke opreme 
- razrađivanje aplikacija i baza 
- edukacija službenika 
- pokretanje postupaka pred nadležnim tijelima u sklopu pokrenute 
Revizije Upisnika zaštićenih područja prirode 
 
Povezivanje Konzervatorskih odjela u informatički sustav koji postoji 
unutar sjedišta ministarstva - mjera izvršena – osiguran je protok 
informacija i dokumentacije u cilju sprečavanja korupitvnog djelovanja i 
osigurana je transparentnost pokrenutih postupaka. 
 

Nastaviti s organizacijom usavršavanja 
glasnogovornika i drugih djelatnika koji su nadležni 
za pružanje informacija 

SDUU U 2008. godini održan je jedan seminar pod nazivom „Javni nastupi u 
državnoj službi“, kojeg je pohađalo 12 polaznika. Uz taj seminar održan 
je u 2008. godini dva puta i program pod nazivom „Prezentacijske 
vještine“, te u 2009. godini četiri puta. U 2008 i 2009. godini održana su 
četiri seminara za usavršavanje djelatnika koji su nadležni za pružanje 
informacija. 

Izrada statističke analize odbijenih zahtjeva SDUU Ministarstvo uprave izradilo je statističku analizu odbijenih zahtjeva na 
temelju podataka iz izvješća koja su tijela javne vlasti dostavila ovom 
Uredu za 2007. godinu. 

Osnivanje Radne skupine za izradu analize 
opravdanosti odnosno neopravdanosti odbijenih 
zahtjeva na pristup informacijama  

SDUU Radna skupina je osnovana. 

Izrada analize i preporuka od strane radne skupine s 
posebnim naglaskom na Zakon o tajnosti podataka  

SDUU Radna skupina je zaključila kako je navedena mjera neprovediva 
prema važećim propisima jer je odredbama Zakona o pravu na pristup 
informacijama propisana mogućnost izjavljivanja žalbe na takva 
rješenja kao i mogućnost pokretanja upravnog spora pred Upravnim 
sudom RH, te ne postoji zakonska osnova da bilo tko osim nadležnih 
tijela ocjenjuje opravdanost odnosno neopravdanost odbijenih zahtjeva 
za pristup informacijama. 
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Organiziranje javnih kampanja podizanja javne 
svijesti o pravu na pristup informacijama  

Ured za 
udruge, 
SDUU  

Ured za udruge je MP-u dostavio popis udruga koje su se pozvale na 
predstavljanje Antikorupcijske kampanje koja je održana sredinom 
veljače 2009.g. u Novinarskom domu. Također je Ured za udruge MP-u 
pružio stručnu pomoć u pripremi natječaja za udruge u području 
besplatne pravne pomoći, a što je sve u širem smislu podizanje javne 
svijesti o pravu na pristup informacijama. 
Ured za udruge također je 08.12.2008.g. organizirao Okrugli stol 
'Civilno društvo i država- suradnja u provedbi mjera suzbijanja 
korupcije'. 

 
 
 
 
 
 
 
INTEGRITET I KODEKSI PONAŠANJA DRŽAVNIH SLUŽBENIKA 
 
Određivanje povjerenika za etiku u svim TDU 
 
 
 

TDU 
SDUU 
 
 

U svim tijelima državne uprave i pravosudnim tijelima imenovano je 
ukupno 317 povjerenika za etiku.  

Osnivanje Etičkog povjerenstva (sastavljenog od 
predstavnika državnih službenika, eksperata, 
sindikata i Hrvatskog sabora  

SDUU  Vlada RH je donijela izmjene i dopune Etičkog kodeksa („Narodne 
novine“, broj 134/08), kojim je propisano snivanje Etičkog povjerenstva. 

 Daljnje jačanje kapaciteta Odjela za etiku  SDUU 
 
 

Odjel za etiku ima pet djelatnika (načelnik, viši savjetnik, savjetnik, 
stručni suradnik i viši upravni referent). 

Određivanje po jedne osobe – koordinatora u 
uredima državne uprave u županijama, koji će biti 
zaduženi za antikorupcijsku politiku i surađivati s 
Odjelom za etiku  
 

SDUU  Vlada Republike Hrvatske je na sjednici 12.6.08. donijela Uredbu o 
izmjenama i dopunama Uredbe o unutarnjem ustrojstvu ureda državne 
uprave u županijama (Narodne novine br. 70/2008), kojom se u 
djelokrugu ureda državne uprave u županijama utvrđuje obavljanje 
poslova koji se odnose na antikorupcijsku politiku i suradnju s Odjelom 
za etiku u Ministarstvu uprave. Ujedno je utvrđeno da se u uredima 
državne uprave određuje po jedna osoba – koordinator koji je zadužen 
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za pitanje antikorupcijske politike i suradnju s Odjelom za etiku. Do 
zaključno 30. 06. 2008. godine svi uredi državne uprave u županijama 
imenovali su osobe povjerenike za etiku koji su ujedno i koordinatori 
zaduženi za pitanje antikorupcijske politike i suradnju s Odjelom za 
etiku. 

Donošenje Kodeksa profesionalne etike službenika 
Ministarstva financija Porezne uprave 

MF 
 

Kodeks profesionalne etike službenika Ministarstva financija, Porezne 
uprave donesen je nakon što je usklađen sa svim primjedbama i 
prijedlozima Sindikata državnih i lokalnih službenika i namještenika, 
Sindikata Porezne uprave RH, Središnjeg državnog ureda za upravu, te 
uz suglasnost Vlade RH te je objavljen u Narodnim novinama broj 76 
od 01. srpnja 2009. godine. 

Unapređenje rada Povjerenstva za praćenje 
provedbe Kodeksa profesionalne etike službenika 
Ministarstva financija, Carinske uprave 

MF 
 

Etičko povjerenstvo kontinuirano unapređuje metodologiju i način rada, 
te prati stanje etičkih standarda u Carinskoj upravi, s tim da se samo 
iznimno sastajao s obzirom da je težište dano postupanju povjerenika 
za etiku u slučaju povrede Etičkog kodeksa. Slijedom navedenoga ova 
mjera nije uključen u Revidirani Akcijski plan. 

Zakon o upravnoj inspekciji SDUU Zakon o upravnoj inspekciji donesen je 21. 05. 2008.godine  (Narodne 
novine 63/08) 

Donošenje Zakona o plaćama državnih službenika SDUU NIJE IZVRŠENO 
 

Kadrovsko jačanje upravne inspekcije (zapošljavanje 
4 nova djelatnika) 
 

SDUU 29. 09. 2008. raspisan je natječaj za 2 upravna inspektora. Nakon 
provedenog testiranja natječaj je obustavljen jer kandidati nisu prošli na 
testiranju. Dana 12. prosinca 2008. godine raspisan je ponovo javni 
natječaj za prijam višeg upravnog inspektora i upravnog inspektora u 
Upravnu inspekciju ovog Ministarstva, koji je također obustavljen jer 
nije bilo kandidata koji ispunjavaju uvjete. S danom 1. 06. 2009. godine 
jedan službenik Ministarstva raspoređen je na radno mjesto upravnog 
inspektora. 

Osnivanje Odjela za jačanje svijesti i integriteta u 
suzbijanju korupcije u MP koji će u procesu dizanja 
javne svijesti izvješćivati javnost o provođenju 
Strategije i Akcijskog plana 

MP 
 

Prema Uredbi o unutarnjem ustrojstvu Ministarstva pravosuđa 
donesenoj 30. lipnja 2008. (Narodne novine 77/08) obavještavanje 
javnosti o provođenju Strategije i Akcijskog plana predviđeno je kao dio 
poslova Odjela za nadzor i suradnju u provedbi mjera suzbijanja 
korupcije koji je ustrojen unutar Sektora za suzbijanje korupcije 
Ministarstva pravosuđa. 
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Kadrovsko popunjavanje Odjela za odnose s 
javnošću u MP (preuzimanje 3 djelatnika iz drugih 
tijela) 

MP Prema Uredbi o unutarnjem ustrojstvu Ministarstva pravosuđa 
donesenoj 30. lipnja 2008. Odjel za nadzor i suradnju u provedbi mjera 
suzbijanja korupcije obavljati će poslove promoviranja i informiranja o 
provedbi Strategije suzbijanja korupcije i Akcijskog plana. Kadrovsko 
novoustrojenog Odjela je izvršeno tako što su preuzeta 3 službenika iz 
drugih tijela. 

Povećati broj pregleda upravne inspekcije  SDUU Broj nadzora u 2008. : 
- broj zaprimljenih predstavki i pritužbi u 2008. godini: 471 
- broj neposrednih inspekcijskih nadzora u tijelima državne uprave: 1 
- broj posrednih inspekcijskih nadzora u tijelima državne uprave: 3 
- broj neposrednih inspekcijskih nadzora u tijelima jedinica lokalne i 
područne (regionalne) samouprave: 10 
- broj posrednih inspekcijskih nadzora u tijelima jedinica lokalne i 
područne (regionalne) samouprave: 5 
 
Broj nadzora u 2009. 
- broj zaprimljenih predstavki i pritužbi: 350 
- broj neposrednih inspekcijskih nadzora u tijelima državne uprave: 8 
- broj posrednih inspekcijskih nadzora u tijelima državne uprave: 4 
- broj neposrednih inspekcijskih nadzora u tijelima jedinica lokalne i 
područne (regionalne) samouprave: 4 
- broj posrednih inspekcijskih nadzora u tijelima jedinica lokalne i 
područne (regionalne) samouprave: 5 
- broj upravnih nadzora u tijelima jedinica lokalne i područne 
(regionalne) samouprave: 14 

Prilagoditi sustav ocjenjivanja za pojedine skupine 
državnih službenika, te poboljšati pojedine faze 
postupka kroz izmjene propisa. 

SDUU Mjera je provedena u 2011.g. Donesen je Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakona o državnim službenicima (NN 49/11) kojim je 
izmijenjen koncept ocjenjivanja državnih službenika. 

Sustavno provoditi etičku i profesionalnu edukaciju 
državnih službenika. 

SDUU U 2008. godini održano je pet seminara „Suzbijanje korupcije“, a u 2009 
godini sedam seminara. 

Edukacija policijskih službenika u pogledu Kodeksa 
policije 
 

MUP Navedena mjera imala je za cilj jačanje integriteta i ponašanje državnih 
službenika u skladu s prihvaćenim kodeksom ponašanja u Ministarstvu 
unutarnjih poslova. Provodi se trajno, na način da su svi policijski 
službenici upoznati sa sadržajem Kodeksa policije, a edukacija 
policijskih službenika trajno se provodi i pri Policijskoj akademiji  i to na 
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Visokoj policijskoj školi, Specijalističkom studiju u okviru kolegija 
„Policijska etika“ te na Stručnom studiju u okviru kolegija „Policijske 
ovlasti i ljudska prava“. Pored navedenog, Policijska akademija u 
programu temeljne policijske obuke za sve polaznike provodi i 
edukaciju u kolegiju „Etika policijskog zvanja“ za zanimanje policajac. 
Tijekom školske godine 2011./2012. kroz spomenuti kolegij educirano 
je i 336 učenika upisani su u 3. razred za stjecanje strukovne 
kvalifikacije za zanimanje policajac/policajka, a u školskoj godini 
2010./2011. kroz isti kolegij educirano je 757 polaznika. 

Provođenje edukacije carinskih službenika u suradnji 
sa USKOK-om, MUP-om i drugim nadležnim tijelima 

USKOK 
MF 

U suradnji sa Centrom za stručno osposobljavanje i usavršavanje 
Središnjeg državnog ureda za upravu, USKOK-om, MUP-om i 
Ministarstvom pravosuđa kontinuirano se provodio ciklus seminara po 
programu „Suzbijanje korupcije-osnovni tečaj“, namijenjen svim 
carinskim službenicima u borbi protiv korupcije. Predavači su bili 
stručnjaci iz Središnjeg državnog ureda za upravu, Ministarstva 
pravosuđa, USKOK-a, Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva 
i Ministarstva unutarnjih poslova. 
 

Donošenje akcijskog plana vezano uz planiranje 
edukacijskih i operativnih aktivnosti Odjela za 
suzbijanje nepravilnosti i prijevara (AFCOS) 

MF Vlada RH je Zaključkom od 17. srpnja 2008. godine donijela Akcijski 
plan koji sadrži mjere za jačanje AFCOS sustava s ciljem zaštite 
financijskih interesa EU. S ciljem provedbe mjera iz Akcijskog plana, 
Vlada RH je donijela Odluku o osnivanju AFCOS mreže („Narodne 
novine“ broj 92/08) kojom su ujedno imenovane odgovorne osobe koje 
će svoja tijela predstavljati u AFCOS mreži te kojom su definirane 
zadaće tijela u AFCOS mreži. 

Provoditi izobrazbu unutarnjih revizora za državnu te 
lokalnu i područnu (regionalnu) razinu u skladu s 
planom i programom izobrazbe. U izobrazbu uključiti  
do 80 kandidata u svakoj godini. 

MF Predviđena mjera provodila se prema donesenom Planu i programu 
izobrazbe za 2007. - 2010. 
Unutarnji revizori prilikom planiranja i obavljanja poslova unutarnje 
revizije razmatraju rizik prijevare i nepravilnosti.   
Unutarnji revizori su upoznati sa programom borbe protiv korupcije, 
upoznati su i sa predstavnicima tijela u AFCOS sustavu u području 
prevencije, detekcije, postupanja i izvještavanja o nepravilnostima. 
 

Provoditi izobrazbu osoba uključenih u financijsko 
upravljanje i kontrole u skladu s planom i programom 

MF Uprava za harmonizaciju unutarnje revizije i financijske kontrole u 
suradnji s Državnom riznicom i ministarstvima te drugim korisnicima 
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izobrazbe. U izobrazbu uključiti po 20-25 osoba kroz 
54 radionice u svakoj godini. 

proračuna organizira i provodi izobrazbu, organizira radionice i 
prezentacije vezano uz financijsko upravljanje i kontrole. 
Uvođenjem načela dobroga financijskog upravljanja i kontrola postupno 
se organizira poslovanje na način da će se jasno definiraju ciljevi i 
uvode indikatori koji će mjeriti uspješnost ostvarivanja tih ciljeva. 
Također, razvojem višegodišnjeg strateškog planiranja osigurava se 
transparentnost u upravljanju javnim novcem. 
 

Organiziranje izobrazbe o unutarnjoj financijskoj 
kontroli u nekoliko gradova (Zagreb, Split, Rijeka, 
Pula, Osijek), te osposobljavanje trenera i mentora 
za provođenje izobrazbe 

MF Provedena je izobrazba voditelja financijskog upravljanja i kontrole za 
lokalnu razinu u Zagrebu, Splitu, Rijeci i Osijeku, a također se provodi i 
osposobljavanje mentora za daljnje provođenje izobrazbe o unutarnjoj 
kontroli. 
 
Osposobljavanjem voditelja za financijsko upravljanje i kontrole 
organizira se brža i djelotvornija implementacija ovoga koncepta kod 
korisnika proračuna. Uprava za harmonizaciju unutarnje revizije i 
financijske kontrole nadležna  je za organiziranje izobrazbe osoba 
uključenih u financijsko upravljanje i kontrole. Međutim, uvođenje 
sustava financijskog upravljanja i kontrola sukladno načelima EU i 
najboljoj praksi zemalja članica EU nije jednokratan zadatak stoga je 
potrebno osigurati odgovarajući prijenos informacija i uputa korisnicima. 
U konačnici uvođenjem financijskog upravljanja i kontrola poslovanje 
korisnika proračuna će biti organizirano i usmjereno k ostvarivanju 
ciljeva uz odgovarajuća sredstva čime će osigurati odgovarajuća zaštita 
imovine i resursa te rizici od nepravilnosti i prijevara svasti na 
prihvatljivu razinu (minimalnu). 
 

Izobrazba i stručno usavršavanje službenika 
uključenih u sustav suzbijanja nepravilnosti i 
prijevara (prevencija, detekcija, izvješćivanje i 
postupanje s nepravilnostima) 
- U suradnji s OLAF-om organizirat će se treninzi za 
20-25 osoba, te kraća studijska posjeta OLAF-u 
- Edukacijske radionice s osobama za nepravilnosti 
uz sudjelovanje konzultanata 

MF U 2008. godini organizirane su: 
- studijska posjeta Uredu EK za borbu protiv prijevara (OLAF) od 2. do 
4.06.2008., 
- radionica na temu Sprječavanje nepravilnosti i prijevara/korupcije 
održana 17.06.2008., 
- radionica na temu AFCOS mreža tijela i sprječavanje nepravilnosti i 
prijevara održana 19.06.2008. 
Od 2. do 3.09. i od 4. do 5.09.2008. suradnji s OLAF-om preko TAIEX-a 
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održane su dvije radionice za osobe za nepravilnosti, vezano uz 
upravljanje i izvještavanje o nepravilnostima, s ciljem zaštite financijskih 
interesa EU. 
 
23.10.2008. Samostalni odjel za suzbijanje nepravilnosti i prijevara 
održao je prezentaciju o funkcioniranju AFCOS sustava predstavnicima 
JPP-a. 
Samostalni odjel za suzbijanje nepravilnosti i prijevara izradio je 
Srednjoročnu Strategiju edukacije o sustavu upravljanja 
nepravilnostima i prijevarama za razdoblje 2009. – 2011. i Godišnji plan 
edukacije tijela u AFCOS sustavu o upravljanju nepravilnostima i 
prijevarama za razdoblje 2009. – 2011. 
 
Samostalni odjel za suzbijanje nepravilnosti i prijevara, samostalno ili u 
suradnji s OLAF-om, započeo je sa kontinuiranim provođenjem 
edukacije za predstavnike tijela u AFCOS sustavu u području 
prevencije, detekcije, postupanja i izvještavanja o nepravilnostima. 
 
U 2009. godini provedene su slijedeće aktivnosti: 
- 30.04.2009., u organizaciji Samostalnog odjela i predstavnika 
Ministarstva pravosuđa u AFCOS mreži, za predstavnike tijela u 
AFCOS sustavu organiziran je jednodnevni seminar „Otkrivanje, 
postupanje i izvještavanje o nepravilnostima i prijevarama vezano uz 
zaštitu financijskih interesa EU“ 
- Predstavnici Samostalnog odjela sudjeluju u razvoju modula 
„Nepravilnosti i prijevare“ na projektu „Uspostava sustava obuke za 
financijsko upravljanje i kontrolu“ - "Establishing a training system for 
Financial Management and Control (FMC)", čija je priprema otpočela 
radionicom održanom 9.06.2009.g. u Ministarstvu financija. 

Carinski centar za obuku - obrazovanje i stručno 
usavršavanje carinskih službenika radi stjecanja 
znanja, vještina i kompetencija 

MF 
 

Carinska uprava obuku carinskih službenika organizira i provodi 
kontinuirano u Carinskom centru za obuku prema Obrazovnom 
godišnjem planu, a zastupljena su sva stručna područja carinskog 
sustava. 
 

Sustavno obrazovanje službenika u ispostavama MF Kontinuirano se provode seminari, radionice i tečajevi s ciljem 
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Porezne uprave  obrazovanja službenika Porezne uprave. 
 

Provedba projekta „Jačanje međuagencijske 
suradnje u borbi protiv korupcije'' 

MP Proveden je Projekt koji se sastojao od ukupno tri komponente: Razvoj 
modernog informacijskog sustava za jačanje međuagencijske  suradnje 
u borbi protiv korupcije – središnja baza podataka, Kampanja za 
podizanje svijesti i Jačanje međuagencijske suradnje u borbi protiv 
korupcije – Podrška Sektoru za suzbijanje korupcije Ministarstva 
pravosuđa. Tijekom provedbe projekta ostavreni su brojni rezultati 
među kojima se svakako ističu razvoj središnje baze podataka Sektora 
– ACIS (Anti-Corruption Information System),  obuka službenika za rad 
u navedenoj bazi podataka, unapređenje internetske stranice 
www.antikorupcija.hr, provedena kampanja za podizanje svijesti o 
štetnosti korupcije (televizijski i radijski spotovi, objave za medije i 
internetski banneri), povećana senzibiliziranost javnosti prema štetnosti 
korupcije i povećanje znanja službenika državne i lokalne uprave i 
predstavnika civilnih udruga o štetnosti korupcije i načinima njene 
prevencije, izrađena je brošura „Korupcija – uzroci, posljedice, 
prevencija“, u rujnu i listopadu 2011.g. održana su 4 okrugla stola o 
korupciji u lokalnoj samoupravi (Zagreb, Split, Rijeka, Osijek), u rujnu i 
listopadu 2011.g. održane su 3 radionice za predstavnike medija o ulozi 
lokalnih medija u borbi protiv korupcije (Split, Rijeka, Osijek), 
provedena su dva istraživanja o percepciji korupcije u RH (2010.g i 
2012.g.), održane su dvije konferencije za predstavnike medija pod 
nazivom „Hrvatski mediji u borbi protiv korupcije“ (u ožujku 2010.g. i 
siječnju 2012.g.), dane su preporuke za organizacijsku strukturu i 
metode rada Sektora za suzbijanje korupcije unutar Ministarstva 
pravosuđa u skladu s EU standardima, definiran je efikasni sustav 
nadzora izvršenja Strategije suzbijanja korupcije i provođenja Akcijskog 
plana za suzbijanje korupcije, educirani su zaposlenici Sektora za 
suzbijanje korupcije, provedene su radionice za državne službenike, 
službenike zaposlene u lokalnoj upravi i pravosudne dužnosnike na 
temu suzbijanja i borbe protiv korupcije (rizik i otkrivanje korupcije). 
Jednako tako, izrađen je specifični program za kontinuiranu obuku 
državnih službenika o štetnosti i borbi protiv korupcije (korupcija i njeno 
prijavljivanje - postupak otkrivanja korupcije i daljnja procedura), dane 
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su preporuke za unaprjeđenje Etičkog kodeksa za državne službenike, 
a dane su i  preporuke Sektoru za suzbijanje korupcije na temu javno-
privatnog partnerstva u području prevencije korupcije temeljen na 
iskustvima Europske unije. 

Intenziviranje postupanja u sprječavanju unutarnje 
korupcije  

MUP 
 

Od 01. siječnja 2008. godine u Informacijskom sustavu Ministarstva 
unutarnjih poslova uvedena je aplikacija Poslovi unutarnje kontrole u 
kojoj se evidentiraju sve predstavke građana na rad policijskih 
službenika, centralizirano za cijelu Republiku Hrvatsku. Odjel za 
unutarnju kontrolu MUP-a uveo je direktnu liniju na kojoj se zaprimaju 
pritužbe na rad policijskih i drugih službenika MUP-a, kao i slučajevi 
unutarnje korupcije. Po zaprimljenim dojavama dežurni policijski 
službenici organiziraju provođenje adekvatnih mjera i radnji u svrhu 
provjera navoda iz predstavki, a provode se i odgovarajući disciplinski 
postupci. U Odjelu je uvedeno dežurstvo policijskih službenika u cilju 
prihvaćanja stranki/građana koji osobno dolaze u MUP nezadovoljni 
postupanjem policijskih službenika, te podnose predstavke ili traže bilo 
kakvu pomoć. 

Implementacija samoocjenjivanja procesa rada i 
organizacije - u svrhu unaprjeđenja integriteta u 
MUP-u  

MUP 
 

Ova mjera imala je za cilj jačanje integriteta i ponašanja policijskih 
službenika u skladu s prihvaćenim kodeksom, a provodi se kroz 
„Strategiju reforme sustava upravljanja ljudskim resursima u 
Ministarstvu unutarnjih poslova“ čiji se ciljevi ostvaruju provođenjem 
mjera preciziranih u pripadajućem Akcijskom planu (14 ciljeva i 52 
mjere). 
 

 
 
GOSPODARSTVO 

 
Uključivanje poslovnih udruženja u izradu novih 
zakonskih rješenja u cilju jačanja poslovne etike i 
načina poslovanja 

MINGORP 
 

BIZIMPACT projekt započeo je 17. rujna 2007. godine, završen je 
2009. godine. Forum javno privatnog dijaloga trajno je u provedbi. 
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Osnivanje koordinacije za praćenje i provedbu 
antikorupcijskih mjera 

MINGORP Vlada Republike Hrvatske je dana 20.06.2008. donijela Odluku o 
osnivanju Koordinativnog tijela za praćenje provedbe mjera u sustavu 
javne nabave (Narodne novine 73/08). Također je 31. srpnja 2008. 
godine donijela Rješenje o imenovanju, predsjednika, zamjenika 
predsjednika i članova navedenog tijela ( NN 92/08). 

Analiza dosadašnjeg rada Hrvatskog fonda za 
privatizaciju i izraditi prijedlog za preoblikovanje HFP 

HFP Napravljena je analiza poslova i imovine Hrvatskog fonda za 
privatizaciju i dan je prijedlog za preoblikovanje Hrvatskog fonda za 
privatizaciju u Agenciju za upravljanje državnom imovinom u koju bi se 
spojili Hrvatski fond za privatizaciju, Središnji državni ured za 
upravljanje državnom imovinom i Fond za naknadu oduzete imovine, 
koja će se osnovati Zakonom o upravljanju državnom imovinom. Novi 
Zakon o upravljanju državnom imovinom uredit će i nove modele 
privatizacije, rješavanje problema neprocijenjene imovine u pretvorbi, 
rješenje problema rezerviranih dionica, pravila raspolaganja dionicama, 
poslovnim udjelima i nekretninama, središnji registar državne imovine. 

Hrvatska gospodarska komora organizirat će 
nacionalnu konferenciju o društveno odgovornom 
poslovanju  

HGK Razvoj metodologije vrednovanja tvrtki obzirom na društveno 
odgovorne aktivnosti pod nazivom Indeks društveno odgovornog 
poslovanja (dalje: DOP-a). Provedba natječaja Indeks DOP-a. 
Okupljanje stručnog povjerenstva i rangiranje tvrtki. Organizacija DOP 
konferencije i dodjela nagrada društveno najodgovornijim tvrtkama. 

Nadzor zakonitosti rada upravnih tijela nadležnih za 
izdavanje lokacijskih dozvola i akata na temelju kojih 
se može graditi i poduzimati zakonom propisane 
mjere 

MZOPUG 
 

Kontinuirana provedba upravnih nadzora u jedinicama lokalne i 
područne (regionalne) samouprave s edukacijom službenika 
(provedeno 25 upravna nadzora). 

Provoditi stručno usavršavanje lokalnih i državnih 
službenika  (urbanističkih i građevinskih inspektora) 
koji rade na stručnim poslovima prostornog uređenja 
i gradnje 

MZOPUG 
SDUU 

Kontinuirana edukacija službenika u jedinicama lokalne i područne 
(regionalne) samouprave (provedena u 25 jedinica lokalne odnosno 
područne samouprave), te interna edukacija urbanističkih i građevinskih 
inspektora. 

Provedba projekta izgradnje informatičkog sustava-
registra državnih potpora; javna objava poduzetnika 
kojima su dodijeljene državne potpore 

MINGORP Baza podataka za potpore malom gospodarstvu započeta 2008 .godine 
je ustrojena i podaci se sporedno prate s drugim izvorima podataka o 
malom gospodarstvu. Za dodijeljene potpore prema Operativnom planu 
poticanja malog i srednjeg poduzetništva 2009. na internetskoj stranici 
MINGORP-a objavljeni su popisi s korisnicima tj .dodijeljenim 
potporama. Programski sustav je izgrađen u jednoj godini (travanj 
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2008. do svibnja 2009.), u cijelosti je operabilan i pripremljen za 
funkcionalnu i tehnološku nadogradnju (objedinjavanje potpora u jedan 
registar). 

Provoditi upravni nadzor nad radom upravnih odjela 
za prostorno uređenje i gradnju županija i velikih 
gradova 

MZOPUG Kontinuirana provedba upravnih nadzora u jedinicama lokalne i 
područne (regionalne) samouprave s edukacijom službenika 
(provedeno 25 upravnih nadzora). Stručna pomoć Ministarstvu 
unutarnjih poslova i Državnom odvjetništvu u devet predmeta. 

Donijeti sve potrebne prostorne planove u 
jedinicama lokalne samouprave 

MZOPUG Zaključno s 31. prosinca 2009. je doneseno cca 97% strateških 
prostornih planova (prostornih planova uređenja gradova i općina) što 
pokriva 98,5% stanovništva Republike Hrvatske. 

Potpisivanje sporazuma o suradnji sa DUR, HGK, 
HUP 

MINGORP 
DUR, HGK, 
HUP 

Sporazum o suradnji sa HGK -om potpisan je 17.3.2008. a sa HUP-om 
dana 25.3.2008. Temeljem njih, u 2008.godini održano je 14 radionica 
u suradnji s HGK-om te 3 radionice u suradnji s HUP-om. 

 

JAVNE FINANCIJE 
 
Provedba zakona o osobnom identifikacijskom broju MF 

 
Nakon prva dva mjeseca rada i povezivanja nadležnih institucija 
završeno je određivanje i dodjeljivanje osobnih identifikacijskih brojeva 
svim zatečenim pravnim i fizičkim osobama obveznicima OIB-a. Svim 
novim obveznicima OIB se dodjeljuje u realnom vremenu putem 
informatičke mreže koja povezuje nadležna tijela s centralnim OIB 
sustavom. 
Završavanjem upisa OIB-a u službene evidencije stvaraju se preduvjeti 
za umreženu upravu, a time i stvaranje umrežene imovinske kartice na 
temelju ažurnih podataka i službenih evidencija. Praćenjem imovine te 
promjene imovine moći će se ostvariti i praćenje realnosti iskaznih 
prihoda i primitka, a što je osnovni cilj uvođenja ove mjere. 
 

Donošenje Zakona o carinskoj službi  MF 
 

Zakon o carinskoj službi donesen je i objavljen u Narodnim novinama 
broj 83/09. 
 

Provedba Antikorupcijskog programa Carinske 
uprave  

MF 
 

U okviru provedbe Antikorupcijskog programa Carinske uprave Služba 
za unutarnji nadzor i kontrolu kontinuirano zaprima predstavke i 
pritužbe građana i pravnih osoba te pojačano vrši nadzor i kontrolu kao 

 - 25 -



sredstvo odvraćanja od korumpiranog ponašanja. 
 

Donošenje Zakona o sprječavanju pranja novca i 
financiranja terorizma 

MF Zakon o sprječavanju pranja novca i financiranju terorizma donesen je i 
objavljen u Narodnim novinama broj 87/08. 
 
Zakon je doprinio povećanju kvalitete zaštite financijskog sustava od 
zlouporaba za pranje novca i povezanih koruptivnih kaznenih djela. 
Povećan je opseg mjera dubinske analize klijenata, uvedeno trajno 
praćenje poslovnog odnosa, sve radi sprječavanja te lakšeg 
prepoznavanja i prijavljivanja sumnjivih transakcija koje ukazuju na 
pranje novca ili financiranje terorizma povezano s koruptivnim 
kaznenim djelima. 
 

Donošenje novog Pravilnika o proračunskom 
nadzoru 

MF Sukladno novom Zakonu o proračunu (Narodne novine broj 87/08) 
ministar financija donio je novi Pravilnik o proračunskom nadzoru koji je 
objavljen u Narodnim novinama broj 20/09. 
 
Prema novom Pravilniku proračunski nadzor više se neće obavljati 
temeljem donesenoga plana, već po predstavkama građana, 
zahtjevima središnjih tijela državne uprave, jedinica lokalne i područne 
(regionalne) samouprave i drugih pravnih osoba, iz kojih proizlazi 
sumnja na nepravilnost ili prijevaru, te po nalogu ministra financija. 
Time je intenzivirano postupanje po predstavkama i pritužbama koje se 
temelje na relevantnim dokazima iz kojih proizlazi sumnja na 
nepravilnosti i prijevare u korištenju proračunskih sredstava. 
 
Praćenjem postupanja po poduzetim mjerama u postupku 
proračunskog nadzora utjecalo se na smanjenje nepravilnosti i prijevara 
kod subjekata kod kojih je nadzor obavljen. 
 

Donošenje provedbenog propisa o prevenciji, 
otkrivanju, izvješćivanju i postupanju s 
nepravilnostima u kontekstu IPA programa 

MF Među prvim koracima poduzetim u procesu uspostave AFCOS sustava 
bilo je donošenje strateškog okvira za ovaj sustav odnosno Nacionalne 
strategije suzbijanja prijevara za zaštitu financijskih interesa Europske 
unije u Republici Hrvatskoj za razdoblje 2010.–2012. i Akcijskog plana 
uz navedenu Strategiju. Akcijskim planom definirana je 31 mjera 
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vezana uz definiranje strukture AFCOS sustava i načina suradnje tijela 
u AFCOS sustavu, izobrazbu zaposlenika tijela AFCOS sustava, 
promociju zaštite financijskih interesa, te donošenje pravnog okvira za 
funkcioniranje AFCOS sustava. Tijekom proteklog razdoblja provedena 
je većina mjera vezanih uz definiranje strukture AFCOS sustava i 
načina suradnje tijela koja ga čine, izobrazbu zaposlenika tijela tog 
sustava i promociju zaštite financijskih interesa, te je među 
neprovedenim mjerama, a čija je provedba u tijeku, preostalo 
donošenje pravnog okvira za funkcioniranje AFCOS sustava. 
 

Donošenje provedbenog propisa o prevenciji, 
otkrivanju, izvješćivanju i postupanju s 
nepravilnostima u kontekstu korištenja sredstava iz 
pretpristupnih fondova EU (CARDS, PHARE, ISPA, 
SAPARD 

MF Isto kao i prethodna mjera.  

Donošenje provedbenog propisa o prevenciji, 
otkrivanju, izvješćivanju i postupanju sa 
nepravilnostima za sredstava nacionalnog 
proračuna, temeljem Zakona o sustavu unutarnjih 
financijskih kontrola u javnom sektoru 

MF Izrađen je Nacrt provedbenog propisa te je u revidiranom Akcijskom 
planu utvrđen II. kvartal 2010. godine kao novi rok za izvršenje mjere. 
 

Kadrovsko jačanje Sektora za proračunski nadzor 
službenicima sa specifičnim stručnim znanjima iz 
područja prava i ekonomije (zapošljavanje 6 novih 
službenika) 

MF Kako nije donesen plan prijama u državnu službu za 2009. godinu nije 
mogao biti raspisan javni natječaj. 
 

Daljnje jačanje administrativnih kapaciteta Službe za 
unutarnji nadzor i kontrolu (zapošljava se dodatnih 7 
službenika) 

MF 
 

Radi omogućavanja učinkovitijeg i djelotvornijeg obavljanja i grupiranja 
poslova tijekom 2009. godine donijeta je Uredba o izmjenama i 
dopunama Uredbe o unutarnjem ustrojstvu Ministarstva financija 
(Narodne novine broj 29/09), a kojom je Služba za unutarnji nadzor i 
kontrolu drugačije ustrojena, te je povećan broj izvršitelja. 
 

Sustavno uređenje rotacija carinskih službenika na 
carinskim ispostavama u skladu s planom kojim je 
predviđena rotacija 30% carinskih službenika 

MF 
 

Carinska uprava u smislu suzbijanja korupcije sustavno provodi rotaciju 
carinskih službenika unutar svih ustrojstvenih jedinica u smislu pravnog 
instituta privremenog odnosno trajnog premještaja carinskih službenika. 
 

Potpisivanje sporazuma o suradnji na suzbijanju MF Nakon što je Vlada RH usvojila Nacionalnu strategiju suzbijanja 
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nepravilnosti i prijevara s DORH  prijevara za zaštitu financijskih interesa EU i Akcijski plan za njezinu 
provedbu, provode se daljnje konzultacije s DORH-om o potrebi 
potpisivanja Sporazuma o suradnji te obliku i sadržaju Sporazuma, a 
uzimajući u obzir funkcioniranje AFCOS mreže čiji je dio i DORH. 

Koordinirati aktivnosti korisnika proračuna oko 
provedbe plana uspostave financijskog upravljanja i 
kontrole u dijelu opisa i popisa poslovnih procesa, 
utvrđivanja i procjene rizika, uspostavljanja kontrola 

MF 
 

Izrađena je Strategija razvoja sustava unutarnjih financijskih kontrola u 
javnom sektoru 2009. - 2011. i Objedinjeno godišnje izvješće o sustavu 
unutarnjih financijskih kontrola u javnom sektoru za 2008. godinu koji 
su prezentirani voditeljima jedinica za unutarnju reviziju s državne i 
lokalne razine te rukovodećoj strukturi iz područja financija, odnosno 
imenovanim voditeljima za financijsko upravljanje i kontrole, državnim 
tajnicima za financije, ravnateljima uprava za financije te čelnicima 
sektora za financije na državnoj razini na sastancima u organizaciji 
Središnje harmonizacijske jedinice i Državne riznice na temu daljnjeg 
razvoja financijskog upravljanja i kontrola. 
 

Organizirati edukaciju i kvartalne sastanke s 
predstavnicima  MF u pogledu jačanja i ubrzanja 
uspostave i razvoja  sustava unutarnjih financijskih 
kontrola u javnom sektoru (PIFC) na državnoj i 
lokalnoj razini. 

DUR 
MF 

Zajedničkom suradnjom MF i Državnog ureda za reviziji se potiče 
implementacija sustava unutarnjih kontrola u javnom sektoru. Uprava 
za harmonizaciju unutarnje revizije i financijske kontrole pomaže 
korisnicima u uspostavi financijskog upravljanja i kontrola, a državni 
revizori putem svojih izvješća upozoravaju čelnike na uočene 
nepravilnosti i nezakonitosti u njihovom poslovanju. 
 

Objava na internetskim stranicama MF različitih 
mogućnosti prijave nepravilnosti te e-mail adrese za 
prijavu nepravilnosti za EU sredstva, odnosno 
proračunska sredstva 

MF 
 

Na Internet stranicama Ministarstva financija otvorena je e-mail adrese 
nepravilnosti.eu@mfin.hr za prijavu nepravilnosti u upravljanju 
sredstvima iz pretpristupnih programa EU te nepravilnosti@mfin.hr za 
prijavu nepravilnosti u upravljanju proračunskim sredstvima. 
 

Kontinuirano zaprimanje poziva u Kontakt centru radi 
prijava utaje poreza, neizdavanja računa, rada na 
crno i drugih poreznih prekršaja i pritužbi na rad 
djelatnika Porezne uprave 

MF 
 

Služba za informacijski sustav, Odjel - Kontakt centar zaprimio je 
tijekom 2009. godine ukupno 364 prijave poreznih prekršaja i 29 
pritužbi na rad službenika Porezne uprave. Prijave poreznih prekršaja 
dostavljene su Službi za nadzor Središnjeg ureda Porezne uprave, a 
pritužbe na rad službenika Službi za financijsko upravljanje i kontrolu. 

Provoditi promotivne aktivnosti vezane uz Zakon o 
sustavu unutarnjih financijskih kontrola i podizati 
svijest o upravljačkoj odgovornosti u uspostavi 

MF 
 

Održane su prezentacije i predavanja za upravljačku strukturu. U 
suradnji s Državnom riznicom organizirane su prezentacije na teme 
financijskog upravljanja i kontrola u procesima vezanim uz nacionalna 
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sustava unutarnjih financijskih kontrola proračunska sredstva. U suradnji s tijelima koja su nadležna za EU 
sredstva razvija se suradnja s ciljem prijenosa iskustava u dijelu 
financijskog upravljanja i kontrola kao i zaštite sredstava EU na 
nacionalna proračunska sredstva. 

Kontinuirano upoznavanje javnosti o odgovarajućim 
carinskim propisima i aktivnostima Carinske uprave 

MF 
 

Putem web stranica Carinske uprave kontinuirano se objavljuju novosti 
iz djelokruga rada carinske službe (npr. aktivnosti u cilju sprječavanja 
različitih oblika prijevara, novosti u zakonodavnom dijelu, međunarodne 
aktivnosti i sl.). Jačanjem administrativnih kapaciteta u odnosu na 
djelokrug rada odjela za odnose s javnošću osigurati će se kvalitetnija 
provedba aktivnosti kako na razini Središnjeg ureda tako i na 
regionalnoj razini. 
 

Razvoj projekta e-Porezna MF 
 

Cilj navedene mjere je podizanje javne svijesti o štetnosti korupcije i 
potrebi njezina suzbijanja. Koristi se internet kao način dvosmjerne 
elektroničke komunikacije između Porezne uprave i obveznika te se 
omogućuje urednije podnošenje obrazaca, jednostavnije i brže 
usklađivanje stanja obveza poreznih obveznika i s time bolju kontrolu. 
Mjera postiže učinak proporcionalan broju korisnika usluge. Broj 
korisnika usluge je u stalnom porastu. 
 

 
 

JAVNE NABAVE 
 

Donošenje Zakona o koncesijama kao krovnog 
zakona kojim bi se propisali postupci davanja 
koncesija (odgovor na pitanje "kako?") 

MF Zakon o koncesijama je donesen i objavljen u Narodnim novinama broj 
125/08 te je stupio na snagu 01. siječnja 2009. godine, osim odredbi 
članka 5. stavka 2. koje stupaju na snagu na dan prijama Republike 
Hrvatske u Europsku uniju. 
Izmjena zakonodavnog okvira usmjerena je prema povećanju 
transparentnosti sustava koncesija i osiguravanju ravnopravnog 
tržišnog nadmetanja, uz jedinstvenu pravnu zaštitu, te jačanju 
efikasnosti u procesu nadzora i prikupljanja prihoda od naknada za 
koncesije i smanjenju sive zone u nacionalnoj ekonomiji. 
 

Donošenje posebnih (sektorskih) zakona i Nadležna MINISTARSTVO REGIONALNOG RAZVOJA, ŠUMARSTVA 
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podzakonskih propisa (kojim bi se dao odgovor na 
pitanje "što se daje u koncesiju?") 

ministarstva I VODNOGA GOSPODARSTVA 
Hrvatski sabor donio je Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 
lovstvu koji je objavljen u Narodnim novinama 75 od 30. lipnja 
2009. 
MINISTARSTVO MORA, PROMETA I INFRASTRUKTURE 
Radi usklađenja sa Zakonom o koncesijama te usvajanja načela 
transparentnosti i nediskriminatornosti u postupcima dodjelekoncesija 
izvršeno je, kako slijedi: 
1. Usvojen je Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o željeznici 
(Narodne novine 75/09 od 30.lipnja 2009.godine.). Zakonom su 
izmijenjeni dijelovi koji se odnose na koncesije i usklađen je sa 
Zakonom o koncesijama (NN 125/08 od 29.listopada 2008.g.). 
Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o željeznici određeno je da 
se koncesija može dati za gradnju nove željezničke infrastrukture i za 
upravljanje na dijelu postojeće željezničke infrastrukture. 
2. Hrvatski sabor je na sjednici 19. 06. 2009. godine donio Zakon o 
izmjenama i dopuni Zakona o žičarama za prijevoz osoba (Narodne 
novine 75/09 od 30.lipnja 2009.godine). Navedenim izmjenama i 
dopunom Zakona propisano je da se koncesijom stječe: pravo građenja 
žičare; pravo upravljanja žičarom koje uključuje pravo gospodarskog 
korištenja žičare. Zakonom o izmjenama i dopuni Zakona o žičarama 
za prijevoz osoba izvršeno je usklađenje Zakona o žičarama za prijevoz 
osoba kao posebnog (sektorskog) zakona kojim se uređuju koncesije 
sa Zakonom o koncesijama kao općim zakonom kojim se uređuju 
koncesije u RH te je na taj način postignuta pravna usklađenost, 
odnosno provedivost sustava davanja koncesija u području žičara za 
prijevoz osoba. 
3. Zakoni iz područja elektroničkih komunikacija i poštanskog prometa 
su usklađeni s pravnom stečevinom Europske unije, a po njima MMPI 
nema u svojoj nadležnosti davanje koncesija. 
4. Donesen je novi Zakon o zračnom prometu (Narodne novine 69/09 
od 110 17.lipnja 2009. godine) 
5. Donesen je Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o javnim 
cestama (Narodne novine 153/09 od 21.prosinca 2009.godine) 
6. Donesen je Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o prijevozu u 
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linijskom i povremenom obalnom pomorskom prometu (Narodne novine 
87/09 od 21.srpnja 2009.godine). Zakonom je propisano da će se 
važeća Uredba o uvjetima i postupku davanja koncesije za obavljanje 
javnog prijevoza u linijskom obalnom pomorskom prometu (Narodne 
novine br.132/06, 145/08) uskladiti s odredbama ovog Zakona  
7. Donesen je Zakon o izmjenama Zakona o prijevozu u cestovnom 
prometu (Narodne novine 124/09) od 16.listopada 2009.godine). 
8. U završnoj fazi je izrada novog Zakona o pomorskom dobru i 
morskim lukama čiji je tekst usklađen s prvim primjedbama Europske 
komisije, te je sada dostavljen izmijenjeni tekst Europskoj komisiji na 
očitovanje. Navedeni Zakon obuhvaća i postupke davanja koncesija na 
pomorskom dobru i za morske luke. 

Donošenje Zakona o javnoprivatnom partnerstvu 
kojim bi se u Republici Hrvatskoj institucionalizirali 
modeli JPP-a 

MINGORP Zakon je donesen na 6. sjednici Hrvatskog sabora, 24. listopada 2008. 
godine i objavljen je u Narodnim novinama 129/08. Zakon o izmjenama 
Zakona objavljen je u Narodnim novinama 129/08. 

Donošenje Uredbe o oblicima, načinima i uvjetima 
obrazovanja sustava javne nabave 

MINGORP U svrhu općeg povećanja razine znanja, vještina i sposobnosti 
sudionika primjene sustava javne nabave Vlada Republike Hrvatske je 
14.svibnja 2008. godine donijela Uredbu o oblicima, načinima i uvjetima 
izobrazbe u sustavu javne nabave (Narodne novine 54/08). Uredbom 
se uređuju programi te kategorije izobrazbe,uvjeti,organizacija i način 
provedbe za polaznike koji nisu državni službenici te uvjete koje moraju 
ispunjavati osobe koje sudjeluju u provedbi izobrazbe.Kao dio 
programa izobrazbe, Uredba predviđa i modul o sprječavanju korupcije. 
Zbog izmjena i dopuna Zakona o javnoj nabavi Vlada Republike 
Hrvatske donijela novu Uredbu o oblicima, načinima i uvjetima 
obrazovanja sustava javne nabave (Narodne novine 43/09). 

Provedba Strategije razvoja sustava javnih nabava i 
pripadajućeg akcijskog plana 

MINGORP Sve relevantne institucije ( MINGORP, MFIN, AJPP, DKOM) intenzivno 
provode aktivnosti predviđene Strategijom razvoja sustava javnih 
nabava i pripadajućim Akcijskim planom. Sve zakonodavne aktivnosti 
provedene su u roku (usvojen Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 
o javnoj nabavi, Zakon o koncesijama, Zakon o javno-privatnom 
partnerstvu). Donesena je i većina pripadajućih podzakonskih propisa. 
Konačni prijedlog zakona o Državnoj komisiji za kontrolu postupaka 
javne nabave nalazi se u postupku usvajanja u Hrvatskom saboru. U 
svrhu reguliranja područja javne nabave za potrebe obrane i sigurnosti i 
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usklađenja za novom Direktivom 2009/EZ Europskog parlamenta i 
vijeća od 13,srpnja 2009.godine izrađen je prijedlog Uredbe o javnoj 
nabavi za potrebe obrane i sigurnosti te se njeno donošenje planira u I. 
kvartalu 2010. U konačnoj fazi izrade je i Pravilnik o javnoj nabavi za 
potrebe diplomatsko-konzularnih predstavništava Republike Hrvatske 
čije se donošenje također planira u I. kvartalu 2010 godine. U konačnoj 
fazi je i proces usklađivanja sektorskih propisa s krovnim Zakonom o 
koncesijama. Nakon usvajanja Pravilnika o ustroju i vođenju Registra 
ugovora o javno-privatnom partnerstvu, ustrojit će se Registar ugovora 
o javno-privatnom partnerstvu, u koji će biti uneseni i oni projekti koji su 
sklopljeni prije stupanja na snagu Zakona o javno- privatnom 
partnerstvu za koje je ocjenjeno da imaju obilježja javno-privatnog 
partnerstva, što je planirano do kraja 2010. godine. U 2008. i 2009. 
godini intenzivno su provođeni i svi planirani programi izobrazbe vezani 
uz sustav javne nabave. 

Donošenje izmjena i dopuna Zakona o javnoj nabavi MINGORP Hrvatski sabor je na sjednici 15. srpnja 2011. godine donio novi Zakon 
o javnoj nabavi (Narodne novine 90/11), koji je na snagu stupio 
1.1.2012.godine. 

Kadrovsko jačanje Uprave za sustav javne nabave 
(zaposliti će se deset službenika) 

MINGORP Zapošljavanja djelatnika u 2008. i 2009.godini provedena su temeljem 
objavljenih natječaja . Uz navedeno, u 2008. i 2009. godini postignuta 
je bolja koordinacija rada Uprave (primjerice, skraćeno je vrijeme u 
kojem se dostavljaju mišljenja i upute vezane uz primjenu Zakona o 
javnoj nabavi). 

Provođenje edukativnih modula “Javna nabava” u 
okviru kojeg je predviđen modul “Sprječavanje 
korupcije u javnoj nabavi” 

MINGORP 
SDUU 

Izmjenama i dopunama Zakona o javnoj nabavi, uveden je novi članak 
koji propisuje da u pripremi i provedbi postupaka javne nabave tzv. 
velikih vrijednosti kod obveznika primjene Zakona mora sudjelovati 
najmanje jedna osoba koja ima završen specijalistički program 
izobrazbe u području javne nabave. Navedena obveza stupila je na 
snagu 1. siječnja 2010. godine. U skladu s time, Vlada je u travnju 
2009.godine donijela novu "Uredbu o oblicima, načinima i uvjetima 
izobrazbe u sustavu javne nabave" kojom je propisan način provedbe 
tog specijalističkog programa. Nastavni dio programa u trajanju od 50 
sati, a temeljem propisanog sadržaja, provode nositelji kojima je 
Ministarstvo gospodarstva izdalo potvrdu za njihovu provedbu. Sastavni 
dio propisanog sadržaja nastavnog programa je i tema "Sprječavanje 
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korupcije i etika u sustavu javne nabave". Do sada je Ministarstvo 
izdalo potvrdu za 13 nositelja, uz dodatnog nositelja Ministarstvo 
uprave koje je nadležno za provedbu navedenog programa za državne 
službenike. Na programima koje provode nositelji je u 2009. sudjelovalo 
više od 1000 osoba, a intenzivno " se provode i nadalje. Nakon što 
polaznici odslušaju nastavni program, pristupaju , provjeri znanja koju 
provodi MGRIP. Uz navedeni specijalistički program, l predavanje o 
sprječavanju korupcije uključeno je i u radionice koje su u 2009.godini 
provođene u suradnji s HGK-om. 

Provedba projekta“Jačanje administrativnog 
kapaciteta za implementaciju zakonodavnog okvira 
javne nabave“ u okviru kojeg su predviđeni i moduli 
„Antikorupcija“ i „Sprečavanje sukoba interesa“ 

MINGORP U sklopu navedenog projekta sa partnerima iz Savjeta za javnu nabavu 
Republika Mađarske dana 24. i 25. lipnja 2008. godine održan je modul 
pod nazivom „ Korupcija u javnoj nabavi“, a dana 23. travnja i 09. srpnja 
održani su moduli na temu Sukoba interesa I i II. 

Izobrazba sudionika sustava javne nabave kroz 
projekt „Daljnje jačanje sustava javne nabave u RH“ 
u okviru kojeg je predviđeno studijsko putovanje sa, 
između ostalog , i posjetom instituciji za 
antikorupcijsko djelovanje. 

MINGORP U sklopu navedenog projekta održana su radionice na kojima je jedna 
od tema bila i „ Integritet u javnoj nabavi“ te što znači njegova primjena 
u sprječavanju korupcije. Tijekom studijskog putovanja nisu se posebno 
posjetile institucije nego se upoznalo sa cjelokupnim sustavom koji 
pridonosi sprječava korupciju u javnoj nabavi. 

Usklađivanje Priručnika za ponuditelje i Priručnika za 
naručitelje u sustavu javne nabave s odredbama 
novog Zakona o javnoj nabavi 

MINGORP Radni materijal priručnika za ponuditelje i priručnika za naručitelje je 
dovršen i prezentiran na konferenciji javne nabave pod nazivom 
„Novine u sustavu javne nabave – izmjene i dopune Zakona o javnoj 
nabavi“ održanoj 30. listopada 2008. godine u hotelu Westin. Konačne 
verzije oba priručnika dovršene su u prosincu 2008. godine. 

Regionalni seminari na temu pravne zaštite u javnoj 
nabavi (Osijek, Rijeka i Split) 

DKOM Održani su regionalni seminari u navedenim gradovima na temu pravne 
zaštite u javnoj nabavi. Predavanje je namijenjeno predstavnicima 
privatnog i javnog sektora. 
 

Stručna radionica namijenjena predstavnicima 
medija 

DKOM Održana je stručna radionica namijenjena isključivo novinarima i 
predstavnicima NGO-a na temu: javna nabava, pravo pristupa 
informacijama, koncesije i javno-privatno partnerstvo. Osigurani su 
vrhunski predavači iz Republike Hrvatske i zemalja EU. 

Izrada i distribucija Priručnika pravne zaštite za  
naručitelje i predstavnike privatnog sektora 

DKOM Kreirana su dva priručnika- jedan za ponuditelje, a drugi za naručitelje u 
sustavu javne nabave. Cilj je priručnika olakšati rad naručiteljima u 
sustavu javne nabave, te educirati privatni sektor o načinu ostvarivanja 
pravne zaštite pred Državnom komisijom za kontrolu postupaka javne 
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nabave. Priručnici su napravljeni, prevedeni na engleski jezik, te su 
objavljeni na www.dkom.hr  
 

Razvoj web-portala javnih nabava 
 

MINGORP Portal javne nabave (www.javnenabave. hr) uspostavljen je na način da 
pruža sve relevantne informacije o sustavu javne nabave. Na Portalu 
se objavljuju i najvažnija mišljenja Uprave za sustav javne nabave, a 
korisnicima su dostupne i informacije vezane uz programe izobrazbe. 

 
Objava svih odluka DKOM-a na Internet stranicama 

DKOM Odluke DKOM-a objavljuju se na službenim Internet stranicama 
www.dkom.hr u punom ne-anonimiziranom obliku, u trenutku kada se 
zaprime sve povratnice, odnosno kada stranke u postupku zaprime 
odluku. 

Nadogradnja internet stranice DKOM-a DKOM Napravljena je analiza postojeće stranice, iz okvira PHARE 2006. 
projekta, analiza je načinjena od strane konzultanata iz Ureda za javne 
nabave Republike Poljske. Svi prijedlozi iz analize su usvojeni te je 
stranica tijekom 2009.g. nadograđena. 

Analizirati dokumentaciju za nadmetanje i postupke 
odabira ponuditelja na nadmetanjima 

MINGORP Sukladno Uredbi o provođenju nadzora nad provedbom Zakona o 
javnoj nabavi kroz obavljanje preventivno-instruktivne djelatnosti (NN 
97/09), djelatnici Uprave za sustav javne nabave provode nadzor nad 
provedbom Zakona u sklopu kojeg daju mišljenja i preporuke glede 
eventualnih počinjenih propusta te u slučaju prekršaja podnose optužne 
prijedloge. U 2009.godini Uprava je zaprimila 83 zahtjeva za provedbu 
nadzora, od kojih je završeno 56, a 27 su u radu. U 20 slučajeva nije se 
provodio nadzor radi nenadležnosti ili započetog postupka pravne 
zaštite. Nadzor je proveden u 36 slučajeva , od čega u 10 nisu utvrđene 
nepravilnosti, dok su u 26 slučajeva one utvrđene. Optužni prijedlog 
podnesen je u 5 slučajeva . 

Izrada letaka namijenjenih privatnom sektoru 
vezanih za zaštitu prava u javnim nabavama 

DKOM Letak za predstavnike privatnog sektora, o ostvarivanju pravne zaštite, 
napisan po načelu korak po korak , tiskan je na hrvatskom i engleskom 
jeziku. Letak se dijeli predstavnicima privatnog sektora na većini 
edukacija vezanih za javnu nabavu. 

Izrada brošura o DKOM-u, namijenjenih javnom i 
privatnom sektoru 

DKOM Brošure imaju dosta podataka o samoj instituciji, a za predstavnike 
privatnog sektora, o ostvarivanju pravne zaštite, napisan po načelu 
korak po korak. Brošura je tiskana na hrvatskom i engleskom jeziku. 
Podijeljena je predstavnicima privatnog i javnog sektora tijekom 
edukacija vezanih za javnu nabavu. 
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ZAŠTITA OŠTEĆENIKA I OSOBA KOJE U DOBROJ VJERI PRIJAVLJUJU KORUPCIJU 
 

Izrada prezentacije o zaštiti zviždača i educiranje 
državnih službenika u sklopu etičke edukacije 

SDUU Prezentacija je izrađena i prezentirala se sedam puta u sklopu 
održavanja seminara „Suzbijanje korupcije“ i sedam puta na 
Održavanju jednodnevne radionice – provođenje ispitnih postupaka 
 

Upoznavanje policijskih službenika u pogledu zaštite 
'zviždača' 

MUP 
 

Provedba navedene mjere ostvarena je tijekom provedbe Phare 2005 
twinning light projekta „Unaprjeđenje sustava MUP-a u borbi protiv 
korupcije“ u okviru kojeg su održane radionice u Osijeku, Rijeci, Splitu i 
Zagrebu tijekom kojih je 98 policijskih službenika educirajući se o novim 
tehnikama i pristupima u borbi protiv korupcije, upoznato i s ulogom te 
zaštitom osoba koje u dobroj vjeri prijavljuju korupciju, a isti vid 
edukacije je pružen polaznicima osnovnog tečaja „Suzbijanje korupcije“ 
provedenog 2008. godine u Ministarstvu uprave.    

Izrada letaka o zaštiti zviždača SDUU Ovo Ministarstvo je izradilo nacrt letka o zaštiti zviždača te je isti 
dostavio Povjerenstvu za praćenje provedbe mjera suzbijanja 
korupcije, radi davanja mišljenja i sugestija o samom sadržaju kao i 
o načinu dostavljanja i upoznavanja državnih službenika sa letkom. 
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Donošenje izmjena Kaznenog zakona 
 

MP Hrvatski Sabor je na sjednici 21.11.2011.g. usvojio novi Kazneni zakon 
(NN 125/11) koji stupa na snagu 1.1.2013.g. 

Edukacija državnih službenika o sadržaju i provedbi 
normativnog okvira za zaštitu oštećenika i osoba 
koje u dobroj vjeri prijavljuju korupciju i 
sankcioniranje prekršitelja 

SDUU, MP, 
MRSS 

U Središnjem državnom uredu za upravu kontinuirano se provodi 
edukaciju državnih službenika na kojoj sudjeluju kao predavači i 
predstavnici Ministarstva pravosuđa. te je u 2008. godini održano 
pet seminara, a u 2009. godini zaključno s 5. lipnja 2009. dva. 
Program radionica je uključivao educiranje državnih službenika o 
zaštiti osoba koje prijavljuju korupciju. 

Izrada studije o standardima „dobre prakse“ u vezi 
naknade štete oštećenicima i osobama koje u 
dobroj vjeri prijavljuju korupciju 

MP Ministarstvo pravosuđa, Sektor za suzbijanje korupcije izradilo je studiju 
o "dobroj praksi" zemalja s područje Europske unije. 
 

 
PRAVOSUĐE 
 
Donošenje novog Zakona o vježbeništvu i 
pravosudnom ispitu 

MP Zakon o vježbenicima u pravosudnim tijelima i pravosudnom ispitu je 
donesen 18. srpnja 2008.g. (Narodne novine 84/08) te izmijenjen 
Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o vježbenicima u 
pravosudnim tijelima i pravosudnom ispitu - 19. lipnja 2009. godine 
(Narodne novine 75/09). 

Donošenje novog ZKP-a MP Zakon je usvojen u Hrvatskom Saboru 15. 2. 2008. godine (Narodne 
novine 152/08), stupio je na snagu 1.siječnja 2009.godine, te je 
izmijenjen Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o kaznenom 
postupku - 30. lipnja 2009. godine (Narodne novine 76/09), odnosno 1. 
srpnja 2011.godine (Narodne novine 80/11). 

Izmjene ZPP-a MP Izmjene i dopune Zakona o parničnom postupku su donesene 09.07. 
2008.godine (Narodne novine 84/08), 15. 10.2008.godine (Narodne 
novine 123/08) i 13.05.2011.godine (Narodne novine 57/11),   

Izmjene KZ-a  MP Hrvatski Sabor je na sjednici 21.11.2011.godine usvojio novi Kazneni 
zakon (Narodne novine 125/11) koji stupa na snagu 1.1.2013.godine. 

Nabava Case Tracking sustava za DORH (USKOK) DORH Državno odvjetništvo RH je od Ministarstva pravosuđa SAD-a i Vlade 
Kraljevine Norveške dobilo 500.000 eura. S tim novcem dogovorena je 
izrada Sustava za praćenje predmeta sa IBM-om. Dio sustava za 
kaznene odjele je završen i u siječnju 2009. započelo je unošenje 
podataka na prvoj testnoj lokaciji. Također je dovršen i dio sustava za 
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praćenje građansko-upravnih predmeta. U skladu s ugovorom Sustav 
će biti instaliran na četiri testne lokacije. Za stavljanje sustava u funkciju 
potrebno je izmijeniti sustav za praćenje kaznenih predmeta u skladu s 
novim Zakonom o kaznenom postupku, a pored toga potrebno je 
osigurati kako sredstva za uvođenje sustava u sva državna dvjetništva 
tako i sredstva za nabavku potrebne opreme. 

Završetak uvođenja sustava e-Spis na 70 odabranih 
sudova 

MP Sustav e-spis uveden je na sve županijske, trgovačke i veći broj 
općinskih sudova (60 sudova + 8 pilot sudova), a kroz projekt Svjetske 
banke e-spis će se uvesti i na preostale općinske sudove krajem 
2011.g. i početkom 2012.g. 
 

Završiti stavljanje prepisanih zemljišno-knjižnih 
podataka na Internet  za cijelu  Republiku Hrvatsku 

MP Na Internetu su objavljeni prepisani zemljišno-knjižni podaci za cijelu 
Republiku Hrvatsku. 

Dovršetak verifikacije zemljišno-knjižnih podataka  MP Verificirano je 99,31% z.k. uložaka u Republici Hrvatskoj. Budući se 
radi o složenijim z.k ulošcima, završetak  verifikacije je predviđen za IV. 
kvartal 2012. 

Rješavanje zaostataka u zemljišnim knjigama  
 

MP U nekim sudovima su zaostaci riješeni ali postoje sudovi u kojima još 
ima zaostataka. 

Uspostaviti elektronsku pisarnicu u svim z.k. 
sudovima i učiniti je dostupnom putem interneta te 
osigurati mehanizme kontrole individualnog rada 
svakog referenta 
 
 
 

MP Uvid u kretanje spisa putem elektroničke pisarnice ostvaren je u svim 
zemljišnoknjižnim odjelima, osim u ZKO Donji Lapac. Voditelji ZK 
pisarnice putem sustava elektroničke pisarnice kontroliraju rad svakog 
referenta u svom odjelu. Samostalnom sektoru za zemljišnoknjižno 
pravo ministarstva pravosuđa zemljišnoknjižni odjeli imaju obvezu 
mjesečno dostavljati statističke podatke rada zemljišnoknjižnih odjela (a 
odjeli sa zaostacima preko 1000 predmeta podatke dostavljaju tjedno). 

Dovršiti i staviti u operativnu funkciju Bazu zemljišnih 
podataka i EOP zemljišnu knjigu u sklopu projekta 
zajednički informacijski sustav.(ZIS) 

MP NIJE IZVRŠENO 
 

Izmjene Etičkog kodeksa i izrada sustavne edukacije 
za izmiritelje 

MP Povjerenstvo za alternativne načine rješavanja sporova Ministarstva 
pravosuđa  na sjednici održanoj 26.studenoga 2009. usvojilo Etički 
kodeks izmiritelja. 

Dopuniti Pravilnik o načinu postupanja s izvješćima o 
imovini sudaca („Narodne novine“ broj 39/06.)na 
način da obveze budu jasne, potpune i s točno 
određenim rokovima 

MP 
VSRH 

Mjera je izvršena donošenjem Pravilnika o načinu postupanja s 
izvješćima o imovini sudaca, državnih odvjetnika i zamjenika državnih 
odvjetnika (Narodne novine broj 24/07) čime je Pravilnik o načinu 
postupanja s izvješćima o imovini sudaca prestao važiti. 
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Nadzor nad radom državnih odvjetništava i 
ocjenjivanje rada 

DORH Državno odvjetništvo RH pregledalo je tijekom 2008. godine rad deset 
redovnih državnih odvjetništava i USKOK-a.  

Nastavak provedbe nastavnih modula o Kodeksu 
sudačke etike i Etičkog kodeksa državnih odvjetnika i 
zamjenika državnih odvjetnika te deontologiji 
sudačke i državnoodvjetničke profesije   

MP 
(PA) 

Pravosudna akademija provodi stalnu edukaciju pravosudnih 
dužnosnika s ciljem njihova upoznavanja s temeljnim načelima sudačke 
i državnoodvjetničke etike i deontologije i formiranja odgovornog i 
profesionalnog ponašanja. U razdoblju od 2007. do polovice 2009. 
godine održano je 19 obrazovnih aktivnosti kojima je nazočilo 487 
sudaca, državnih odvjetnika i sudskih savjetnika. 

Okrugli stol pod nazivom Vjerodostojnost pravosuđa-
etikom protiv korupcije 

MP, VSRH, 
DORH 

 
NIJE IZVRŠENO 

 
 
 
ZDRAVSTVO 
 

Osnivanje Agencije za kvalitetu i akreditaciju u 
zdravstvu (AKKZ) 

MZSS Na temelju Zakona o kvaliteti zdravstvene zaštite koji je donesen u 
listopadu 2007. godine osnovana je Agencija za kvalitetu i akreditaciju 
u zdravstvu, imenovano je upravno vijeće koje je pokrenulo natječajni 
postupak za imenovanje ravnatelja Agencije. 

Osnivanje povjerenstava za kontrolu kvalitete u 
zdravstvenim ustanovama 

AKKZ Osnovano Zakonom o zdravstvenoj zaštiti koji je donesen 15.12.2008. 
godine (NN 150/08). 

Izmjena i dopuna Pravilnika o mjerilima za prijam na 
specijalističko usavršavanje liječnika i medicinskih 
sestara. 

MZSS Mjera je ispunjena Izmjenama Pravilnika o mjerilima za prijem 
specijalizanata (NN 154/08) 

Donošenje Pravilnika o načinu ostvarivanja prava na 
edukaciju iz donacijskih sredstava 

MZSS 
 

NIJE IZVRŠENO 

Nastavak informatizacije primarne zdravstvene 
zaštite 

MZSS 
 

Na Centralni informatički sustav CEZIH spojene su ordinacije 
opće/obiteljske medicine, te je izvršena priprema za spajanje i drugih 
djelatnosti na primarnoj razini (pedijatrija, ginekologija, stomatologija, 
laboratoriji i ljekarne. 

Početak informatizacije bolničkog zdravstvenog 
sustava 

MZSS 
 

Pripremljena je projektna dokumentacija za informatizaciju sedam 
bolnica sekundarne i tercijarne razine te se u suradnji sa Središnjim 
državnim uredom za e-Hrvatsku provedena priprema projekta. 
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Promjene u Zakonu o zaštiti prava pacijenata te 
donošenje podzakonskih akata 

MZSS 
 

NIJE IZVRŠENO 

Izrada Strateške studije kao podlogu za bolju i 
precizniju reguliranost  zakonskih uvjeta pod kojima 
liječnici  zaposleni u državnim zdravstvenim 
ustanovama mogu pružati liječničke usluge u okviru 
svoje privatne prakse. 
 

MZSS 
 

Na temelju provedenih analiza i utvrđenih činjenica pristupilo se 
izmjenama zakonske regulative odnosno Zakona o zdravstvenoj zaštiti 
kojim su jasno definirani uvjeti sklapanja poslova za svoj račun 
zdravstvenih radnika iz zdravstvene djelatnosti. 

Osnivanje radne skupine koja će preispitati 
sustav nabave za bolnice u cilju utvrđivanja 
mogućih korupcijskih rizika  

 

MZSS 
 

  
Osnovana je radna grupa za preispitivanje sustava javne nabave u 
bolnicama. 

Izrada analize sustava javne nabave za bolnice  
 

MZSS 
 

Odlukom ministra zdravstva i socijalne skrbi imenovana je radna grupa 
za analizu javne nabave u bolnicama kao i radna grupa za analizu 
javne nabave koju provodi Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi. 
Navedene radne grupe na temelju utvrđene metodologije pratit će 
postupke provođenja javne nabave u bolničkim ustanovama na 
području RH kao i način provođenja javne nabave u Ministarstvu 
zdravstva i socijalne skrbi. 

Izrada godišnjeg izvješća o javnim nabavama u 
zdravstvu za prethodnu godinu  

MZSS 
 

Provedena je analiza postupaka javne nabave podijeljeno prema 
skupinama u odnosu na status proračunskog korisnika kao i prema 
objedinjenim javnim nabavama te nabavama u okvirima 
decentraliziranih sredstava. 

Uvođenje postupnika o prijavi promjena redoslijeda 
listi čekanja radi prema medicinskim indikacijama 
 

AKKZ 
 

Izrađeni su standardni operativni postupaka u sustavu organizacije 
zdravstvene zaštite radi razvidnog praćenja rada u sustavu. 

Centraliziranje listi čekanja prema djelatnostima i 
prema postupcima za koje liste čekanja postoje kroz 
jačanje informatičke infrastrukture te postavljanje 
mogućnosti elektronske narudžbe pacijenata na 
pretrage. 
 

MZSS U svakoj od bolnica osnovana je Bolnička jedinica za centralno 
naručivanje pacijenata, kao jedinstveno mjesto gdje se vrše sve 
narudžbe za sve zdravstvene usluge koje se u toj bolnici 
pružaju.unaprijeđen je sustav naručivanja pacijenata. 
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Provođenje redovitog nadzora i nad listama čekanja  MZSS 
 

U Ministarstvu zdravstva i socijalne skrbi ustrojen je Odjel za liste 
čekanja koji ima funkciju nadzora i upravljanja listama čekanja. 

 
 
ZNANOST, OBRAZOVANJE I ŠPORT 
 

 
Donijeti novi Zakon o osnovnom i srednjem odgoju i 
obrazovanju i odgovarajuće podzakonske akte 

MZOŠ Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi donesen je 
15.srpnja 2008. (Hrvatski sabor), a 3. kolovoza 2008. godine je stupio 
na snagu („Narodne novine, broj 87/08). 

Izmijeniti Zakon o udžbenicima za osnovnu i srednju 
školu  

MZOŠ Izmjene i dopune Zakona objavljene su u „Narodnim novinama“,broj 
152/08. 

Donijeti Zakon o športskoj inspekciji MZOŠ  NIJE IZVRŠENO 
 

Uvrstiti sadržaje s temama vezanim za suzbijanje 
korupcije u program stručnog usavršavanja radnika 
zaposlenih u sustavu odgoja i obrazovanja 

MZOŠ, 
AOO, ASO 

Mjera se provodila na stručnim usavršavanjima organiziranim za 
odgojitelje, učitelje, nastavnike, stručne suradnike i ravnatelje dječjih 
vrtića i škola. 

Sadržaje vezane za suzbijanje korupcije 
kroskurikularno implementirati na svim razinama 
odgoja i/ili obrazovanja 

MZOŠ, 
AOO, ASO 

Sadržaji vezani za sprječavanje korupcije su dio programa sata 
razrednog odjela, ali i tema roditeljskih sastanaka. 
U suradnji s Ministarstvom pravosuđa u 2009.g. organiziran je 
'Antikorupcijski sat' na kojem je oko 500 učenika i učenica informirano o 
pojavnim oblicima korupcije, ukazalo im se na štetnost koju ona nanosi 
cjelokupnom društvu i potaknulo ih se na njeno suzbijanje. 

Financirati projekte udruga kojima se u području 
izvaninstitucionalnog odgoja i obrazovanja razvija 
antikorupcijska svijest kod djece i mladih 

MZOŠ Mjera se provodi trajno. U lipnju 2009. godine je zaključen Natječaj za 
financijske potpore projektima udruga u području izvaninstitucionalnoga 
odgoja i obrazovanja djece i mladih u školskoj godini 2009./2010. 
Sprječavanje korupcije bilo je jedan od prioriteta u ovogodišnjem 
Natječaju. Odlukom o financijskoj potpori sufinancirala se provedba 
projekata udruga Zviždač i Udruge za demokratsko društvo u ukupnom 
iznosu od 150.000,00 kn. 

Sustavno stručno usavršavati članove 
koordinacijskog tijela za praćenje akcijskog plana 
borbe protiv korupcije u MZOŠ (tijelima državne 
uprave) 

MZOŠ 
(TDU) 

Povjerenstvo se sastaje periodično, prema potrebi/planu. 
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Propisati kriterije za odobravanje i odabir 
znanstvenih novaka i kriterije za nabavku 
znanstvene opreme 

MZOŠ, 
NVZ, 
područna 
vijeća 

10. srpnja 2009. godine upućen je javni poziv za podnošenje prijava za 
financiranje suradničkih radnih mjesta znanstvenih novaka. 
Povjerenstvo je izradilo kriterije za nabavu znanstvene opreme. Prema 
tim kriterijima su vrjednovani zahtjevi za nabavu sitne i srednje kao i 
kapitalne znanstvene opreme. Kriteriji su sastavnim dijelom zapisnika 
koji je objavljen na mrežnim stranicama Ministarstva. 

Sustavno pripremati i provoditi nacionalne ispite i 
državnu maturu 

MZOŠ, 
Nacionalni 
centar za 
vanjsko 
vrednovanje 
obrazovanja 

I u školskoj godini 2008./2009. su provedeni nacionalni ispiti – probna 
državna matura te je mjera provedena u cijelosti. 

Donošenjem odgovarajućih propisa osigurati javnost 
na ispitima koje provode visoka učilišta 

Visoka 
učilišta 

Prvi dio izvršenja ove mjere jest donošenje Zakona o osiguravanju 
kvalitete u znanosti i visokome obrazovanju od 3. travnja 2009. godine 
(Narodne novine 45/09). 

Donošenjem odgovarajućih propisa unaprijediti 
sustav vrjednovanja visokih učilišta i njihovih 
studijskih programa uz sudjelovanje neovisnih 
stručnih tijela 

MZOŠ, 
Nacionalno 
vijeće za 
znanost i 
visoko 
obrazovanje
, 
Agencija za 
visoko 
obrazovanje 

3. travnja 2009. godine donesen je Zakon o osiguravanju kvalitete u 
znanosti i visokome obrazovanju (Narodne novine 45/09). 

Financirati i poticati rad studentskih udruga te 
izabrati i poticati rad studentskog pravobranitelja 

MZOŠ i 
akademska 
zajednica 

Mjera je provedena uključivanjem studenata u rad povjerenstava i 
drugih tijela na visokim učilištima, dodjelom sredstava za rad 
studentskih udruga, poticanjem izbora studentskih pravobranitelja/ica 
na svim visokim učilištima te davanjem potpore njihovom radu. Tijekom 
2009.g. su na većini visokih učilišta izabrani studentski 
pravobranitelji/ce, a na razini sveučilišta pravobranitelji za svako 
pojedino sveučilište. 

Novim zakonom o osnovnom i srednjem odgoju i 
obrazovanju i odgovarajućim podzakonskim aktima 
propisati nadzor nad financijskim poslovanjem 

MZOŠ Donesen Zakon, objavljen u Narodnim novinama 87/08. Kontinuirano 
se provodi financijski nadzor po osnovnim i srednjim školama. 
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odgojno-obrazovnih ustanova 
 
 
 
 
 
KAZNENI PROGON I SANKCIONIRANJE KORUPCIJE 
 

Izmjena Uredbe o unutarnjem ustrojstvu MUP-a s 
ciljem formiranja Policijskog nacionalnog ureda za 
suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta 

MUP Donijeta je izmjena Uredbe o unutarnjem ustrojstvu MUP-a.  

Ostvarivanje materijalnih pretpostavki za 
funkcioniranje Policijskog nacionalnog ureda za 
suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta i 
njegovo kadrovsko popunjavanje 

MUP Dana 23.rujna 2009. godine počeli su sa radom regionalni Odjeli 
Policijskog nacionalnog ureda za suzbijanje korupcije i organiziranog 
kriminaliteta u Zagrebu, Rijeci, Osijeku i Splitu. 

Nadzor nad provođenjem prioritetnog rješavanja 
korupcijskih kaznenih djela 

VSRH Vrhovni sud RH je od svih županijskih sudova zatražio podatke o broju 
neriješenih predmeta iz nadležnosti USKOK-a uz uputu da se ti 
predmeti žurno uzmu u rad, provede koncentracija kaznenog postupka 
bez nepotrebnih odgađanja rasprava i donese odluka u što kraćem 
roku. Kako bi se predmeti iz nadležnosti USKOK-a mogli pratiti u što 
kraćim razmacima, po potrebi i tjedno, na Vrhovnom sudu je izrađena 
centralizirana web aplikacija USKOK – Statistika predmeta, u koju je 
unos podataka u tijeku. Unosom podataka u ovu aplikaciju objedinit će 
se podaci Državnog odvjetništva i četiri županijska suda koji rade te 
predmete, čime će se otkloniti dosadašnji problemi oko praćenja rada 
na tim predmetima zbog različite metodologije praćenja rada na 
predmetima iz nadležnosti USKOK-a. 

Izmjene Sudskog poslovnika radi definiranja 
korupcijskih predmeta kao prioriteta 

MP Dopunama Sudskog poslovnika od 25. rujna 2008. g. (NN 116/08) 
korupcijski predmeti su definirani kao prioritetni. Izmjenama i dopunama 
Sudskog poslovnika (NN 125/08 i 145/08) u Županijskim sudovima u 
Zagrebu, Splitu, Rijeci i Osijeku osnovani su sudski odjeli za postupanje 
u predmetima kaznenih djela iz nadležnosti Ureda za suzbijanje 
korupcije i organiziranog kriminaliteta. Ustrojstvo novih odjela 
podrazumijeva i uvođenje nove pisarnice, posebnih upisnika, vođenje 
evidencije i načina praćenja rada na predmetima vezanim uz 
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organizirani kriminal i korupciju.Uvedena je obveza da je sudac u roku 
od sedam dana od zaprimanja predmeta iz područja korupcije i 
organiziranog kriminala dužan predsjedniku suda dostaviti predviđenu 
dinamiku zakazivanja ročišta te će o stanju predmeta jednom mjesečno 
izvijestiti predsjednika suda. 
 

Izrada znanstvene studije o opravdanosti uvođenja  
kaznenog djela nezakonitog bogaćenja iz članka 20 
UN Konvencije za sprečavanje korupcije u hrvatsko 
kazneno zakonodavstvo   

MP NIJE IZVRŠENO 

Analiza i nadzor nad  provedbom Obveznog naputka 
DORH-a  za rasterećenje USKOK-a 

DORH Nakon uočavanja potrebe za rasterećenjem USKOK-a od rada na 
predmetima manjeg značaja kako bi se Ured u svom radu mogao 
usmjeriti na rad u složenijim predmetima, Glavni državni odvjetnik RH 
je na temelju Zakona o USKOK-u dao naputak ravnatelju USKOK-a da 
u svim predmetima niže razine (tzv. „ulična korupcija“ i sl.) predlaže 
upućivanje na rad zamjenike iz drugih državnih odvjetništava. Statistički 
podaci USKOK-a pokazuju znatan porast broja prijavljenih osoba od 
2007. godine nadalje. Naime, u 2006. godini Uredu je bilo prijavljeno 
ukupno 397 osoba, dok je 2007. godine broj prijavljenih osoba bio 
1025, a u 2008.godini Uredu je bilo prijavljeno 1029 osoba. Stoga je u 
2007. godini redovnim državnim odvjetništvima na temelju Obveznog 
naputka upućeno 236 predmeta, a 2008. godine 202 predmeta. Do 
svibnja 2009. godine upućen je 101 predmet redovnim državnim 
odvjetništvima. 

Jačanje kapaciteta policije u policijskim upravama u 
pojedinim županijama 
 

MUP Prema raspoloživim proračunskim sredstvima predviđenim za izvršenje 
ove mjere u pojedinim policijskim upravama izvršeno je popunjavanje 
pojedinih ustrojstvenih jedinica policije u skladu s brojem izvršitelja 
predviđenih podzakonskim aktima kojima se uređuje unutarnji ustroj 
Ministarstva unutarnjih poslova. 
 

Određivanje radnog mjesta policijskog službenika za 
korupciju, specijalizirane ustrojstvene jedinice za 
otkrivanje korupcijskih kaznenih djela na razini 
nadležnih policijskih uprava 
 

MUP Navedena mjera nije izvršena u rokovima određenim Akcijskim planom 
iz 2008. i revidiranim Akcijskim planom iz 2010. godine iz razloga što je 
ispunjenje navedene mjere bilo uvjetovano donošenjem odgovarajućih 
podzakonskih akata Ministarstva unutarnjih poslova kojima bi bilo 
uređeno i navedeno pitanje.  
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Provedba projekta Daljnje jačanje institucionalne 
sposobnosti i jačanje administrativnih kapaciteta 
USKOK-a 

DORH 
(USKOK) 
MP 

NIJE IZVRŠENO 

Sudjelovanje policijskih službenika na osnovnom 
tečaju ‘Suzbijanje korupcije” 
 

MUP Središnji državni ured za upravu u okviru programa izobrazbe za 2008. 
godinu provodio je specijalizirani program za posebne skupine državnih 
službenika "Suzbijanje korupcije" – osnovni tečaj. Predavači su bili 
državni službenici iz različitih tijela državne uprave koji se u svom 
svakodnevnom radu bave sprječavanjem i otkrivanjem pojava s 
elementom korupcije (Državno odvjetništvo, Povjerenstvo za 
sprječavanje sukoba interesa, Uprava za sustav javne nabave, 
Ministarstvo pravosuđa, MUP). Dana 16. listopada 2008. godine u 
Središnjem državnom uredu za upravu, Centru za stručno 
osposobljavanje i usavršavanje službenika održano je predavanje - 
radionica na temu "Aktivnosti MUP-a u suzbijanju koruptivnih kaznenih 
djela". Predavanju je bilo nazočno 14 polaznika iz raznih državnih tijela, 
a 05. studenog i 03. prosinca 2008. godine ista predavanja su održana i 
za 48 polaznika, odnosno službenika Carinske uprave. 

Organizacija tematske radionice za usavršavanje 
rukovoditelja ustrojstvenih jedinica gospodarskog 
kriminaliteta i korupcije 

MUP Sukladno predviđenom planu u organizaciji Odjela gospodarskog 
kriminaliteta i korupcije dana 01. prosinca 2008. godine održan je 
godišnji stručni radni sastanak sa rukovoditeljima ustrojstvenih jedinica 
koje se bave suzbijanjem gospodarskog kriminaliteta i korupcije po 
policijskim upravama u cilju prenošenja/razmjene znanja i iskustva u 
kriminalističkim obradama gospodarskog kriminaliteta i korupcije, a 
svrha organiziranja sastanaka bila je i upoznavanje sa novostima u 
zakonskoj regulativi i podzakonskim aktima. 

Provedba antikorupcijskog projekta ‘Unaprjeđenje 
sustava Ministarstva unutarnjih poslova za suzbijanje 
korupcije’ 

MUP Dana 23. rujna 2008. godine zatvoren je projekt PPF (Phare) 2005 
„Unaprjeđenje sustava MUP-a u borbi protiv korupcije“, koji se provodio 
ukupno šest mjeseci. Partner u provedbi projekta MUP-a bio je Državni 
institut za javnu upravu Republike Finske – HAUS. Odjel gospodarskog 
kriminaliteta i korupcije, provodio je i edukaciju policijskih službenika 
zaposlenih u policijskim upravama, a nova praktična znanja 
permanentno su stjecana i kroz koordinirano postupanje u 
kriminalističkim obradama korupcijskih kaznenih djela. Policijska 
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akademija također je sustavno obrazovala policijske službenike. 
Aktivnostima koje su poduzete tijekom provedbe spomenutog projekta 
uočeni su nedostaci i potrebe postojećeg sustava MUP-a za borbu 
protiv korupcije, s tim da je izvješće sačinjeno tim povodom odobreno 
od strane MUP-a i korišteno kao osnova za nastavak daljnjih 
antikorupcijskih aktivnosti koje će se provoditi. Cilj projekta bio je 
poboljšanje već razvijenih sposobnosti policijskih službenika prilikom 
provedbe zakonskih ovlasti u borbi protiv korupcije. U okviru projekta 
provedena je obuka 98 policijskih službenika o različitim znanjima i 
vještinama vezanim za borbu protiv korupcije kroz pet radionica, a 
navedenoj obuci prisustvovali su i predstavnici županijskih sudova, 
zamjenici ravnatelja USKOK-a, predstavnici Ministarstva pravosuđa i 
dr. 

Organizacija koordinacijskih sastanaka sa policijskim 
službenicima po policijskim upravama 

MUP Ova mjera provedena je 2008. godine tako što su tijekom provođenja 
opsežnih i složenih kriminalističkih istraživanja predmeta gospodarskog 
kriminaliteta i korupcije, odnosno kriminalističkih istraživanja s 
međunarodnim elementom održavani tematski sastanci s policijskim 
službenicima u svim policijskim upravama koji se bave sprječavanjem, 
otkrivanjem i procesuiranjem kaznenih djela s elementom korupcije. 
 

Zaključivanje sporazuma o suradnji između  
MINGORP-a DORH-a, USKOK-a, MUP-a 

MINGORP 
DORH MUP 
 
 

Nakon što su Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva te 
DORH/USKOK  usuglasili tekst sporazuma isti je bez sudjelovanja 
MUP-a kao ugovorne strane potpisan između Ministarstva 
gospodarstva, rada i poduzetništva 5. srpnja 2010. godine, kao 
Sporazum o suradnji na području sprječavanja korupcije u postupcima 
javne nabave kojim činom je navedena mjera ispunjena. 
 

Sklapanje Sporazuma između USKOK-a i 
Ravnateljstva policije o razmijeni podataka 
 

DORH 
(USKOK) 
 
 

Ravnatelj USKOK-a Dinko Cvitan i Glavni ravnatelj policije Oliver Grbić 
potpisali su 25. kolovoza 2009. Sporazum o razmjeni podataka u 
predistražnoj fazi postupka. 
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Održavanje sastanaka ravnatelja USKOK-a s 
predstavnicima nadležnih službi tijela državne 
uprave u čijoj je nadležnosti borba protiv korupcije  - 
dva puta godišnje 

DORH  
TDU 

Sastanci s predstavnicima Porezne uprave, Carinske uprave, 
Financijskog inspektorata, Ureda za sprječavanje pranja novca, 
Financijske policije, Državnim inspektoratom RH i Državnim uredom za 
reviziju, održavani su u više navrata, kako u svezi sprječavanja 
korupcije, tako još i češće u svezi organiziranog kriminala, a samim tim 
i sprječavanja korupcije do koje dolazi u slučajevima kada se radi o 
osobama koje raspolažu znatnim sredstvima u organiziranom 
kriminalnom miljeu. Radilo se o sastancima na kojima su dogovarane 
mjere i radnje što treba poduzeti policija, a što tijela financijske kontrole. 
Stoga su prema potrebi na sastanke uključivana pojedina od navedenih 
tijela. Održani su i sastanci s Državnom komisijom za kontrolu 
postupaka javne nabave i Uprave za sustav javne nabave radi 
dogovaranja o načinima izvješćivanja u svezi utvrđenih nepravilnosti, te 
moguće procjene da li se radi o korupciji. Sastanci s Državnom 
komisijom za kontrolu postupaka javne nabave održani su na razini 
Državnog odvjetništva RH i ravnatelja USKOK-a. Ravnatelj USKOK-a 
je održao i nekoliko sastanaka s Upravom za sustav javne nabave. 
Budući da unatoč održavanju sastanaka nismo dobivali informacije o 
onim slučajevima u kojima postoji moguća sumnja na počinjenje 
kaznenog djela, to je ravnatelj Ureda u nekoliko navrata pisao tim 
tijelima i zahtijevao od njih izvješća u svezi moguće sumnje da je 
počinjeno kazneno djelo kada se tijekom postupka javne nabave utvrde 
nepravilnosti koje daju osnovu za takvu sumnju. 

Progon počinitelja kaznenih djela bez obzira na 
visinu stečene koristi izvršenjem koruptivnih 
kaznenih djela 

DORH 
(USKOK) 

Princip je progon svih počinitelja neovisno o visini koristi stečene 
koruptivnim kaznenim djelima, time da USKOK radi na složenim 
predmetima srednje i visoke razine, a u svim drugim slučajevima 
predmeti se usmjeravaju zamjenicima iz drugih, prvenstveno općinskih 
državnih odvjetništava koji rade u tim predmetima uz neposredan 
nadzor Državnog odvjetništva RH i usmjeravanje USKOK-a. 

Prijava i progon počinitelja kaznenih djela bez obzira 
na visinu stečene koristi izvršenjem prijevarnih i 
koruptivnih djela. 

 
DUR  
TDU 

Stalna suradnja (dostava izvješća o obavljenoj reviziji i prikupljenih 
informacija i dokumenata) s Državnim odvjetništvom, Ministarstvom 
unutarnjih poslova i sudbenim tijelima. 

Organizirati radionicu o metodologiji izrade procjene 
rizika  

MP 
 

9. i 10. veljače 2009. g. u Zagrebu u suradnji s Britanskim 
veleposlanstvom održana je radionica "Prepoznavanje i uklanjanje 
korupcijskih rizika" namijenjena predstavnicima državnih tijela 
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zastupljenih u Povjerenstvu za praćenje provedbe mjera za suzbijanje 
korupcije. Na radionici je sudjelovalo 40 sudionika. 

Potaknuti privatne revizore, računovođe te njihove 
udruge za organizaciju usavršavanja u području 
otkrivanja i prijavljivanja korupcije 

MF Službenici Ministarstva financija kontinuirano surađuju i aktivno su 
uključeni u tijela (Izvršni i Nadzorni odbor) Hrvatskog instituta internih 
revizora čiji je zadatak promicanje struke internih revizora, upoznavanje 
okruženja s vrijednostima interne revizije i njezinom doprinosu u 
procesu upravljanja. Unutarnja revizija privatnog i javnog sektora vodi 
se istim standardima unutarnje revizije koji pretpostavljaju i obvezu 
prepoznavanja prijevara, procjene rizika prijevare u organizaciji, 
izvještavanje čelnika o izloženosti riziku prijevare i sl. 

 
MEĐUNARODNA SURADNJA 
 

Ratifikacija sporazuma s EUROJUST-om Mp Zakon o potvrđivanju sporazuma između Republike Hrvatske i 
EUROJUST-a je donesen 19. rujna 2008. godine. (Narodne novine- 
Međunarodni ugovori 7/08) 

Usvajanje Pravilnika za slanje časnika za vezu u 
sjedište Eurojusta 

MP Pravilnik je donesen 16. travnja 2009. g. (Narodne novine 54/09). 
Pravilnikom se propisuju uvjeti, način izbora, priprema i upućivanje 
državnih odvjetnika u Eurojust, njihova prava i obveze, te nadzor nad 
njihovim radom. 

Slanje časnika za vezu u sjedište Eurojusta MP Vlada RH na svojoj je sjednici održanoj 22.rujna 2009. donijela Odluku 
o upućivanju državnog odvjetnika za vezu RH u Eurojust, odnosno 
uputila zamjenika Glavnog državnog odvjetnika RH Josipa Čulu kao 
državnog odvjetnika za vezu na vrijeme od 4 godine radi izvršavanja 
zadataka utvrđenih Sporazumom između RH i Eurojust-a i Pravilnikom 
o upućivanju državnog odvjetnika za vezu u Eurojust. 

Slanje časnika za vezu u druge zemlje MUP Navedena mjera je ispunjena u travnju 2011. godine upućivanjem 
policijskih časnika za vezu u Republiku Austriju, Republiku Izrael, 
Republiku Srbiju, Glavno tajništvo Interpola i u mjesecu svibnju 2012. 
godine upućivanjem policijskih časnika u Republiku Bosnu i 
Hercegovinu te u Europol.  

Potpisivanje Sporazuma o suradnji između MUP-a i 
Ministarstva unutarnjih poslova Ruske Federacije (U 
čl. 2. i 3. predmetnog Sporazuma predviđa se 
suradnja na području borbe protiv korupcije i 

MUP NIJE IZVRŠENO 
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organiziranog kriminaliteta) 
Sklapanje Ugovora između VRH i Vlade Savezne 
Republike Njemačke o policijskoj suradnji (u čl.3. 
predmetnog Ugovora definira se suradnja i na 
području borbe protiv korupcije ) 

MUP Navedeni Ugovor potpisan je 10. ožujka 2009. godine. 

Potpisivanje Hrvatsko-Belgijskog zajedničkog 
Akcijskog plana za provedbu Sporazuma između 
VRH i Vlade Kraljevine Belgije o policijskoj suradnji 
(definira se suradnja i na području borbe protiv 
gospodarskog kriminaliteta i korupcije) 
 

MUP NIJE IZVRŠENO 

Sklapanje novih bilateralnih i multilateralnih 
sporazuma u suzbijanju korupcije 

MUP Radi unaprjeđenja međunarodne suradnje na području suzbijanja 
korupcije pored sporazuma potpisanog sa Saveznom Republikom 
Njemačkom, tijekom provedbe ove mjere potpisani su ili pripremljeni za 
potpis sporazumi o policijskoj suradnji s Ministarstvom javne sigurnosti 
Republike Izrael te nadležnim tijelima na području međunarodne 
policijske suradnje Kraljevine Španjolske, Sjedinjenih Američkih 
Država, Republike Poljske, Republike Malte, Republike Slovačke i 
Republike Srbije. 
 

Ratifikacija OECD konvencije o suzbijanju 
podmićivanja stranih javnih službenika u 
međunarodnim poslovnim transakcijama 

MF NIJE IZVRŠENO 

Potpisivanje sporazuma o suradnji na suzbijanju 
nepravilnosti i prijevara s Europskim uredom za 
borbu protiv prijevara (OLAF) 

MF NIJE IZVRŠENO  
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ŠIRENJE JAVNE SVIJESTI O ŠTETNOSTI KORUPCIJE 
 

Organizirati okrugle stolove o praćenju provedbe 
Strategije u suradnji s organizacijama civilnog 
društva 

UZUVRH 
 i svi 
Nositelji  
 

8. prosinca 2008. godine u Zagrebu organiziran je okrugli stol "Civilno 
društvo i država - suradnja u provedbi mjera suzbijanja korupcije" u 
suradnji s Ministarstvom pravosuđa, GONG-om, Transparency 
International-om Hrvatska i Hrvatskim novinarskim društvom. 29. lipnja 
2009. Održan je okrugli stol prvih godinu dana provedbe Akcijskog 
plana uz Strategiju suzbijanja korupcije – postignuća i izazovi, u 
zajedničkoj organizaciji Ureda za udruge, Ministarstva pravosuđa, 
GONG-a i Transparency International Hrvatske. Cilj skupa bio je 
raspraviti glavna postignuća i izazove u provedbi akcijskog plana uz 
strategiju suzbijanja korupcije, na temelju iskustava u prvoj godini 
provedbe ovog dokumenta. S obzirom da je suradnja s civilnim 
društvom jedno od temeljnih načela i ciljeva strategije suzbijanja 
korupcije, okrugli stol poslužio je kao prigoda za otvorenu raspravu 
između državnih institucija i organizacija civilnog društva na temu 
provedbe antikorupcijskih mjera. 

Analiza dostavljenih saznanja o nepravilnostima u 
postupcima javne nabave od strane organizacija 
civilnog društva i provedba nadzora nad konkretnim 
postupcima 

MINGORP Tijekom 2008. i 2009. godine Uprava za sustav javne nabave MGRIP-a 
nije zaprimila prijave o nepravilnostima u konkretnim postupcima javne 
nabave od strane organizacija civilnog društva, a temeljem koje bi 
Uprava provela nadzor kroz preventivnoinstruktivnu djelatnost. 

Poticanje rada NVO-a u borbi protiv korupcije – 
održavanje zajedničkih sastanaka s predstavnicima 
NVO-a 

 
DORH(USKOK

Uz aktivno sudjelovanje u projektima nevladinih organizacija koje se 
bave borbom protiv korupcije i učestvovanjem na raznim skupovima u 
njihovoj organizaciji, u USKOK-u je 19. prosinca 2008. održan 
zajednički sastanak predstavnika nevladinih organizacija s ravnateljem 
Ureda i djelatnicima Odjela za sprječavanje pojava korupcije i za 
odnose s javnošću. Na tom su sastanku razmijenjene informacije o 
projektima koji su u tijeku kao i mogućim budućim aktivnostima. 

U suradnji s organizacijama civilnog društva osmisliti 
i provoditi programe izobrazbe novinara o problemu 
korupcije s ciljem širenja javne svijesti o opasnosti 
korupcije i mjerama za njezino suzbijanje 

UZUVRH, MP, 
DORH 
 

8. prosinca 2008.g. u Zagrebu organiziran je Okrugli stol "Civilno 
društvo i država - suradnja u provedbi mjera suzbijanja korupcije" u 
suradnji s Hrvatskim novinarskim društvom na okruglom stolu osim 
predstavnika tijela državne uprave - nositelja mjera iz Akcijskog plana i 
organizacija civilnog društva bilo je nazočno i 20 novinara iz tiskanih i 
elektronskih medija. 
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Izrada promidžbenog materijala o korupciji MUP Ministarstvo unutarnjih poslova Republike Hrvatske je putem 
Povjerenstva za praćenje mjera za suzbijanje korupcije sudjelovalo pri 
osmišljavanju i provedbi Antikorupcijske kampanje Vlade Republike 
Hrvatske. 

Poticati sustavno financiranje projekata i programa 
organizacija civilnog društva kojima se  na području 
informiranja i izvaninstitucionalnog odgoja i 
obrazovanja razvija antikorupcijska svijest kod djece 
i mladih 

UZUVRH 
u suradnji 
s davateljima  
financijskih 
potpora 
udrugama 

Mjera se provodila u 2008. g. u Ministarstvu znanosti, obrazovanja i 
športa i u Uredu za ljudska prava Vlade RH, a u 2009. godini samo u 
Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa objavljivanjem natječaja u 
kojima je borba protiv korupcije jedno od natječajnih područja, te 
financiranjem projekata organizacija civilnog društva kojima se razvija 
antikorupcijska svijest. 

Održavanje radionice (međusobno usavršavanje) za 
novinare 

DORH 
(USKOK) 

S ciljem približavanja rada USKOK-a novinarima koji prate područje 
pravosuđa 20. veljače 2009. u prostoru Državnog odvjetništva RH 
održan je susret ravnatelja Ureda i djelatnika Odjela za sprječavanje 
pojava korupcije i za odnose s javnošću s 20-ak novinara iz 
elektronskih i tiskanih medija. 

Izrada edukativnog materijala MP Edukativni materijal je u elektronskom obliku objavljen na stranici 
www.antikorupcija.hr  

Organizacija radionica, okruglih stolova i javnih 
prezentacija s temom borbe protiv korupcije za 
novinare i predstavnike nevladinih udruga 

MP U sklopu projekta IPA 2007 „Jačanje međuagencijske suradnje u borbi 
protiv korupcije“ održan je okrugli stol za novinare i vlasnike medija na 
temu „Lokalni mediji u borbi protiv korupcije“. U Zagrebu su 01. i 
02.ožujka 2011.g., odnosno 24. i 25.siječnja 2012.g. održane dvije 
konferencije za novinare pod nazivom „Hrvatski mediji u borbi protiv 
korupcije“ namijenjene vlasnicima medija, izdavačima i novinarima. 

Izraditi Kodeks pozitivne prakse  savjetovanja sa  
zainteresiranom javnošću u oblikovanju i provedbi 
javnih politika 

UZUVRH, 
SDUU 

Vlada RH je na 26. sjednici 21.studenoga 2009.g. usvojila Kodeks 
savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u postupcima donošenja 
zakona, drugih propisa i akata (Narodne novine 14/09). 

Izraditi priručnik za primjenu Kodeksa pozitivne 
prakse, standarda i mjerila za ostvarivanje 
financijske potpore projektima i programima udruga 
u kojoj će sudjelovati davatelji financijskih potpora 
svojim primjerima dobre prakse. 

UZUVRH UZUVRH i Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva su 2009.g. 
pripremili i tiskali Priručnik za primjenu Kodeksa 
pozitivne prakse, standarda i mjerila za ostvarivanje 
financijske potpore projektima i programima udruga. 

Provođenje konzultantskog ugovora u okviru projekta 
„Jačanje međuagencijske suradnje u borbi protiv 
korupcije“ 

MP Provedeno kroz projekt „Jačanje međuagencijske suradnje u borbi 
protiv korupcije'' 
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IZVJEŠĆE O PROVEDBI MJERA IZ  
 
  

AKCIJSKOG PLANA UZ STRATEGIJU SUZBIJANJA KORUPCIJE 
 
 

DONESENOG 2010. GODINE 
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AFCOS Sustav za suzbijanje nepravilnosti i prijevara MPRRR 
 
Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja 

AJPP 
 
Agencija za javno-privatno partnerstvo MRRŠVG 

 
Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva 

AKAZ Agencija za kvalitetu i akreditaciju u zdravstvu MT Ministarstvo turizma 

ASO Agencija za strukovno obrazovanje MU 
 
Ministarstvo uprave 

AZOO  Agencija za odgoj i obrazovanje MUP 
 
Ministarstvo unutarnjih poslova 

AZVO  
 
Agencija za visoko obrazovanje MZOPUG 

 
Ministarstvo zaštite okoliša i prostornog uređenja grada 

DKOM Državna komisija za kontrolu postupaka javne nabave MZOŠ Ministarstvo znanosti obrazovanja i športa 

DORH Državno odvjetništvo Republike Hrvatske MZSS 
 
Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi 

DUR Državni ured za reviziju NCVVO 
 
Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja 

EK Europska komisija NN 
 
Narodne novine 

EU Europska unija NVVO 
 
Nacionalno vijeće za visoko obrazovanje 

HFP Hrvatski fond za privatizaciju OLAF 
 
Europski ured za borbu protiv prijevara 

ICMS (eSPIS) Integrirani informacijski sustav za upravljanje sudskim spisima PNUSKOK 
Policijski nacionalni ured za suzbijanje korupcije i organiziranog 
kriminaliteta 

MF Ministarstvo financija SABOR 
 
Hrvatski sabor 

MINGORP Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva SDUeH 
 
Središnji državni ured za e-Hrvatsku 

MK Ministarstvo kulture 
 
TDU Tijela državne uprave 

MMPI 
 
Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture USKOK 

 
Ured za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta 

MOBMS 
 
Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti UZUVRH 

 
Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske 

MP 
 
Ministarstvo pravosuđa VSRH Vrhovni sud Republike Hrvatske 
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SPRJEČAVANJE SUKOBA INTERESA  
 

Provedba Zakona o sprječavanju sukoba interesa 
u obnašanju javnih dužnosti 

Povjerenstvo za 
odlučivanje o 
sukobu interesa 

Provedba ove mjere je opisana u analizi provedbe mjera iz Akcijskog 
plana uz Strategiju suzbijanja korupcije iz 2008. godine.  

 
Osamostaljivanje stručne službe Povjerenstva za 
odlučivanje o sukobu interesa donošenjem 
Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu Ureda 
Povjerenstva te jačanje administrativnih kapaciteta 
Povjerenstva (sukladno čl.16.st. Zakona o 
sprječavanju sukoba interesa u obnašanju javnih 
dužnosti) 
 

SABOR Povjerenstvo je 20. svibnja 2010. uz prethodnu suglasnost Hrvatskog 
sabora donijelo Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu Ureda Povjerenstva 
za odlučivanje o sukobu interesa.Time je ustrojen Ured Povjerenstva 
kao samostalna ustrojstvena jedinica Povjerenstva. 
 

 
Izmjenama Zakona o sprječavanju sukoba interesa 
u obnašanju javnih dužnosti uvesti obvezu 
obavještavanja o imovinskom stanju, izvorima  i 
načinu stjecanja imovine za članove DKOM-a 
 

MU Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o sprječavanju sukoba 
interesa („Narodne novine“, broj 92/10), koji je stupio na snagu 1. 
kolovoza 2010. godine članovi DKOM-a imaju obvezu  izvještavanja o 
imovinskom stanju, izvorima i načinu stjecanja imovine. 
 

Nacrt odluke o smjernicama za izradu pravilnika o 
osnivanju i radu povjerenstava, stručnih i radnih 
skupina koja imenuju tijela državne uprave 

 
Povjerenstvo za 
praćenje 
provedbe mjera 
za suzbijanje 
korupcije 
 
 

NIJE IZVRŠENO 

 
Donijeti propis kojim će se regulirati lobiranje 

 
MP 

 
NIJE IZVRŠENO 
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Donijeti izmjene Zakona o sprječavanju sukoba 
interesa u obnašanju javnih dužnosti i Zakona o 
obvezama i pravima državnih dužnosnika kojima bi 
se propisalo da se članovi nadzornih odbora 
trgovačkih društava biraju putem javnog natječaja 
 

MU Na sjednici održanoj 16. veljače 2011. Hrvatski sabor donio je Zakon o 
sprječavanju sukoba interesa. U cilju zaštite interesa Republike 
Hrvatske i jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave u 
upravljanju trgovačkim društvima u kojima Republika Hrvatska, 
odnosno jedinice imaju dionice ili udjele u vlasništvu (kapitalu društva) 
donijet je Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o sprječavanju 
sukoba interesa („NN, br. 12/12) kako bi Vlada RH u svakom trenutku 
mogla predlagati članove upravnih tijela i nadzornih odbora na temelju 
stručnosti i odgovornosti kandidata, a bez provođenja postupka javnog 
natječaja koji iziskuje dulji protek vremena, a istovremeno ne jamči 
sposobnost upravljanja tim tijelima. 

Edukacije državnih, regionalnih i lokalnih 
dužnosnika i službenika na temu sprječavanja 
sukoba interesa 

Povjerenstvo za 
odlučivanje o 
sukobu 
interesa, MU, 
MP 

Provedba ove mjere je opisana u analizi provedbe mjera iz Akcijskog 
plana uz Strategiju suzbijanja korupcije iz 2008. godine.  

 
 
FINANCIRANJE POLITIČKIH STRANAKA 
 

Donijeti izmjene Zakona o financiranju političkih 
stranaka, nezavisnih lista i kandidata 

MU Hrvatski sabor je na sjednici 11. veljače 2011. godine donio Zakon o 
financiranju političkih aktivnosti i izborne promidžbe. Zakon je izrađen 
temeljem rezultata analize koju je provela Multidisciplinarna radna 
skupina za izradu cjelovite analize Zakona o financiranju političkih 
stranaka, nezavisnih lista i kandidata i uočenih nedostataka u provedbi 
Zakona te uvažavajući preporuke GRECO-a. Hrvatski sabor je na 
sjednici održanoj 20. svibnja 2011. godine, donio Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakona o financiranju političkih aktivnosti i izborne 
promidžbe. Tim Zakonom utvrđuje se jačanje neovisnog nadzora nad 
financiranjem političkih aktivnosti tijekom godine te se utvrđuje da 
Državno izborno povjerenstvo nadzire godišnje financijsko poslovanje i 
godišnje financijske izvještaje  političkih stranaka, nezavisnih 
zastupnika, zastupnika nacionalnih manjina i nezavisnih članova 
predstavničkih tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) 
samouprave. U skladu s navedenom izmjenom, dopunjene su i 
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odredbe Zakona koje se odnose na prijavljivanje iznosa donacije koji 
prelaze dozvoljene limite te prijavljivanje donacija iz zabranjenih izvora, 
koje su primljene tijekom godine, na način da se utvrđuje da se one 
prijavljuju (osim Državnom uredu za reviziju) i Državnom izbornom 
povjerenstvu. Radi usuglašavanja s navedenim izmjenama, također je 
dopunjena odredba o izricanju administrativne sankcije koja se sastoji u 
obustavi isplate sredstava za redovno godišnje financiranje iz 
proračuna, te je utvrđeno da prijedlog za izricanje navedene sankcije, 
osim Državnog ureda za reviziju, može podnijeti i Državno izborno 
povjerenstvo.  

 
Usklađivanje izbornih zakona sa Zakonom o 
financiranju političkih stranaka, nezavisnih lista i 
kandidata 

 
MU 

Usklađivanje izbornih zakona sa Zakonom o financiranju političkih 
aktivnosti i izborne promidžbe“ izvršeno je budući da je Zakonom o 
financiranju političkih aktivnosti i izborne promidžbe, pitanje financiranja 
izborne promidžbe uređeno cjelovito i na jedinstven način za sve 
izbore, te su istim Zakonom u svim izbornim zakonima brisane odredbe 
koje se odnose na financiranje izborne promidžbe. 

 
Organizirati dodatnu izobrazbu za stjecanje 
specifičnih znanja i vještina državnih revizora za 
obavljanje revizija financijskog poslovanja političkih 
stranaka, nezavisnih lista i kandidata, s posebnim 
naglaskom na pravodobno prepoznavanje 
korupcijskog rizika 
 

DUR 30.ožujka 2010.g. održan je seminar koji je obuhvaćao uvodno 
predavanje i dvije radionice na temu Izrada Plana i programa revizije 
financijskih izvještaja i poslovanja političkih stranaka i nezavisnih 
zastupnika, te sastavljanje izvješća o obavljenoj reviziji financijskih 
izvještaja i poslovanja političkih stranaka i nezavisnih zastupnika. 
Seminaru je nazočilo 20 polaznika. 
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PRAVO NA PRISTUP INFORMACIJAMA 
 

Izmjene Zakona o pravu na pristup informacijama MU Ministarstvo uprave okončalo je aktivnosti u svezi Zakona o izmjenama 
i dopunama Zakona o pravu na pristup informacijama u koji su 
ugrađene primjedbe Europske Komisije i SIGMA-e. Zakon je donesen u 
Hrvatskom saboru i objavljen u „Narodnim novinama“ broj 144/10, a 
stupio je na snagu 31. prosinca 2010. godine. 
 

 
Utvrđivanje obveza službenika za informiranje u 
tijelima državne uprave da u dostavljenim 
tromjesečnim izvješćima o provedbi Zakona o 
pravu na pristup informacijama grupiraju razloge 
odbijanja zahtjeva za ostvarivanje prava na pristup 
informacijama (s posebnim naglaskom na tajnost 
podataka), da dostave preslike rješenja odbijenih 
zahtjeva i preslike presuda Upravnog suda RH 

MU Tijela državne uprave dostavljaju tromjesečna izvješća o provedbi 
Zakona o pravu na pristup informacijama. Ministarstvo uprave uputilo je 
dopis tijelima državne uprave dana 15. travnja 2010. godine kojim se 
obvezuju da prilikom dostavljanja tromjesečnih izvješća dostavljaju i 
preslike rješenja odbijenih zahtjeva i preslike presuda Upravnog suda 
RH. 

 
Razvoj elektroničkih usluga prilagođenih 
potrebama građana i poslovnih subjekata 

 
SDUeH i ostala 
TDU 

 
U svrhu provedbe aktivnosti iz ove mjere, tijekom 2010. godine 
izrađene su specifikacije komponenti arhitekture elektroničke uprave. 

 
Provedba projekta „Usklađivanje i objavljivanje 
sudske prakse“ 
 

MP 
VSRH 

Cilj projekta bio je povećati dostupnosti sudske prakse za 50 odabranih 
sudova (uključujući županijske, općinske i trgovačke sudove) i svih 
zainteresiranih strana (tuzemnih i inozemnih) putem web aplikacije 
SuPra Nova. Ostvareni rezultati projekta su ojačane administrativne 
sposobnosti Odjela za sudsku praksu (kazneni i građanski) na 
Vrhovnom sudu RH i odjela koji su zaduženi za sudsku praksu na 50 
odabranih sudova; povećana dostupnosti sudske prakse na nacionalnoj 
i međunarodnoj razini, interoperabilnost sustava za upravljanje i 
pohranu dokumenata sa ICMS-om (eSpis-om), informatički sustav za 
upravljanje aktivnim i pohranjenim dokumentima na nacionalnoj razini 
(pr. elektronički sustav za pospremanje zapisa i upravljanje 
dokumentima) te povećane radne i administrativne sposobnosti 
sudskog osoblja. 
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Provoditi sustavnu informatizaciju postupka 
dodjele financijskih potpora projektima i 
programima organizacija civilnog društva iz 
Državnog proračuna i unaprijediti jedinstvenu, 
javno dostupnu bazu podataka o dodijeljenim 
potporama 
 
 

Ured za udruge 
Vlade RH 

U suradnji s Nacionalnom zakladom za razvoj civilnog društva, Ured za 
udruge izradio je jedinstveni informacijski sustav za praćenje 
financijskih potpora udrugama Potpora plus, koji će značajno 
unaprijediti postupke provedbe natječaja, te praćenja i vrednovanja 
projekata i programa udruga financiranih iz državnog proračuna. 
Ujedno su stvoreni i tehnički preduvjeti za početak rada sustava 
(nabava novog servera). Tijekom 2012. održan je niz sastanaka u 
tijelima državne uprave, uredima Vlade Republike Hrvatske te drugim 
institucijama – davateljima financijskih potpora – s ciljem detaljnog 
predstavljanja sustava i dogovora o potrebi prilagodbe programa 
pojedinačnim zahtjevima svakog tijela. U trenutku izvještavanja svi 
uredi Vlade – davatelji financijskih potpora – počeli su s korištenjem 
sustava, kao i pojedina ministarstva.  
Putem internetske stranice Ureda za udruge od 2007. godine dostupni 
su podaci o projektima i programima organizacija civilnog društva 
financiranima iz državnog proračuna, uključujući podatke o nazivu 
organizacije, odobrenog projekta, voditelju projekta i iznosu 
financiranja.  

 
Na web stranicama Ministarstva poljoprivrede, 
ribarstva i ruralnog razvoja: 
 
 Objavljivati podatke o natječajima o 

rezultatima natječaja iz nadležnosti 
Ministarstva  

 
 Objavljivati podatke o mogućnostima 

ostvarivanja materijalnih i nematerijalnih prava 
iz djelokruga Ministarstva, kao i podatke o 
korisnicima materijalnih i nematerijalnih prava 
(pravnih i fizičkih osoba) iz djelokruga 
Ministarstva 

 
 Objavljivati i redovito osvježavati upisnike na 

web stranicama  - Uprava veterinarstva 

MPRRR Navedeni podaci objavljuju se na web stranici ministarstva,te se 
redovito ažuriraju, najmanje jednom mjesečno.  
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Objava podataka o natječajima i rezultatima 
natječaja iz nadležnosti Ministarstva regionalnog 
razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva na web 
stranicama Ministarstva 
 
 

 
MRRŠVG 

 
Navedeni podaci objavljuju se na web stranici ministarstva. 

 
 
Objava svih natječaja za dodjelu sredstava u 
javnim glasilima i na web stranicama Ministarstva 
obitelji, branitelja i međuagencijske solidarnosti te 
objava svih odluka o odobrenju sredstava na web 
stranicama Ministarstva 
 

MOBMS Donesena je odluka o provedbi programa u 2011. godini, odluke o 
provedbi mjera programa te plan objave javnih poziva za mjere 
programa te odabir referalnih centara.  
Javni pozivi bili su objavljeni u dnevnim novinama i na web stranici 
Ministarstva na način određen Planom rada. 
 

 
Stavljanje svih registara i očevidnika koje vodi 
Ministarstvo kulture na web stranicama 
Ministarstva 

MK Na internetskoj stranici Ministarstva postavljeni su: Registar umjetničkih 
organizacija, Očevidnik kazališta, Upisnik knjižnica, Očevidnik muzeja, 
galerija i zbirki unutar ustanova i drugih pravnih osoba i Registar 
kulturnih dobara. 

 
Dovršenje započete revizije Upisnika zaštićenih 
područja 
 

MK NIJE IZVRŠENO 
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INTEGRITET I KODEKSI PONAŠANJA DRŽAVNIH SLUŽBENIKA 
 

 
Provedba projekta „Jačanje međuagencijske 
suradnje u borbi protiv korupcije“ namijenjene 
jačanju Sektora za suzbijanje korupcije, jačanju 
profesionalne etike u državnoj, lokalnoj upravi i 
unutar pravosudnih tijela te izrada protokola 
međuagencijske suradnje 
 

MP Provedba ove mjere je opisana u analizi provedbe mjera iz Akcijskog 
plana uz Strategiju suzbijanja korupcije iz 2008. godine.  

 
Provođenje antikorupcijskog programa 
Ministarstva mora, prometa i infrastrukture za 
razdoblje 2010.-2012. 

 
MMPI 

 
Izvršene mjere sukladno Akcijskom planu Antikorupcijskog 

programa Ministarstva pomorstva, prometa i infrastrukture:   
 
1. Poboljšana provedba prava na pristup informacijama  

- ustrojen katalog informacija i objavljen obrazac 
zahtjeva za pristup informacijama 

2. Objavljivanje informacija na mrežnoj stranici 
Ministarstva – redovito se objavljuju informacije 
vezane uz: postupke javne nabave, obrasce koje je 
potrebno ispuniti i dostaviti prilikom podnošenja 
određenog zahtjeva iz kojih proizlaze određena prava, 
sažeci programa i projekata, plan i izvršenje 
proračuna Ministarstva, Strateški plan Ministarstva i 
dr. 

3. Uspostavljen jasan lanac odgovornosti definiranjem 
ovlasti i odgovornosti za pojedine programe – na web 
stranici objavljene Odluke o imenovanju odgovornih 
osoba za pojedine programe i projekte (link: 
http://www.mppi.hr/default.aspx?ID=8390) 

4. Provođenje redovnih upravnih i inspekcijskih pregleda 
područnih tijela  -podaci o provođenju inspekcijskih 
pregleda dostavljani Ministarstvu pravosuđa putem 
redovitih kvartalnih izvješća 

5. Stvoren učinkovit sustav prijavljivanja nepravilnosti - 
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objavljena adresa  elektronske pošte predviđena za 
zaprimanje prijava: antikorupcija@mppi.hr  

6. Dodatna educiranja iz područja etike, FMC-a, javne 
nabave - zaposlenici se upućuju na seminare iz 
navedenih područja 

 
Nije izvršeno: 
 

1. Uspostava „Registra rizika“ i izrada knjige poslovnih 
procesa 

2. Izrada revizijskih tragova za glavne procese na razini 
širih ustrojstvenih jedinica Ministarstva 

 
 
Utvrđivanje obveze da tijela državne uprave 
dostavljaju Ministarstvu uprave podatke o 
državnom službeniku protiv koje je pokrenut 
kazneni postupak, odnosno protiv kojeg je 
pokrenut istražni postupak i određen pritvor, 
kojima je prestala državna služba zbog teže 
povrede službene dužnosti koja ima obilježje 
korupcije, rješenje o udaljenju iz službe, te nakon 
donošenja pravomoćne presude obavijest o 
presudi nadležnog suda ili rješenje o prestanku 
službe po sili zakona 
 

MU  
Vlada RH 24. lipnja 2010. godine donijela je Zaključak kojim se tijela 
državne uprave obvezuju da Ministarstvu uprave dostavljaju podatke o 
službenicima protiv kojeg je pokrenut kazneni postupak, odnosno protiv 
kojeg je pokrenut istražni postupak i određen pritvor, kojima je prestala 
državna služba zbog teže povrede službene dužnosti koja ima obilježje 
korupcije, rješenje o udaljenju iz službe, te nakon donošenja 
pravomoćne presude obavijest o presudi nadležnog suda ili rješenje o 
prestanku službe po sili zakona.  

 
Ustrojavanje kataloga informacija, odnosno 
očevidnika o državnim službenicima protiv kojih 
je pokrenut kazneni postupak i protiv kojih je 
pokrenut istražni postupak te određen pritvor i 
kojima je prestala državna služba zbog teže 
povrede službene dužnosti koja ima obilježje 
korupcije 
 

MU Ministarstvo uprave zaprimilo je tijekom 2011. godine ukupno 69 
rješenja o udaljenju iz službe državnih službenika od čega 52 rješenja 
zbog pokrenutog postupka zbog teške povrede službene dužnosti za 
djelo koje ima obilježje korupcije, 3 rješenja zbog pokrenutog kaznenog 
postupka i 14 rješenja zbog pokrenutog istražnog postupka i određenog 
pritvora, a zbog djela koja imaju obilježje korupcije. Tijekom 2011. 
godine dostavljeno je ukupno 21 rješenje o prestanku državne službe i 
to 2 rješenja zbog teške povrede službene dužnosti koja ima obilježje 
korupcije, 8 rješenja o prestanku službe po sili zakona za državne 
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službenike koji su osuđeni na bezuvjetnu kaznu zatvora u trajanju 
dužem od šest mjeseci za kazneno djelo koje ima obilježje korupcije te 
11 rješenja donesene pravomoćne presude nadležnog suda za 
kazneno djelo koje ima obilježje korupcije. Isto tako, tijekom 2011. 
godine za 6 državna službenika izrečena je sigurnosna mjera zabrane 
obavljanja zvanja, djelatnosti ili dužnosti u trajanju od 5 godina. 

Donošenje Zakona o plaćama državnih 
službenika 
 
 

MU NIJE IZVRŠENO 

 
Kadrovski ojačati upravnu inspekciju 
(zapošljavanjem 4 nova djelatnika) i povećati broj 
pregleda upravne inspekcije 
 

MU Tijekom 2012. godine u Upravnoj inspekciji počela su raditi 3 nova 
službenika i to: 1 načelnik Upravne inspekcije, te 2 viša upravna 
inspektora u Službi za inspekciju jedinica lokalne i područne 
(regionalne) samouprave. 
 

 
Donijeti izmjene Etičkog kodeksa državnih 
službenika u pogledu propisivanja zaštite 
povjerenika za etiku u provođenju postupka 
osnovanosti pritužbe na neetičko i moguće 
koruptivno postupanje državnih službenika 
 

MU Vlada RH je na sjednici 25. ožujka 2011. godine donijela novi Etički 
kodeks državnih službenika. Izmjene u Narodnim novinama 13/12.  
Navedenim Kodeksom precizira se djelokrug rada Etičkog 
povjerenstva, povjerenika za etiku te djelokrug poslova vezanih uz 
Etički kodeks koje obavlja središnje tijelo državne uprave nadležno za 
službeničke odnose. Istim Kodeksom propisuju se načela i pravila 
ponašanja državnih službenika, koja nadopunjuju načela na kojima je 
utemeljen Zakon o državnim službenicima te načela ponašanja 
državnih službenika propisana tim Zakonom. Također, Etičkim 
kodeksom omogućuje se bolja zaštita povjerenika za etiku prilikom 
obavljanja poslova vezanih uz primjenu odredbi Etičkog kodeksa, 
posebice prilikom ispitivanja osnovanosti pritužbi na neetično 
ponašanje državnih službenika. 
 

 
Sustavno provoditi etičku i profesionalnu 
edukaciju državnih službenika 
 

 
MU 

Na području prevencije i suzbijanja korupcije u MU kontinuirano se 
provodio seminar „Suzbijanje korupcije – osnovni tečaj“ koji je pohađalo 
ukupno 241 polaznika u 2010. i 2011. godini.  

 
Etička i profesionalna edukacija povjerenika za 

MU Tijekom 2010. godine održano je ukupno sedam jednodnevnih 
radionica – provedba ispitnih postupaka-edukacija povjerenika za etiku 
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etiku 
 

u trajanju od osam sati, koje je pohađalo ukupno 116 polaznika.  
U suradnji sa Državnom školom za javnu upravu u Ministarstvu uprave 
dana 05. 07. 2012. godina održana je radionica za 16 povjerenika za 
etiku. 

 
Provođenje stručnog usavršavanja sudaca i 
državnih odvjetnika iz tema:  
„Etika i deontologija profesije državnog 
odvjetnika“ i 
„Neovisnost sudskog sustava od zakonodavne i 
izvršne vlasti“ 
 

 
 
 
Pravosudna 
akademija  

Organizirano je pet radionica na temu „Neovisnost sudskog sustava od 
zakonodavne i izvršne vlasti“ kojima je nazočilo 83 suca i sudska 
savjetnika: 

 RC PA Zagreb 21. siječnja 2010- - 15 polaznika (prva radionica 
na tu temu u Zagrebu je održana 16. studenog 2009. s 15 
polaznika) 

 RC PA Split, 5. svibnja 2010. - 18 polaznika 
 RC PA Osijek, 27. travnja 2010. - 16 polaznika 
 RC PA Rijeka,  20. svibnja 2010 - 16 polaznika 
 RC PA Varaždin, 7. travnja 2010. - 18 polaznika 

Radionice „Etika i deontologija profesije državnog odvjetnika“ održane 
su u slijedećim terminima: 

 RC PA Zagreb, 12. listopada 2010. – 18 polaznika  
 RC PA Split, 28. listopada 2010. – 15 polaznika  
 RC PA osijek, 5. studenog 2010. – 16 polaznika  

 
Edukacija policijskih službenika u pogledu 
Kodeksa policije 
 

MUP Navedena mjera imala je za cilj jačanje integriteta i ponašanje državnih 
službenika u skladu s prihvaćenim kodeksom ponašanja u Ministarstvu 
unutarnjih poslova. Provodi se trajno, na način da su svi policijski 
službenici upoznati sa sadržajem Kodeksa policije, a edukacija 
policijskih službenika trajno se provodi i pri Policijskoj akademiji  i to na 
Visokoj policijskoj školi, Specijalističkom studiju u okviru kolegija 
„Policijska etika“ te na Stručnom studiju u okviru kolegija „Policijske 
ovlasti i ljudska prava“. Pored navedenog, Policijska akademija u 
programu temeljne policijske obuke za sve polaznike provodi i 
edukaciju u kolegiju „Etika policijskog zvanja“ za zanimanje policajac. 
Tijekom školske godine 2011./2012. kroz spomenuti kolegij educirano 
je i 336 učenika upisani su u 3. razred za stjecanje strukovne 
kvalifikacije za zanimanje policajac/policajka, a u školskoj godini 
2010./2011. kroz isti kolegij educirano je 757 polaznika.  

 
Intenziviranje postupanja u sprječavanju 

MUP Odjel za unutarnju kontrolu kao ustrojstvena jedinica Kabineta ministra 
unutarnjih poslova svakodnevno zaprima prijave građana podnesene 
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unutarnje korupcije 
 

zbog sumnje u možebitne zlouporabe položaja i ovlasti policijskih 
službenika ili druga ponašanja u službi koja izražavaju sumnju u njihovu 
korumpiranost. Prema do sada zaprimljenim prijavama, većina njih se 
odnosila na sumnju da su policijski službenici sudjelovali u ostvarenju 
bića kaznenih djela „Zlouporaba položaja i ovlasti“ iz članka 337. 
Kaznenog zakona i „Primanje mita“ iz članka 347. Kaznenog zakona. 
Po zaprimanju prijava čiji navodi ukazuju na sumnju u počinjenje 
kaznenih djela od strane policijskih službenika, Odjel za unutarnju 
kontrolu poduzimao je u koordinaciji s nadležnim državnim 
odvjetništvom izvide kaznenih djela, ostvarujući pri tom punu suradnju s 
građanima koji prijavljuju korupciju policijskih službenika kako bi se u 
potpunosti utvrdila osnovanost navoda o mogućim zlouporabama 
policijskih ovlasti s elementom korupcije. 

 
 
Implementacija samoocjenjivanja procesa rada i 
organizacije - u svrhu unaprjeđenja integriteta u 
MUP-u 
 

MUP "Strategija reforme sustava upravljanja ljudskim resursima u 
Ministarstvu unutarnjih poslova"  provodila se za vremensko razdoblje 
2009. - 2011. godine, a njeni su se ciljevi ostvarivali provođenjem mjera 
preciziranih u pripadajućem  Akcijskom planu koji sadrži 14 ciljeva i 52  
mjere. Ciljevi i mjere navedene u  Strategiji i Akcijskom planu ostvarivali 
su se, odnosno provodili kroz četiri stadija:  
- Uvođenje integriranog sustava upravljanja ljudskim potencijalima u   
  upravljanju ljudskim resursima u MUP-u, 
- Jačanje strateške uloge sustava ljudskih potencijala,  
- Jačanje sudjelovanja i motivacije policijskih službenika,  
- Prilagodba i organizacija Policijske akademije. 
Dana 31. ožujka 2011. godine, izuzev odredbe članka 21. stavka 1., 2. i 
3., stupio je snagu novi Zakon o policiji, objavljen u „Narodnim 
novinama“, broj 34/11 od 23. ožujka 2011. godine. Spomenutim 
Zakonom uređeno je upravljanje ljudskim potencijalima, koje odredbe  
omogućuju usklađivanje znanja i sposobnosti policijskih službenika sa 
zahtijevanim znanjima i sposobnostima nužnim za obavljanje poslova 
radnog mjesta, razvoj i suradnju između službi i hijerarhijskih razina u 
Ministarstvu te promicanje profesionalnih vrijednosti u obavljanju 
službe. Upravljanje ljudskim potencijalima zasnovano je na 
profesionalizaciji i podršci službenicima te na razvoju karijera prema 
načelu upravljanja kompetencijama. Pravila i način raspodjele poslova i 
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odgovornosti između različitih službi u Ministarstvu uključenih u 
upravljanje ljudskim potencijalima propisuje ministar pravilnikom. 
 

Donošenje Etičkog kodeksa za službenike 
Financijske policije 

MF Etički kodeks za službenike Financijske policije donesen je i objavljen u 
Narodnim novinama broj 41/11 od 7. travnja 2011. godine, te je stupio 
na snagu 15. travnja 2011. godine. 
 

 
Provedba edukacija u Ministarstvu financija: 
 izobrazbu unutarnjih revizora i osoba 

uključenih u financijsko upravljanje i kontrole 
u skladu sa Akcijskim planom za realizaciju 
ciljeva i mjera iz Strategije razvoja sustava 
unutarnjih financijskih kontrola u javnom 
sektoru za razdoblje 2009.- 2011.  

 Carinski centar za obuku - obrazovanje i 
stručno usavršavanje carinskih službenika 
radi stjecanja znanja, vještina i kompetencija 

 Edukacije inspektora proračunskog nadzora u 
cilju unaprjeđenja metodologije obavljanja 
proračunskog nadzora i utvrđivanje 
nepravilnosti i prijevara u korištenju sredstva 
iz fondova EU 

 Provođenje edukacije od strane Ureda za 
sprječavanje pranja novca službenika 
Porezne uprave, Carinske uprave, 
Financijske policije, Financijskog 
inspektorata, USKOK-a i PNUSKOK-a 
vezano za sprječavanje pranja novca i 
financiranja terorizma povezano s 
koruptivnim kaznenim djelima 

 

MF  Izobrazba unutarnjih revizora i osoba uključenih u financijsko 
upravljanje i kontrole u skladu s Akcijskim planom za realizaciju 
ciljeva i mjera iz Strategije razvoja sustava unutarnjih financijskih 
kontrola u javnom sektoru za razdoblje 2009. - 2011. 

 
Izobrazba unutarnjih revizora 
 
U razdoblju od 2005. do kraja 2011. u izobrazbu unutarnjih revizora 
u javnom sektoru Republike Hrvatske koju organizira Sektor za 
harmonizaciju unutarnje revizije i financijske kontrole Ministarstva 
financija bilo je uključeno ukupno 398 polaznika. 
 
Tijekom 2011. godine u izobrazbu unutarnjih revizora uključena su 
62 polaznika, od čega je 45 predstavnika s državne razine, 9 
predstavnika lokalne razine i 8 predstavnik trgovačkih društava u 
većinskom državnom vlasništvu. 
 
Sa stanjem na 31. prosinca 2011. ukupno je u institucijama javnog 
sektora na radnim mjestima unutarnje revizije bilo je zaposleno 240 
unutarnjih revizora. 
 
Osim izobrazbe unutarnjih revizora prema obveznom programu za 
stjecanje stručnog ovlaštenja ministra financija za obavljanje 
poslova unutarnje revizije u javnom sektoru Republike Hrvatske, 
tijekom 2011. godine za unutarnje revizore organizirane su 23 
radionice (780 sudionika, uključujući i godišnji seminar unutarnjih 
revizora) koje su tematski bile usmjerene na metodologiju rada 
unutarnje revizije u dijelu koji se odnosi na Program osiguranja 
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kvalitete i unapređenja; provođenje mentorstva u okviru praktične 
izobrazbe za zvanje ovlaštenoga unutarnjeg revizora u javnom 
sektoru; obavljanje unutarnje revizije u području strateškog 
planiranja, planiranja proračuna uključujući analizu financijskih 
izvještaja u sustavu proračuna; i ulogu unutarnje revizije u vezi 
davanja Izjave o fiskalnoj odgovornosti i sl.. 
 
Sektor za harmonizaciju unutarnje revizije i financijske kontrole 
održao je tijekom 2011. godine 8 sastanaka s voditeljima jedinica 
za unutarnju reviziju/unutarnjim revizorima s državne i lokalne 
razine (ukupno 359 sudionika) s ciljem poboljšanja informiranja o 
aktivnostima Sektora za harmonizaciju unutarnje revizije i 
financijske kontrole o suradnji s ključnim akterima uključenima u 
razvoj sustava unutarnjih financijskih kontrola u javnom sektoru 
Republike Hrvatske - s Državnom riznicom, Ministarstvom uprave, 
Državnim uredom za reviziju, s institucijama uključenim u sustav 
upravljanja fondovima Europske unije te s proračunskim 
korisnicima na državnoj i lokalnoj razini. Također, i s ciljem 
promoviranja rada unutarnje revizije davanjem prostora unutarnjim 
revizorima da prezentiraju svoje aktivnosti. 
 
Izobrazba osoba uključenih u financijsko upravljanje i kontrole 
 
Tijekom 2011. godine nastavljena je izobrazba vezana uz sustav 
financijskog upravljanja i kontrola. 
 
Za voditelje financijskog upravljanja i kontrola održana je stručna 
izobrazba iz područja financijskog upravljanja i kontrola (ukupan 
broj sudionika 83) i to: 

 od 19. do 21. travnja za voditelje financijskog upravljanja i 
kontrola – predstavnike županija (28 sudionika), 

 od 08. do 10. lipnja za voditelje financijskog upravljanja i 
kontrola – predstavnike županijskih središta i velikih gradova 
(34 sudionika), 

 od 08. do 10. studenoga za voditelje financijskog upravljanja i 
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Tijekom 2011. godine iz područja upravljanja rizicima održano je 
ukupno šest radionica namijenjenih imenovanim koordinatorima za 
rizike u Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa, Ministarstvu 
zdravstva i socijalne skrbi, Ministarstvu regionalnog razvoja, 
šumarstva i vodnog gospodarstva, Ministarstvu financija, 
Državnom inspektoratu i Hrvatskom zavodu za zapošljavanje 
(ukupan broj sudionika je 99). Također, u okviru nizozemskog 
projekta „Razvoj ustrojstvenih jedinica nadležnih za financije i 
proračun te jačanje njihove koordinacijske uloge u razvoju 
financijskog upravljanja i kontrola“ održana je radionica na temu 
upravljanja rizicima (za 32 sudionika). 
 
Nadalje, tijekom 2011. godine održano je devet radionica 
namijenjenih rukovoditeljima i djelatnicima ustrojstvenih jedinica 
nadležnih za financije u ministarstvima i izvanproračunskim 
zavodima (ukupan broj sudionika 213), dio njih proveden je u 
okviru nizozemskog projekta „Razvoj ustrojstvenih jedinica 
nadležnih za financije i proračun te jačanje njihove koordinacijske 
uloge u razvoju financijskog upravljanja i kontrola“. 
 
Nastavljena je suradnja Sektora za harmonizaciju unutarnje revizije 
i financijske kontrole s korisnicima proračuna u daljnjem razvoju 
sustava unutarnjih financijskih kontrola kroz organizaciju 
periodičnih sastanaka s voditeljima za  financijsko upravljanje i 
kontrole. U 2011. godini održano je šest sastanaka (ukupno 217 
sudionika). 
 
 

 Carinski centar za obuku - obrazovanje i stručno usavršavanje 
carinskih službenika radi stjecanja znanja, vještina i kompetencija 

Tijekom 2011. godine održano je ukupno 107 obrazovnih aktivnosti 
(seminara, radionica, tečajeva i stručnih sastanaka) za 2508 polaznika. 
Spomenutim aktivnostima obuhvaćena su sljedeća područja i teme: 
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 Obuka za vježbenike i novoprimljene službenike, 
 TAIEX „Antikorupcijske mjere u carinskoj službi”, 
 IPA programa Europske unije za Hrvatsku – Jačanje 

antikorupcijske aktivnosti Carinske uprave, 
 Strategija suzbijanja korupcije prema akcijskom planu, 
 Tečajevi za obuku i stručno usavršavanje ovlaštenih 

carinskih službenika za primjenu sredstava prisile, 
 Tečaj za primjenu ovlasti za zaustavljanje vozila, 
 Provođenje dokaznih radnji i podnošenje kaznenih prijava 

sukladno odredbama Zakona o kaznenom postupku, 
 Naknadne provjere, 
 Primjena sustava za upravljanje rizicima, 
 Provedba CITES konvencije i Zakona o zaštiti prirode, 
 Suzbijanje krijumčarenja droga, 
 Nadzor prijenosa gotovine preko granice i sprječavanje 

pranja novca, 
 Granična kontrola nuklearnog i drugog radioaktivnog 

materijala, rukovanje opremom za detekciju, 
 Roba vojne i dvojne namjene, 
 Osposobljavanje vozača C kategorije za stjecanje ADR 

uvjerenja, 
 Provozni postupci u EU i NCTS te uporaba IT aplikacije, 
 Provedba postupka carinjenja robe, 
 Pojednostavljeni postupci deklariranja, 
 Oslobađanje od plaćanja carine, 
 Putnički promet s inozemstvom, 
 Provedba novog Zakona o zaštiti okoliša usklađenog sa 

zakonodavstvom EU u slučajevima kaznenih djela protiv 
okoliša, 

 Tradicionalna vlastita sredstva A i B računi, 
 Intelektualno vlasništvo – prepoznavanje krivotvorina, 
 Otvorena pitanja kod primjene hrvatskog trošarinskog 

zakonodavstva, 
 Oporezivanje trošarinskih proizvoda, 
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 Aplikacija za carinsku tarifu i drugi izvori informacija o 
razvrstavanju robe dostupni putem interneta, 

 Tarifni propisi Europske unije, zajedničke carinske tarife i 
TARIC, 

 Razvrstavanje robe u carinsku tarifu, 
 Utvrđivanje carinske vrijednosti i utvrđivanje pravila 

podrijetla, 
 ISGE-Informacijski sustav gospodarenja energijom „Dovedi 

svoju kuću u red”, 
 Carinske i porezne evidencije te osiguranje carinskog i 

trošarinskog duga, 
 Postupanja vezana uz provođenje veterinarskih propisa, 
 Odlučivanje i pregovaranje u institucijama EU 

 
 Edukacije inspektora proračunskog nadzora u cilju unaprjeđenja 

metodologije obavljanja proračunskog nadzora i utvrđivanje 
nepravilnosti i prijevara u korištenju sredstva iz fondova EU 
Inspektori proračunskog nadzora sudjelovali su tijekom 2011. 
godine na sljedećim edukacijama: 
 25. siječnja - Okrugli stol “Kako kontrolirati financiranje političkih 

aktivnosti” održan u Hrvatskom saboru, 
 26.-28. siječnja – plenarna konferencija PEM PAL-a “Izazovi 

upravljanja reformama u području javnih financija: Upravljačka 
odgovornost u izvršenju proračuna” u organizaciji Svjetske 
banke, Ministarstva Financija Republike Hrvatske, Ministarstva 
Financija Ruske federacije, SIGMA-e/OECD-a, InWent-a, 
SECO-a održan u Zagrebu, 

 18. veljače - Međunarodna konferencija “Transparentnošću i 
otvorenim upravljanjem protiv korupcije” u organizaciji Ureda 
Vlade Republike Hrvatske za udruge, Ministarstva pravosuđa, 
Transparency International Hrvatska i Konrad Adenauer Stiftung 
održana u Zagrebu, 

 22. veljače – u okviru IPA 2007. Twinning projekta – „Jačanje 
međugeneracijske suradnje u borbi protiv korupcije – podrška 
Sektoru za suzbijanje korupcije Ministarstva pravosuđa RH“ 
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 01.-02. ožujka - u okviru IPA 2007. Twinning projekta – „Jačanje 
AFCOS sustava s ciljem zaštite financijskih interesa Europske 
unije u Republici Hrvatskoj“ edukacije iz područja upravljanja 
nepravilnostima i prijevarama u organizaciji Samostalnog odjela 
za suzbijanje nepravilnosti i prijevara Ministarstva financija i 
rumunjskog Odjela za suzbijanje prijevara - DLAF održana u 
Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva, 

 04. ožujka - prezentacija na temu primjene Zakona o provedbi 
ovrhe na novčanim sredstvima u organizaciji FINA-e i Uprave za 
financijski sustav Ministarstva financija održana u Ministarstvu 
financija, 

 08.-09. ožujka - studijsku posjeta Bruxellesu - Europskom uredu 
za borbu protiv prijevara – OLAF, 

 15. ožujka - seminar o sustavu sprječavanja pranja novca i 
financiranja terorizma u Republici Hrvatskoj za nadzornike 
neprofitnih organizacija u organizaciji Ureda za sprječavanje 
pranja novca održan u Financijskom inspektoratu Ministarstva 
financija, 

 14.-15. ožujka – seminar „OLAF Investigation“ u organizaciji 
Samostalnog odjela za suzbijanje nepravilnosti i prijevara 
Ministarstva financija održan u Zagrebu, 

 20.-26. ožujka. - studijska posjeta Bukureštu – rumunjskom 
Odjelu za suzbijanje prijevara – DLAF, 

 20. svibnja - seminar „Osnove proračunskog računovodstva“, 
održan u Ministarstvu financija, 

 27. svibnja - predavanje „Metodologija i procedure za bolje 
kontrole i nadzor efikasnog korištenja proračunskih sredstava“, 
održan u Ministarstvu financija, 

 20.-23. lipnja - seminar održan u Ljubljani u Center of 
Excellence in Finance -„Building Fiscal Institutions to Meet Post 
Crisis Challenges“, 

 29. lipnja - seminar „Proračunsko planiranje, porezne i druge 
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 Provođenje edukacije od strane Ureda za sprječavanje pranja 
novca službenika Porezne uprave, Carinske uprave, Financijske 
policije, Financijskog inspektorata, USKOK-a i PNUSKOK-a vezano 
za sprječavanje pranja novca i financiranja terorizma povezano s 
koruptivnim kaznenim djelima 
Ured za sprječavanje pranja novca izradio je plan provođenja 
edukacija te su u 2011. godini provedene sljedeće edukacije: 

 4. listopada 2011. godine Ured je organizirao edukaciju  za 
predstavnike redovnih državnih odvjetništava i USKOK-a, 

 7. listopada 2011. godine Ured je organizirao edukaciju  za 
službenike PNUSKOK-a, 

 1. prosinca 2011. godine Ured je organizirao edukaciju  za 
službenike Porezne uprave i Financijske policije, 

 7. prosinca 2011. godine Ured je organizirao edukaciju  za 
službenike Carinske uprave. 

Zaposlenici Financijskog inspektorata sudjelovali su u navedenom 
vremenskom razdoblju na sljedećim oblicima edukacije (seminari, 
savjetovanja, stručni radni sastanci) koji u sebi sadrže i dio 
problematike borbe protiv korupcije, u većini slučajeva kroz područje 
borbe protiv pranja novca/ financiranja terorizma: 

 u suradnji s konzultantima MMF-a, u sklopu završne faze 
pružanja tehničke pomoći u stvaranju priručnika za 
jedinstveno postupanje inspektora u nadzorima obveznika 
Zakona o sprječavanju pranja novca i financiranja terorizma, 
tijekom 2011. godine (28.02.-04.03. i 24.-25.10.2011.), 
održane su dvije trening edukacije za sve inspektore 
Financijskog inspektorata o uvođenju novog supervizorskog 
pristupa te o primjeni novog Priručnika za postupanje u 
nadzoru. Edukaciju su pripremili i održali načelnici 
Financijskog inspektorata u suradnji sa predstavnicima MMF-
a, 

 10.-14. travnja 2011. godine. – 35. sjednica posebnog 
Odbora Vijeća Europe za sprječavanje pranja novca 
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 12. svibnja 2011.godine - 9. redovni sastanak 
Međuinstitucionalne radne skupine za sprječavanje pranja 
novca/financiranja terorizma (MIRS), na kojemu je 
sudjelovala jedna predstavnica Financijskog inspektorata. 
MIRS uključuje 12 državnih institucija uključenih u borbu 
protiv pranja novca/financiranja terorizma u Republici 
Hrvatskoj, a koordinira provođenje mjera i izvještavanje o 
provedbi Akcijskog plana za suzbijanje pranja novca i 
financiranja terorizma, koordinira pripremu obrane izvješća 
za MONEYVAL, unapređuje suradnju među institucijama u 
ovom području te predlaže poboljšanja zakonske regulative 
provedbenih propisa, smjernica i drugo, 

 28. lipnja 2011.godine – sastanak užeg dijela 
Međuinstitucionalne radne skupine za sprječavanje pranja 
novca/financiranja terorizma (MIRS) koja uključuje samo 
nadzorna tijela u području SPNFT (Ured za sprječavanje 
pranja novca, Financijski inspektorat, HNB, HANFA, Porezna 
uprava), održan s ciljem dodatnog unaprjeđenja suradnje 
između nadzornih tijela. Sudjelovala jedna predstavnica 
Financijskog inspektorata, 

 lipanj 2011.godine – Sjednica u Hrvatskoj gospodarskoj 
komori, Sektor za nekretnine, na kojoj su iznesene 
informacije o upitnicima koji će se distribuirati obveznicima sa 
pitanjima vezanima uz njihovu djelatnost te mjere i radnje 
koje poduzimaju sukladno Zakonu o sprječavanju pranja 
novca i financiranja terorizma i Općim smjernicama i 
nadzoru. Sudjelovalo dvoje predstavnika Financijskog 
inspektorata, 

 predstavnik Financijskog inspektorata sudjelovao je u 
programu edukacije za evaluatora Odbora Vijeća Europe za 
procjenu mjera protiv pranja novca – Moneyval 2011. godine. 

Predstavnici Financijskog inspektorata održali su tijekom 2011. godine 
u suradnji s Uredom za sprječavanje pranja novca edukacije za 

 - 71 -



obveznike Zakona o sprječavanju pranja novca i financiranja terorizma 
na temu njihovih obveza iz Zakona te vrste nadzornih aktivnosti 
Financijskog inspektorata nad predmetnim sektorom: 

 7. studenoga – za kreditne institucije, kreditne unije i kartične 
kuće, u Zagrebu (u suradnji sa Hrvatskom narodnom 
bankom), 

 26. ožujka, 02.-18. lipnja i 02. srpnja – za javne bilježnike, u 
Slavonskom Brodu, Zagrebu, Splitu i Rijeci, 

 01. listopada i 29. studenoga – za revizore i računovođe, u 
Splitu i Zagrebu, 

 Listopad, studeni i prosinac – za odvjetnike po odvjetničkim 
zborovima u Varaždinu, Puli, Zadru, Splitu, Šibeniku, Sisku, 
Osijeku, Rijeci i Zagrebu, 

 27. rujna, 26. listopada, 14. i 26. studenoga – za posrednike 
u prometu nekretnina, u Rijeci, Splitu, na Brijunima i u 
Zagrebu, 

 dvoje predstavnika Financijskog inspektorata održalo je 
predavanje na seminaru o sustavu sprječavanja pranja 
novca/financiranja terorizma za nadzornike neprofitnih 
organizacija u organizaciji Ureda za sprječavanje pranja 
novca održanog 15. veljače 2011. 

 
 
Provedba projekta „Jačanje antikorupcijskih 
aktivnosti Carinske uprave” (edukacije u suradnji 
sa zemljom partnerom, stjecanje novih znanja i 
vještina, razmjena iskustava i studijska posjeta) 

MF IPA 2008 twinning light projekt „Jačanje antikorupcijskih aktivnosti 
Carinske uprave“, s Poreznom upravom Kraljevine Španjolske kao 
TWL partnerom završen je 20. studenog 2011. godine. 
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GOSPODARSTVO 
 

Provedba „Antikorupcijskog programa za 
trgovačka društva u većinskom državnom 
vlasništvu za razdoblje 2010. – 2012.“ 

TD u većinskom 
državnom 
vlasništvu, 
resorna 
ministarstva 

 Program se provodi u skladu sa zadanim rokovima. Svi detalji vezani 
uz provedbu navedenog programa nalaze se na internetskoj stranici 
www.antikorupcija.hr 

 
Donošenje Zakona o upravljanju državnom 
imovinom kojim će se osnovati Agencija za 
upravljanje državnom imovinom 

HFP U Narodnim novinama br. 145 od 24. prosinca 2010. objavljen je Zakon 
o upravljanju državnom imovinom kojim je osnovana Agencija za 
upravljanje državnom imovinom, a koja je sukladno članku 58. 
navedenog Zakona preuzela poslove Hrvatskog fonda za privatizaciju 

Izmijeniti Stečajni zakon radi učinkovitijeg 
provođenja stečajnog postupka 

MP Nacrt prijedloga Zakona o dopunama Stečajnog zakona, s Konačnim 
prijedlogom zakona usvojen je na 69. sjednici Vlade Republike 
Hrvatske, 15. srpnja 2010. i upućen je u zakonodavnu proceduru 
Hrvatskog sabora. Izmjene i dopune Stečajnog zakona objavljen su u 
Narodnim novinama 116/10 i 25/12. 
 

 
Donijeti Zakon o turističkom i ostalom 
građevinskom zemljištu neprocijenjenom u 
postupku pretvorbe i privatizacije 

MP  
Zakon o turističkom i ostalom građevinskom zemljištu neprocijenjenom 
u postupku pretvorbe i privatizacije Hrvatski sabor je donio 15. srpnja 
2010. (NN 92/10). 

 
Donijeti provedbene propise iz područja 
vodnoga gospodarstva: 
- Uredba o uvjetima davanja koncesija 
- Propis o visini naknade za prava najma, 

zakupa, služnosti i građenja radi ostvarenja 
gospodarskih, odnosno osobnih potreba 
pravnih i fizičkih osoba 

- Propis o obliku i sadržaju očevidnika 
vađenja šljunka i pijeska, načinu vođenja 
očevidnika, rokovima čuvanja očevidnika, 
obliku i sadržaju obrasca za prijavu 
podataka, metodologiju izrade geodetskih 
snimki, analize granulometrijskog sastava 

MRRŠVG Tijekom izvještajnog razdoblja su doneseni Odluka o visini  naknade 
štete za protupravno izvađen šljunak i pijesak („Narodne novine“, broj 
80/10), Pravilnik o očevidniku vađenja šljunka i pijeska („Narodne 
novine“, broj 80/10), Pravilnik o očevidniku deponiranog šljunka i 
pijeska(„Narodne novine“, broj 80/10), Odluka o visini naknade za 
prava najma, zakupa, služnosti i građenja na javnom vodnom dobru 
(usvojena na 64. sjednici Vlade Republike Hrvatske od 24.06.2010. i 
čeka objavu u „Narodnim novinama“), Odluka o visini naknade za prava 
najma, zakupa, služnosti i građenja na javnom vodnom dobru 
(„Narodne novine“, broj 89/10), Uredba o uvjetima davanja koncesija za 
gospodarsko korištenje voda (Narodne novine“, broj 89/10), Uredba o 
uvjetima davanja koncesija za gospodarsko korištenje voda (usvojena 
na 66. sjednici Vlade Republike Hrvatske od 1.07.2010. i čeka objavu u 
„Narodnim novinama“). 
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odnosno elaborata 
- Odluka o visini  naknade štete za 

protupravno izvađen šljunak i pijesak 
- Propis o obliku i sadržaju očevidnika 

deponiranog šljunka i pijeska, načinu 
vođenja očevidnika, rokovima čuvanja 
očevidnika, rokovima podnošenja izvješća 

-  
 
Donijeti propise koji će regulirati djelokrug i 
način rada drvne inspekcije  

Ustrojavanje drvne inspekcije za provedbu 
nadzora nad primjenom propisa iz drvne 
industrije 
 

MRRŠVG Nakon sastavljanja prijedloga Odluke o imenovanju Povjerenstva za 
izradu Zakona o preradi i uporabi drva i proizvoda od drva, u listopadu 
2010.g. doneseno je rješenje o imenovanju i Poslovnik o radu 
Povjerenstva. U studenome 2010.g. je održana I.sjednica Povjerenstva, 
a u prosincu 2010.g. II. sjednica Povjerenstva. U siječnju 2011.g. 
održana je III. sjednica Povjerenstva za izradu Zakona. 
 

 
Provedba nadzora nad:  
 upravljanjem vodnim dobrom i njegovim 

korištenjem - vodoprivredna inspekcija 
 gospodarenjem šumama i šumskim 

zemljištem - šumarska inspekcija 
 primjenom propisa koji reguliraju područje 

lovstva - lovna inspekcija 
 

MRRŠVG Državna vodopravna inspekcija – izvršeno je 2 356 inspekcijskih 
nadzora iz područja vodnoga gospodarstva. U prvom tromjesečju 
2011.g. provedeno je  655 inspekcijskih nadzora. U drugom tromjesečju 
2011.g. provedeno je 740 inspekcijskih nadzora. Šumarska inspekcija - 
izvršeno 2 416 inspekcijskih nadzora; doneseno 99 rješenja; 
podneseno 388 optužnih prijedloga, pokrenuta 2 kaznena postupka. U 
prvom tromjesečju 2011.g. izvršen je 541 inspekcijskih nadzora, 
donesena su 22 rješenja, podneseno je 105 optužnih prijedloga. U 
drugom tromjesečju 2011.g. izvršeno je 446 inspekcijskih nadzora, 
doneseno 25 rješenja, podnesena 154 optužna prijedloga i 1 kaznena 
prijava. Lovna inspekcija – izvršeno 1 263 inspekcijskih nadzora 
zaključno s 30.11.2010.g. Od 01.01. – 28.02.2011. izvršeno je ukupno 
226 nadzora,a od toga:  174 u zajedničkim, 44 u državnim lovištima i  8 
kod ostalih fizičkih osoba. Za razdoblje od 1.travnja do 31.svibnja 
2011.g. provedena su ukupno 202 nadzora od čega 166 u zajedničkim i 
34 u državnim lovištima, te 2 kod ostalih fizičkih osoba. 
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Prilagodba nacionalnih programa, zakona i 
provedbenih propisa iz nadležnosti Ministarstva 
poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja 
pravnoj stečevini EU: 
 Pravilnik o strukturnim mjerama u ribarstvu 
 Pravilnik o povlasticama za gospodarski 

ribolov na moru 
 Pravilnik o organizacijama proizvođača u 

ribarstvu 

 Izmjene i dopune Zakona o  
poljoprivrednom zemljištu 

 Zakon o državnoj potpori poljoprivredi i 
ruralnom razvoju 

 Zakon o uređenju tržišta poljoprivrednih 
proizvoda 

 Program ruralnog razvoja RH za razdoblje 
2012.-2013. 

 Pravilnik za provedbu mjera iz Programa 
ruralnog razvoja RH 

 
MPRRR 
 

Tijekom trećeg kvartala 2010. godine izrađen je prijedlog Pravilnika o 
povlastici za obavljanje gospodarskog ribolova na moru i registru o 
izdanim povlasticama koji je upućen na  razmatranje i usuglašavanje sa 
predstavnicima Hrvatske gospodarske komore i Hrvatske odvjetničke 
komore. Pravilnik o povlastici za obavljanje gospodarskog ribolova na 
moru i registru o izdanim povlasticama je izrađen i objavljen u 
"Narodnim novinama" br. 144/10. Ovim pravilnikom regulira se 
izdavanje povlastica za gospodarski ribolov na moru kao i njihov 
prijenos na drugog nositelja. Nadalje, ovim pravilnikom se regulira 
vođenje registra izdanih, pohranjenih te povlastica u državnom 
vlasništvu. 
Ministarstvo je objavilo u „Narodnim novinama“ br. 41/10 Pravilnik o 
organizacijama proizvođača u sektoru ribarstva kojem su stvorene 
osnove za daljnje aktivnosti.  
Također, na stranicama Ministarstva objavljen je elektronski registar 
vezan uz organizacije proizvođača s podacima koji se povlače iz baze 
podataka u ribarstvu te izrađene baze ribarskih zadruga. Zakon o 
izmjenama i dopunama Zakona o poljoprivrednom zemljištu objavljen je 
2010. godine u „Narodnim novinama“ br. 21/10. 
Vezano uz provedbu Zakona o državnoj potpori poljoprivredi i ruralnom 
razvoju („Narodne novine br.  83/2009, 153/2009 i 60/2010) doneseni 
su sljedeći podzakonski propisi: Pravilnik o izravnim plaćanjima u 
poljoprivredi („Narodne novine“ br. 33/2010), Pravilnik o izmjenama i 
dopunama Pravilnika o izravnim plaćanjima u poljoprivredi („Narodne 
novine“ br. 63/10), Zakon o državnoj potpori poljoprivredi i ruralnom 
razvoju, „Narodne novine br. 92/10), i njegove izmjene i dopune 
(„Narodne novine br. 124/11), tri izmjene i dopune Pravilnika o izravnim 
plaćanjima u poljoprivredi („Narodne novine“ br. 106/10, 133/10 i 
141/10), Pravilnik o izravnim plaćanjima u poljoprivredi, potporama za 
očuvanje izvornih i zaštićenih pasmina domaćih životinja, potporama za 
ekološku i integriranu poljoprivrednu proizvodnju i potporama za 
područja s težim uvjetima gospodarenja u poljoprivredi („Narodne 
novine“ br. 12/11), četiri izmjene i dopune Pravilnika o izravnim 
plaćanjima u poljoprivredi, potporama za očuvanje izvornih i zaštićenih 
pasmina domaćih životinja, potporama za ekološku i integriranu 
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poljoprivrednu proizvodnju i potporama za područja s težim uvjetima 
gospodarenja u poljoprivredi („Narodne novine“ br. 51/11, 81/11, 
129/11 i 148/11), Pravilnik o načinu prijavljivanja i izvještavanja o 
državnim potporama poljoprivredi i ruralnom razvoju („Narodne novine“ 
br. 76/2011), Pravilnik o dobrim poljoprivrednim i okolišnim uvjetima 
(„Narodne novine“ br. 89/2011) i Pravilnik o izmjenama Pravilnika o 
potpori za kapitalna ulaganja u poljoprivredi („Narodne novine“ br. 
103/11). 
Vezano uz provedbu Zakona o uređenju tržišta poljoprivrednih 
proizvoda („Narodne novine“ br. 149/2009, 22/11), doneseni su i brojni 
podzakonski propisi. 
MPRRR se obvezalo izraditi Programa ruralnog razvoja 2012. – 2013., 
što je pretočeno i u obvezu propisanu Zakonom o državnoj potpori 
poljoprivredi i ruralnom razvoju („Narodne novine“ br. 92/10 i 124/11). 
Nacionalni strateški plan ruralnog razvoja 2012. – 2013. i Program 
ruralnog razvoja 2012. – 2013. dokumenti su koji će predstavljati temelj 
za korištenje sredstava EU fonda za ruralni razvoj (EAFRD) u trenutku 
ulaska RH u EU. Povjerenstvo za izradu Nacionalnog strateškog plana 
2012. – 2013. imenovano je 8. studenoga 2010. godine, a rokovi za 
njihovo donošenje utvrđeni su Zakonom: 31. siječnja 2011. za 
usvajanje Nacionalnog strateškog plana ruralnog razvoja te 30. rujna 
2011. godine za usvajanje Programa ruralnog razvoja. Osnovan je 
Savjet za ruralni razvoj koji će raditi na pripremi Programa ruralnog 
razvoja 2014. - 2020. Savjet je započeo s radom (1. sjednica održana 
13. srpnja 2012.) te je bivše povjerenstvo za izradu Nacionalnog 
strateškog plana i Programa ruralnog razvoja 2012. – 2013. 
zamijenjeno Savjetom za ruralni razvoj. Usvojen je i Akcijski plan izrade 
Programa ruralnog razvoja 2014. - 2020.    

 
Razvoj Agencije za plaćanja u poljoprivredi, 
ribarstvu i ruralnom razvoju koja je osnovana 
radi operativne provedbe mjera tržišne i 
strukturne potpore u poljoprivredi, ribarstvu i 
ruralnom razvoju 
 

MPRRR  
Natječaji za zapošljavanje novih djelatnika 
 

- prvi natječaj za zapošljavanje novih djelatnika objavljen je u 
Vjesniku i HZZ-u 27. siječnja 2010. Nakon provedenog 
postupka, 58 novih djelatnika počelo je sa radom tijekom travnja 
i svibnja. 
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- drugi natječaj za zapošljavanje novih djelatnika objavljen je 2. 
lipnja 2010. u Vjesniku i na HZZ za popunjavanje 45 radnih 
mjesta. Po završetku natječajne procedure u radni odnos 
primljeno je ukupno 37 djelatnika, od toga 21 djelatnik na 
neodređeno vrijeme i 16 djelatnika na određeno vrijeme u 
svojstvu pripravnika. Preostalih 8 raspisanih, a nepopunjenih 
radnih mjesta poništeno je u mjesecu siječnju 2011. godine.  

- 11. lipnja 2010. u „Narodnim novinama“ br. 72/10 objavljen je 
javni natječaj za imenovanje zamjenika ravnatelja Agencije za 
plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju. Natječaj je 
proveden te je 30. srpnja 2010. donesena Odluka o imenovanju 
zamjenika ravnatelja. 

 po završetku natječajne procedure za primanje u 
radni odnos na neodređeno vrijeme primljeno je 
ukupno 5 radnika, a dana 29.06.2011. u 
Narodnim novinama (73/11) objavljeno je 
poništenje dijela natječaja za 2 radna mjesta.         

 po završetku natječajne procedure za primanje u 
radni odnos na određeno vrijeme (zamjena za 
rodiljni/roditeljski dopust) primljeno je ukupno 10 
radnika, a 29. lipnja2011. u „Narodnim novinama“ 
br. 73/11 objavljeno je poništenje dijela natječaja 
za 1 radno mjesto. 

 
- dana 2. ožujka 2011. u „Narodnim novinama“ br. 26/11 te pri 

Hrvatskom zavodu za zapošljavanje objavljen je natječaj za 
primanje u radni odnos na neodređeno vrijeme za 6 izvršitelja. 
Također je raspisan i natječaj za primanje u radni odnos za 2 
izvršitelja na određeno vrijeme. Oba postupka su završena:          

 po završetku natječajne procedure za primanje u 
radni odnos na neodređeno vrijeme primljeno je 
ukupno 5 djelatnika, a dana 29. lipnja 2011. u 
„Narodnim novinama“ br. 73/11 objavljeno je 
poništenje dijela natječaja za 1 radno mjesto. 

 po završetku natječajne procedure za primanje u 
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- Sukladno tri javna natječaja objavljena u „Narodnim novinama“ 

u lipnju 2011. završena je natječajna procedura:                            
 po završetku natječajne procedure za primanje u 

radni odnos na određeno vrijeme u trajanju od 12 
mjeseci (povećani obim poslova) primljeno je 
ukupno 17 djelatnika, a dana 5. rujna 2011. u 
„Narodnim novinama“ br. 100/11 objavljeno je 
poništenje dijela natječaja za 8 radnih mjesta.        

 po završetku natječajne procedure za primanje u 
radni odnos na određeno vrijeme u trajanju od 12 
mjeseci (povećani obim poslova) primljeno je 
ukupno 5 radnika, a dana 30. rujna 2011. godine 
u „Narodnim novinama“ br. 112/11 objavljeno je 
poništenje dijela natječaja za 1 radno mjesto.         

 po završetku natječajne procedure za primanje u 
radni odnos na određeno vrijeme u trajanju od 12 
mjeseci (povećani obim poslova) primljeno je 
ukupno 10 radnika, a dana 5. rujna 2011. u 
„Narodnim novinama“ br. 100/11 objavljeno je 
poništenje dijela natječaja za 2 radna mjesta.  

 
Kontrola na terenu za izravna plaćanja, kontrola na terenu višestruke 
sukladnosti 
 
Uspostavljen je sustav provedbe kontrola na terenu mjera izravne 
potpore i IAKS mjera ruralnog razvoja tijekom 2011. godine koji se 
provodi kontinuirano a prije isplate potpore.  
Kontrolom na terenu obuhvaćeno je 5% poljoprivrednih gospodarstava 
koji su podnijeli Jedinstveni zahtjev za plaćanje. Kontrola na terenu u 
2011. godini se provodi kroz kontrolu prihvatljivosti površina, kontrolu 
prihvatljivosti stoke i kontrolu ispunjavanja uvjeta višestruke sukladnosti 
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u dijelu dobrih poljoprivrednih i okolišnih uvjeta (GAEC). Do IV. kvartala 
2011. godine je obavljeno 4.629 kontrola na terenu prihvatljivosti 
površina, 2.957 kontrola na terenu prihvatljivosti stoke i 990 kontrola na 
terenu ispunjavanja uvjeta višestruke sukladnosti. 
 
Provođenje plaćanja novčanih poticaja i naknada u poljoprivredi, 
ribarstvu i ruralnom razvoju 
 
Temeljem zakonske osnove u 2010. godini te planiranim i doznačenim 
sredstvima iz Državnog proračuna Republike Hrvatske,  izvršena su 
plaćanja krajnjim korisnicima sljedećih potpora:  
 

 izravna plaćanja u poljoprivredi – obuhvaćaju osnovno plaćanje 
po poljoprivrednoj površini (za livade i pašnjake i ostale vrste 
korištenja zemljišta ) te proizvodno vezana plaćanja (posebna 
plaćanja u biljnoj proizvodnji; plaćanja po grlu stoke, držanje i 
klanje goveda, proizvodnja rasplodnog materijala, plaćanja za 
mlijeko i ostala plaćanja u stočarstvu) - zaključno sa 31. 
prosinca 2011. je isplaćeno ukupno 2.662.053.920,06 kn. 
 

 potpore kapitalnim ulaganjima u poljoprivredi – nepovratno 
sufinanciranje projekata u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom 
razvoju (trajni nasadi, govedarstvo, svinjogojstvo, povrćarstvo) u 
smislu kupovine uzgojno valjanih grla stoke, kupovina novih 
strojeva i mehanizacije, izgradnja, adaptacija i rekonstrukcija 
postojećih objekata  - odobreno je 2.936 zahtjeva korisnika s 
vrijednošću potpore od 416.557.645,43 kn. 
 

 zaprimanje zahtjeva za ostvarivanje prava na potporu 
osiguranja od mogućih šteta proizvodnji u poljoprivredi (1. 
siječnja do 15. travnja 2011.) i evidentiranje zahtjeva u modul 
potpore osiguranju. Odobreno je 5.757 zahtjeva korisnika 
potpore osiguranju od mogućih šteta proizvodnji u poljoprivredi 
s vrijednošću potpore od 32.980.521,41 kn. 
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 provedba mjere potpore dohotku poljoprivrednih gospodarstava 
- zaprimanje zahtjeva (1. ožujka do 15. svibnja 2011.)- završeno 
zaprimanje zahtjeva. Nakon administrativne obrade (I. skupina 
3.740 i II. skupina 9.538 zaprimljenih zahtjeva) i evidentiranja 
zaprimljenih zahtjeva u modul potpore dohotku, u I. skupini 
odobreno je 3.631 korisnika u iznosu 26.690.000 kn. Do kraja 
2011. godine za II. skupinu odobreno je 8.477 korisnika u 
iznosu 55.773.750,08 kn. Evidentiranje preostalih zahtjeva je u 
tijeku. 

 
 
Razvoj Samostalne služba za akreditaciju 
Agencije za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i 
ruralnom razvoju i ovjeravanje i potvrđivanje 
provedbe programa potpore u ribarstvu te 
jačanje administrativnih kapaciteta kroz 
zapošljavanje 7 djelatnika 
 

MPRRR Dana 1. rujna 2010. godine s radom su započele dvije načelnice u 
Samostalnoj službi za akreditaciju Agencije za plaćanje u poljoprivredi, 
ribarstvu i ruralnom razvoju i ovjeravanje i potvrđivanje provedbe 
programa potpore u ribarstvu, dok je u listopadu popunjeno radno 
mjesto načelnika Samostalne službe čime su popunjena radna mjesta 
za koje je natječaj bio objavljen. Krajem 2011. godine je provedeno još 
jedno testiranje te su zaposlena dva kandidata. Od ožujka/travnja 2012. 
godine u Samostalnoj službi je zaposleno pet zaposlenika (voditeljica 
Službe, dvije voditeljice odjela i dva viša savjetnika). 

 
Provođenje nadzora nad primjenom propisa iz 
djelokruga MPRRR i namjenskog korištenja 
sredstava državnih potpora kroz administrativni 
i inspekcijski nadzor 
 

MPRRR Tijekom 2010. godine inspektori Sektora inspekcija u poljoprivredi 
kontinuirano su provodili inspekcijske nadzore nad primjenom svih 
zakona  i drugih propisa iz svoje nadležnosti te su obavili 9.432 
inspekcijskih pregleda. Radi  utvrđenih nepravilnosti inspektori su 
donijeli 1.233 rješenja kojima su naređivali otklanjanje raznih 
nepravilnosti odnosno nedostataka te su nadležnim prekršajnim 
sudovima podnijeli 468 optužna prijedloga. U  slučajevima kada nisu bili 
ovlašteni sami postupati obavještavali su nadležna tijela (druge 
inspekcijske službe, Državno odvjetništvo Republike Hrvatske i dr.). 
Najveći broj inspekcijskih nadzora obavljen je temeljem Zakona o 
državnoj potpori poljoprivredi i ruralnom razvoju  („Narodne novine“ br. 
83/09, 153/09 i 60/10).  U predmetnom izvještajnom razdoblju, 
poljoprivredni su inspektori (71) obavili 3.625 inspekcijskih pregleda. 
Nadzorom je obuhvaćeno 3.304 korisnika potpora, a ukupna vrijednost 
nadziranih potpora iznosila je 276.598.220,92 kn. Zbog utvrđenih 
nepravilnosti inspektori su donijeli  257 rješenja kojima je naređeni 
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povrat potpora u ukupnom iznosu od 5.727.998,91 kn (u slučajevima 
nadzora nakon isplate) i utvrđeno ne udovoljavanje uvjetima za isplatu 
potpora u ukupnom iznosu od 2.376.868,02 kn (u slučajevima nadzora 
prije isplate). Inspektori su radi pokretanja prekršajnih postupaka 
nadležnim sudovima podnijeli 85 optužnih prijedloga. 
 
2011. GODINA 
 
U I. kvartalu 2011. godine u razdoblju od 1. siječnja do 25. ožujka, 
inspektori Sektora inspekcija u poljoprivredi obavili su 3.871 
inspekcijskih nadzora. Radi uočenih nepravilnosti donijeli su 256 
rješenja te podnijeli nadležnim prekršajnim sudovima 99 optužnih 
prijedloga. 
 
U II. kvartalu 2011. godine u razdoblju od 26. ožujka do 28. lipnja, 
inspektori Sektora inspekcija u poljoprivredi obavili su 3.269 
inspekcijskih nadzora u kojima su radi uočenih nepravilnosti donijeli 
471 rješenje te nadležnim prekršajnim sudovima podnijeli 133 optužna 
prijedloga.  
U III. kvartalu 2011. godine, u razdoblju od 29. lipnja do 30. rujna, 
inspektori Sektora inspekcija u poljoprivredi obavili su 3.404 
inspekcijskih nadzora u kojima su poradi uočenih nepravilnosti donijeli 
596 rješenje, te nadležnim prekršajnim sudovima podnijeli 133 optužna 
prijedloga.  
Inspektori Sektora fitosanitarne inspekcije u razdoblju od 1. siječnja do 
31. kolovoza 2011. godine obavili su 8.779 fitosanitarnih pregleda 
pošiljaka bilja, biljnih prozvoda i drugih nadziranih predmeta pri uvozu, 
izdali su 8.197 izvoznih i 1.830 re eksportnih fitosanitarnih certifikata,  
obavili su 187 zdravstvenih pregleda bilja kod posjednika bilja, 149 
fitosanitarnih nadzora na tržištu, 1.064 pregleda u okviru programa 
posebnog nadzora nad određenim štetnim organizmima te 49 ostalih 
fitosanitarnih pregleda u unutrašnjosti. U istom razdoblju fitosanitarni 
inspektori su izdali 1.541 zapisnik i 184 rješenja.                        
 
U IV. kvartalu 2011. godine u razdoblju od 1. listopada do 31. prosinca, 
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inspektori Sektora inspekcija u poljoprivredi obavili su sveukupno 3.279 
inspekcijskih nadzora u kojima su radi uočenih nepravilnosti donijeli 
609 rješenje te nadležnim prekršajnim sudovima podnijeli 171 optužna 
prijedloga.   
 
2011. GODINA 

 Tijekom 2011. godine provođenje nadzora nad primjenom 
propisa iz djelokruga Uprave za veterinarske inspekcije 
obuhvatilo je 30.309 inspekcijskih predmeta. 

 
 

 
Upravni nadzor nad radom tijela kojima su 
povjerene zadaće provedbe propisa i dodjele 
materijalnih i nematerijalnih prava korisnicima 
 

MPRRR Prije davanja suglasnosti na Odluku o izboru najpovoljnijih ponuditelja 
na natječaju za prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu 
Republike Hrvatske obavlja se očevid na terenu za zemljište koje je 
predmet natječaja, sukladno odredbama Zakona o poljoprivrednom 
zemljištu, glede dokumentacije i stvarnog stanja na terenu. U 2010., 
kao i tijekom 2011. godine provedeno je 75 očevida u jedinicama 
lokalne samouprave koje su provodile natječaje za prodaju 
poljoprivrednog zemljišta. 

 
Jačanje administrativnih kapaciteta 
veterinarske inspekcije kroz zapošljavanje 81 
službenog veterinara u Upravu za veterinarske 
inspekcije za provođenje nadzora nad 
primjenom propisa iz područja veterinarstva 
 

MPRRR 
 

Jačanje administrativnih kapaciteta veterinarske inspekcije predviđeno 
je kroz zapošljavanje 81 službenih veterinara u Upravu za veterinarske 
inspekcije za provođenje nadzora nad primjenom propisa iz područja 
veterinarstva.Javni natječaj za primanje u državnu službu službenih 
veterinara proveden je, a novozaposleni djelatnici su trenutno na 
edukaciji (teoretsko i praktično obrazovanje temeljem „Programa za 
stručnu izobrazbu i za polaganje ispita za zvanje službeni veterinar“. Do 
31. prosinca 2010. godine temeljem provedenog natječaja zaposlena 
su 65 službena veterinara, a kasnije nisu objavljivani natječaji 

 
Uspostava, vođenje i održavanje 
informacijskog sustava o poljoprivrednom 
zemljištu kojim će se omogućiti pravovremena i 
transparentna objava podataka na internetu o 
javnim natječajima i drugih postupaka vezanih 
uz raspolaganje poljoprivrednim zemljištem 

MPRRR NIJE IZVRŠENO  
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Uvođenje i nadogradnja elektronskog registra 
izdanih povlastica i dozvola, ovlaštenika 
ribolovnih prava, te gospodarskih osnova i 
planova 
 

 
MPRRR 

Registar izdanih povlastica biti će u obliku web aplikacije kojim će 
djelatnici u Područnim jedinicama ministarstva preko korisničkog imena 
i lozinke pristupati registru i unositi podatke koji će upisivati na 
centralnom serveru u dana centru u Zagrebu. Na ovaj način će se 
posao izdavanja povlastica obavljati temeljem zadanim procedura i u 
svakom trenutku se može pratiti tko je izvršio upis podataka u registar. 
Izrada nacrta elektronskog registra završena je u II. kvartalu 2010. 
godine kada je i izvršen uvid u postojeće raspoložive podatke koje su 
sastavni dio registra. U III. kvartalu 2010. godine prikupljeni su svi 
potrebni podaci koje registar treba sadržavati te je započelo testiranje 
baze podataka. 

 
Uspostava registra i objava podataka o 
zadrugama, organizacijama proizvođača i 
drugim subjektima sukladno propisima iz 
područja ribarstva 
 

MPRRR Zakon o morskom ribarstvu objavljen je u „Narodnim novinama“ br. 
56/10. U „Narodnim novinama“ br. 41/10 objavljen je Pravilnik o 
priznavanju organizacija proizvođača u sektoru ribarstva, a u 
„Narodnim novinama“ br. 48/10 Pravilnik o priznavanju ribarskih 
zadruga. Ovim Pravilnicima su stvoreni okviri za priznavanja ove dvije 
vrste udruženja u ribarstvu, kao i sadržaj registra. U „Narodnim 
novinama „ br. 70/10 objavljen je Pravilnik o postupku registracije i 
sadržaju registra ugovora o radu pomoraca i radnika na pomorskim 
ribarskim plovilima. Registar ribarskih zadruga sa svim relevantnim 
podacima dostupan je svim zainteresiranima na web stranici 
Ministarstva.  

 
Nadzor zakonitosti rada upravnih tijela 
nadležnih za izdavanje lokacijskih dozvola i 
akata na temelju kojih se može graditi i 
poduzimati zakonom propisane mjere 

MZOPUG 
 

Upravni nadzor proveden je u suradnji službenika Samostalne službe 
za žalbe za upravni nadzor i urbanističkih inspektora Uprave za 
inspekcijske poslove. 
U 2010.g. provedeno je 8 upravnih nadzora, u 2011.- 26, a u periodu 
od 01.01. do 30.06.2012.g. 9 upravnih nadzora. 

 
Provoditi stručno usavršavanje lokalnih i 
državnih službenika  (urbanističkih i 
građevinskih inspektora) koji rade na stručnim 
poslovima prostornog uređenja i gradnje 
 

MZOPUG 
 

U okviru provedbe upravnih nadzor (kao u mjeri 53.) provedena je i 
edukacija prvostupanjskih tijela u svezi primjene kako materijalnih tako i 
postupovnih propisa koji se primjenjuju u području prostornog uređenja 
i gradnje. 
Građevinski inspektori od 2009.g. kontinuirano sudjeluju u radu 
Povjerenstva za koordinaciju i komunikaciju između inspekcija 
nadležnih za nadzor proizvoda stavljenih na tržište i/ili raspolaganje na 
tržištu RH, kojeg koordinira Državni inspektorat RH.   
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Provoditi upravni nadzor nad radom upravnih 
odjela za prostorno uređenje i gradnju županija 
i velikih gradova 
 

 
MZOPUG 

U periodu od 1.1.2010.g do 30.6.2012.g. provedena su ukupno 43 
upravna nadzora (kao u mjeri 53). Po provedbi upravnog nadzora 
naloženo je gradonačelnicima odnosno županima da u okviru svojih 
ovlasti poduzmu određene mjere radi otklanjanja utvrđenih 
nepravilnosti odnosno nezakonitosti u ostavljenim rokovima 

 
Pojačani nadzor nad namjenskim korištenjem 
sredstava državnih potpora 
 

MT Ministarstvo turizma RH kontinuirano, prema okvirnim godišnjim 
planovima rada vezano uz provođenje potpora i kreditiranja razvojnih 
turističkih projekata provodi nadzor i kontrolu namjenskog utroška 
sredstava. Temeljem zakonskih i podzakonskih akata koji se odnose na 
predmetno područje rada, obavljaju se službeni  nadzori nad 
provedbom projekata  i dodijeljenih sredstava prema ugovorima o 
sufinanciranju,  sastavljaju se zapisnici, nakon čega se poduzimaju 
aktivnosti ovisno o nalazima kontrole. 
 

 
Jačanje administrativnog kapaciteta za 
pojačani upravni nadzor nad radom 
prvostupanjskih tijela i nadzor nad radom 
sustava turističkih zajednica 
 
 

MT Budući da je Vlada RH 17.prosinca 2009. godine donijela Odluku o 
zabrani novog zapošljavanja državnih službenika u tijelima državne 
uprave,stručnim službama i uredima Vlade RH (NN 153/09), prema 
kojoj je u pravilu zabranjeno novo zapošljavanje osim iznimno, 
provođenje mjere ovisi o trajanju zabrane novog zapošljavanja. 
S obzirom da tijekom 2012.g. nije bilo zapošljavanja, mjeru nije bilo 
moguće izvršiti. 

Izmjena pravilnika za razvrstavanje i 
kategorizaciju objekata iz skupina 
hoteli,kampovi i marine na način da u postupku 
rekategorizacije voditelj postupka ne može biti 
isti onaj koji je vodio prethodni postupak 
kategorizacije 
 

MT NIJE IZVRŠENO 
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JAVNE FINANCIJE  
 

Provedba Zakona o osobnom 
identifikacijskom broju 

MF Puna primjena OIB-a započela je 01. siječnja 2011. godine. 
Jednoznačnim upisom osoba putem OIB-a, te postojanjem baze 
objedinjenih, stalno ažurnih podataka o osobama (Evidencije o OIB-u u 
Poreznoj upravi), omogućuje se da sva javnopravna tijela u skladu sa 
zakonskim ovlastima mogu stalno ažurirati svoje evidencije. 
Tijekom 2011. godine sa Ministarstvom mora, prometa i infrastrukture 
dogovoreno je zaprimanje rješenja o upisu i vlasništvu plovila od strane 
Lučkih kapetanija i Ispostava Lučkih kapetanije. Osim toga, nastavilo se 
raditi na ostvarivanju informatičke razmjene podataka javnopravnih 
tijela na način da ekonomično i efikasno razmjenjuju potrebne podatke 
iz službenih evidencija za pravodobnu i dosljednu provedbu svih 
upravnih, poreznih i kaznenih postupaka. U navedenom razdoblju, 
Porezna uprava se informatički povezala i razmjenjuje podatke sa 
Središnjim klirinškim depozitarnim društvom, Financijskom agencijom, 
trgovačkim sudovima i Agencijom za civilno zrakoplovstvo. U tijeku je 
proširivanje seta podataka koji Porezna uprava razmjenjuje s 
Financijskom agencijom, a odnosi se na Jedinstveni registar računa, 
Očevidnik redoslijeda plaćanja i Potvrde o blokadi. S Ministarstvom 
unutarnjih poslova potpisani su Sporazum o suradnji i Protokol o 
razmjeni podataka, te je testiran sustav, kako bi se preuzimali podaci o 
registriranim cestovnim motornim vozilima u vlasništvu osobe s 
dostavljenim osobnim identifikacijskim brojem, te tehnički podaci o 
vozilima za svakog novog stjecatelja motornih vozila zajedno s 
podacima o vrijednosti stečenih motornih vozila. Paralelno uz 
povezivanje s imovinskim evidencijama u Poreznoj upravi izrađen je 
sustav sustavnog praćenja porezno zanimljivih događaja u okolini 
(portali, mediji, tiskovine). Izrađeni sustav (aplikacija za praćenje 
podataka bitnih za oporezivanje) omogućuje praćenje bitnih događaja 
vezanih uz porezne obveznike koji se bilježe putem OIB-a, a govore o 
djelatnosti i ponašanju poreznih obveznika. Takve informacije za 
Poreznu upravu predstavljaju bitne ali neprovjerene informacije, koje će 
se ovisno o značenju, naknadno provjeravati pokretanjem postupaka 
poreznih nadzora. Na temelju preuzimanja podataka o 
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osnivačima/članovima društava od trgovačkih sudova, Porezna uprava 
je izradila programska rješenja za praćenje povezanih društava, te 
povezanih lanaca upravo radi mogućnosti praćenja poslovnih odnosa 
između društava. Aplikacija Povezana društva je grana u Evidenciji 
osobnih identifikacijskih brojeva. Ona omogućava pregled povezanih 
društava, odnosno na osnovu unesenog osobnog identifikacijskog broja 
osnivača (pravna ili fizička osoba), ovlašteni službenik dobiva listu svih 
trgovačkih društava kojima je upisani obveznik izravno ili neizravno 
osnivač/vlasnik. Odabirom trgovačkog društva s liste, ovlaštenom 
službeniku se prikazuju detaljni podaci o odabranom trgovačkom 
društvu. Također se prikazuje i lista svih fizičkih osoba koje su osnivači 
bilo kojeg trgovačkog društva iz prikazanog lanca povezanih društava. 
Doneseni su planovi za daljnji razvoj sustava, te su postavljeni prioriteti 
u smislu povezivanja i uspostavljanja elektroničke razmjene podataka s 
Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje, Državnom geodetskom 
upravom, te Ministarstvom socijalne politike i mladih. 
 

 
Provoditi naknadnu kontrolu namjenskog 
trošenja odobrenih sredstava u udrugama 
građana 

 
Sva TDU koja 
dodjeljuju 
sredstva za 
programe i 
projekte 
udrugama 

MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE 
U 2010. godini nakon provedenog natječaja i potpisivanja ugovor o 
korištenju sredstava sredstva su isplaćena 8. prosinca 2010., s rokom 
za podnošenje izviješća 8. prosinca 2011. Svi korisnici podnijeli su 
izvještaj o utrošku sredstava te je utvrđeno kako su sva sredstva 
utrošena u skladu s ugovornim obvezama. 
MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I SPORTA- 
Udruge su u 2011. godini (za 2010. godinu) u Državni proračun vratile 
nenamjenski utrošena ili nepotrošena sredstva u ukupnom iznosu od 
37.460,00 kn.  
MINISTARSTVO KULTURE- 
sukladno ovoj mjeri kontinuirano se provodi kontrola namjenskog 
trošenja odobrenih sredstava u udrugama građana i kod drugih 
korisnika sredstava. 
MINISTARSTVO BRANITELJA- 
2011. 
- prikupljena su i obrađena izvješća po ugovorima udruga državne i 
lokalne razine za sredstva odobrena i isplaćena u 2011. Godini 

 - 86 -



 
Donošenje provedbenog propisa o prevenciji, 
otkrivanju, izvješćivanju i postupanju sa 
nepravilnostima za sredstava nacionalnog 
proračuna, temeljem Zakona o sustavu 
unutarnjih financijskih kontrola u javnom 
sektoru 
 

MF Donesen je Naputak o otkrivanju, izvješćivanju i postupanju o 
nepravilnostima u upravljanju sredstvima proračunska, proračunskim i 
izvanproračunskim sredstvima koji je objavljen u Narodnim novinama, 
broj 70/12.  

Jačanje administrativnih kapaciteta Sektora 
za proračunski nadzor i Službe za unutarnji 
nadzor i kontrolu Carinske uprave 

MF Sektor za proračunski nadzor je u 2011. godini imao 8 službenika. Zbog 
dugoročno neadekvatnih administrativnih kapaciteta Sektora, te 
proširenja njegovog djelokruga poslovima financijskog nadzora 
obračuna i plaćanja naknada za koncesije te donošenjem novih 
propisa, te s tim u vezi preuzimanjem dijela službenika Financijske 
policije u 2012. godini, Sektor za proračunski nadzor i nadzor koncesija 
ima 48 službenika. 
Trenutačni broj službenika u Službi za unutarnji nadzor i kontrolu je 
ukupno 17. 
 

Potpisivanje sporazuma o suradnji na 
suzbijanju nepravilnosti i prijevara s DORH-
om 

MF Provedba predmetne mjere još uvijek je u tijeku. Samostalna služba za 
suzbijanje nepravilnosti i prijevara u skladu s ciljevima i mjerama iz 
Nacionalne strategije suzbijanja prijevara za zaštitu financijskih interesa 
Europske unije u Republici Hrvatskoj za razdoblje 2010.–2012. i 
Akcijskog plana uz navedenu Strategiju provodi daljnje konzultacije s 
DORH-om vezano uz potpisivanje Sporazuma o suradnji te obliku i 
sadržaju Sporazuma, a uzimajući u obzir funkcioniranje AFCOS-mreže 
u kojoj sudjeluje i predstavnik DORH-a. 

Koordinirati aktivnosti korisnika proračuna 
oko provedbe plana uspostave financijskog 
upravljanja i kontrole u dijelu opisa i popisa 
poslovnih procesa, utvrđivanja i procjene 
rizika, uspostavljanja kontrola 

MF U cilju poboljšanja sustava unutarnjih financijskih kontrola kontinuirano 
se provode aktivnosti na razvoju metodologije te ističemo donošenje 
sljedećih dokumenata: 

 novi Pravilnik o provedbi financijskog upravljanja i kontrola koji 
je povezao tri komplementarna zakona temeljna za razvoj ovog 
sustava: Zakon o proračunu, Zakon o sustavu unutarnjih 
financijskih kontrola u javnom sektoru i Zakon o fiskalnoj 
odgovornosti. Pravilnik je također naglasio odgovornost čelnika 
korisnika proračuna i čelnika unutarnjih ustrojstvenih jedinica za 
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 u skladu s donesenim Pravilnikom donesen je novi Naputak za 
izradu godišnjeg izvješća o sustavu unutarnjih financijskih 
kontrola u javnom sektoru 

 izrađene su Upute za izradu strategije upravljanja rizicima 
namijenjene proračunskim korisnicima razine razdjela, 
županijama, županijskim središtima i velikim gradovima 

 pripremljen je predložak Odluke o prijenosu ovlasti i 
odgovornosti za upravljanje proračunskim sredstvima (odluka je 
jedna od mjera iz Akcijskog plana za razvoj financijskog 
upravljanja i kontrole za ministarstva i izvanproračunske 
zavode). 

 
Navedeni dokumenti prezentirani su voditeljima za financijsko 
upravljanje i kontrole te unutarnjim revizorima u okviru redovitih 
sastanaka. 
 
Na temelju analize sustava financijskog upravljanja i kontrola 
provedene tijekom 2010. godine u ministarstvima i izvanproračunskim 
zavodima, Vlada Republike Hrvatske Zaključkom od 30. prosinca 2010. 
godine usvojila je Akcijski plan za razvoj financijskog upravljanja i 
kontrola za ministarstva i izvanproračunske zavode u 2011. godini. U 
izvještajnom razdoblju Sektor za harmonizaciju unutarnje revizije i 
financijske kontrole održao je više sastanaka s voditeljima za 
financijsko upravljanje i kontrole na kojima se analizirala provedba 
Akcijskog plana. Jedna od mjera bila je osigurati adekvatan 
organizacijski status ustrojstvenih jedinica za financije u institucijama u 
kojima je status niži od statusa uprave/sektora te su do kraja 2011. 
godine sve institucije provele navedenu mjeru. Također je jedna od 
mjera bila jačanje kapaciteta i stručnosti zaposlenika u 
upravama/sektorima za financije na razini 
ministarstava/izvanproračunskih zavoda. 
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Organizirati edukaciju i kvartalne sastanke 
predstavnika Državnog ureda za reviziju i MF 
radi jačanja i ubrzanja uspostave i razvoja 
sustava unutarnjih financijskih kontrola u 
javnom sektoru (PIFC) na državnoj i lokalnoj 
razini 

DUR i MF Tijekom 2011. godine održani su redoviti tromjesečni sastanci (30. 
ožujka, 20. lipnja, 29. rujna i 29. prosinca) u cilju razmjene informacija o 
tome koliko uspostavljeni sustavi unutarnjih financijskih kontrola kod 
korisnika proračuna, podupiru razvoj u sustavu proračuna kao i 
prijedlozima za poboljšanja u tom smjeru. 
 
Na sastancima s predstavnicima Državnog ureda za reviziju 
predstavljen je nacrt Konačnog prijedloga Zakona o državnoj reviziji, 
nacrt Pravilnika o provedbi financijskog upravljanja i kontrola, 
Objedinjeno godišnje izvješće o sustavu unutarnjih financijskih kontrola 
u javnom sektoru Republike Hrvatske za 2010. godinu te sustav 
upravljanja kvalitetom u reviziji unutar Državnog ureda za reviziju. 
Također je razmotreno organiziranje zajedničkih seminara između 
Ministarstva financija i Državnog ureda za reviziju u području sustava 
unutarnjih financijskih kontrola u javnom sektoru. 
 

Kontinuirano zaprimanje prijava u 
Ministarstvu financija: 
 u Kontakt centru Porezne uprave radi 

prijava utaje poreza, neizdavanja računa, 
rada na crno i drugih poreznih prekršaja i 
pritužbi na rad djelatnika Porezne uprave 

 kroz kontinuirano 24-satno operativno 
dežurstvo u Financijskoj policiji i 
postupanje po prijavama 

MF Tijekom 2011. godine u Kontakt centru zaprimljeno je 526 prijava 
poreznih prekršaja i 31 pritužba na rad službenika Porezne uprave. 
Tijekom 2011. godine Financijska policija zaprimila je 50 prijava. 
 

Razvoj projekta e-Porezna MF Elektronička usluga e-Porezna namijenjena je svim poreznim 
obveznicima u Republici Hrvatskoj. Omogućava elektroničku 
dvosmjernu komunikaciju između Porezne uprave i poreznih obveznika 
korištenjem komunikacijske infrastrukture. Tijekom 2011. godine 
ukupno je 495.504 poreznih obveznika (pravne i fizičke osobe-mjesečni 
obveznici) predalo obrasce, od toga je 51.436 poreznih obveznika 
predalo obrasce putem interneta. 
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Daljnja provedba Strategije unapređenja i 
modernizacije procesa u sustavu državne 
riznice 2007.-2011. 

MF Aktivnosti predviđene Strategijom unapređenja i modernizacije procesa 
u sustavu državne riznice 2007.-2011. su provedene. Izuzetak su one 
aktivnosti koje zbog svoje kompleksnosti i potrebnih resursa, kao što je 
navedeno i u samoj Strategiji, zahtijevaju dugoročni trud, s postupnom 
provedbom u srednjoročnom razdoblju. 
 

Jačanje učinkovitosti mjera carinske provjere 
na cjelokupnom carinskom području RH 
posebice kroz djelovanje "mobilnih jedinica" u 
unutrašnjosti carinskog područja 

MF 1. Edukacija ovlaštenih carinskih službenika za primjenu ovlasti: 
 
Tijekom 2011. godine u zajedničkoj organizaciji i provedbi Carinske 
uprave i Ministarstva obrane, održana je u Obučnom centru za obuku 
pasa i vodiča za pse, u vojarni „Satnik Krešimir Ivošević“ u Dugom 
Selu, obuka za pet voditelja službenih pasa i za pet službenih pasa za 
detekciju duhanskih proizvoda, a koji su nakon stjecaja certifikata 
dodijeljeni u carinarnice Dubrovnik, Split, Ploče, Slavonski Brod i 
Vukovar. 
Isto tako, krajem 2011. godine započela je i obuka za još tri službena 
psa za detekciju duhanskih proizvoda i voditelja službenih pasa. 
 
U suradnji sa Ministarstvom unutarnjih poslova, Policijskom 
akademijom, organizirano je i provedeno u 2011. godini, dva tečaja, 
odnosno specijalističke obuke za primjenu ovlasti uporabe sredstava 
prisile za ukupno 100 ovlaštenih carinskih službenika „mobilnih 
jedinica“. 
 
U suradnji sa Državnim odvjetništvom Republike Hrvatske, a slijedom 
stupanja na snagu i primjene Zakon o kaznenom postupku, imenovani 
su istražitelji iz djelokruga rada Carinske uprave. 
Za iste je također u suradnji sa Državnim odvjetništvom RH u 2011. 
godini održana edukacija, a vezano za primjenu odredbi ZKP-a i 
„Privremene upute o postupanju državnih odvjetnika i ovlaštenih 
carinskih službenika u kaznenim i prekršajnim predmetima u kojima je 
izgledna povreda načela ne bis in idem“. 
 
2. Organizacija i provedba ciljanih operativnih akcija na cjelokupnom 
carinskom području Republike Hrvatske: 
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Slijedom provođenja redovnih i ciljanih mjera carinskog nadzora i 
carinske provjere u 2011. godini privremeno je oduzeto 9.287.417 
komada različitih vrsta cigareta namijenjenih crnom tržištu Republike 
Hrvatske i Europe. U istom razdoblju zaplijenjeno je 73.140 grama 
različitih vrsta droga. Isto tako tijekom 2011. godine, ukupno je 
privremeno oduzeto nezakonito preko granice prenošene gotovine u 
protuvrijednosti od 860.290,74 €. 
 
Provođenjem redovnih i pojačanih mjera carinske provjere u 2011. 
godini provedeno je ukupno 55.209 provjera namjenske uporabe 
pogonskog goriva u prijevoznim sredstvima, radnim uređajima i 
strojevima na cjelokupnom carinskom području Republike Hrvatske, od 
čega je u 1.440 slučaja otkrivena nepravilnost, te je temeljem toga 
ukupno obračunato naknadno utvrđenog duga u iznosu od 
18.049.594,60 kn na ime trošarina na energente. 
Slijedom primjene „Privremene upute o postupanju državnih odvjetnika 
i ovlaštenih carinskih službenika u kaznenim i prekršajnim predmetima 
u kojima je izgledna povreda načela ne bis in idem“, a i slijedom 
redovnog djelokruga rada ustrojstvenih jedinica Carinske uprave u cilju 
otkrivanja i prijavljivanja kaznenih djela, tijekom 2011. godine, 
nadležnim državnim odvjetništvima podneseno je ukupno 78 kaznenih 
prijava. Najveći broj podnesenih kaznenih prijava odnosio se na sumnju 
u počinjenje kaznenog djela iz članka 298. Kaznenog zakona - 
Izbjegavanje carinskog nadzora, pa je tako zbog sumnje u počinjenje 
ovoga kaznenog djela podneseno ukupno 44 kaznene prijave. Od 
ukupnog broja podnesenih kaznenih prijava počinjenjem kaznenih djela 
procijenjena je šteta nastala za državni proračun u iznosu od 
11.217.568,12 kn. 
 

Sustavno provođenje rotacija carinskih 
službenika po carinskim ispostavama 

MF Carinska uprava u cilju suzbijanja korupcije sustavno provodi rotaciju 
carinskih službenika unutar svih ustrojstvenih jedinica u smislu pravnog 
instituta privremenog odnosno trajnog premještaja carinskih službenika 
te je tijekom 2011. godine redovitim privremenim premještajima i 
trajnim premještajima obuhvaćeno ukupno 1.899 službenika. 
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Provođenje inspekcijskih nadzora na temelju 
podataka dobivenih iz sustava analize rizika u 
cilju smanjenja subjektivne procjene i 
povećanja efikasnosti nadzora na 
cjelokupnom carinskom području 

MF Tijekom 2011. godine, a na temelju godišnjeg Plana rada i mjesečnih 
aktivnosti Carinske uprave, provedeno je ukupno 2.147 nadzora na 
cjelokupnom carinskom području. Izvršen je naknadni obračun 
carinskog duga u ukupnom iznosu od 135.400.907,62 kn te je u 437 
slučaja pokrenut i prekršajni postupak. 

 
Provođenje nadzora Financijskog 
inspektorata u svezi primjene i provedbe 
mjera za sprječavanje pranja novca 
povezanih s koruptivnim kaznenim djelima 
sukladno planu nadzora i zahtjevima za 
ciljanim nadzorima Ureda za sprječavanje 
pranja novca i državnog odvjetništva 
 

MF U izvještajnom razdoblju, Financijski inspektorat je samostalno i u 
suradnji s drugim tijelima, proveo 51 financijsku istragu (ciljana 
nadzora) trgovačkih društava i ostalih poslovnih subjekata radi 
otkrivanja nezakonitosti u njihovom postupanju, uključujući i otkrivanje 
pranja novca pribavljenog kaznenim djelom korupcije.  
Također, provedena je supervizija usklađenosti kod 342 obveznika 
provođenja mjera i radnji za sprječavanje pranja novca/financiranja 
terorizma iz nadležnosti Financijskog inspektorata (ovlašteni mjenjači,  
nefinancijski sektor i tzv. profesionalne djelatnost-DNFBP sektor, 
davatelji kredita i zajmova te posrednici u sklapanju kreditnih poslova).  
Rezultat provedenih nadzora u smislu sankcioniranja utvrđenih 
nepravilnosti su 13 podnesenih optužnih prijedloga i 127 izrečenih 
mjera pisanog upozorenja kod ukupno 85 obveznika. 
 
Odjeli za prekršajni postupak Financijskog inspektorata zaprimili su 41 
optužni prijedlog nadležnih podnositelja (Carinska uprava, Financijski 
inspektorat, Hrvatska narodna banka, Ured za sprječavanje pranja 
novca, Hrvatska agencija za nadzor financijskih usluga) radi prekršaja 
iz Zakona o sprječavanju pranja novca i financiranja terorizma. 
Temeljem optužnih prijedloga Carinske uprave radi neprijavljivanja 
prijenosa gotovine preko granice u iznosu većem od 10.000,00 € 
privremeno je oduzeto u korist proračuna 746.295,00 €. U prekršajnom 
postupku riješeno je 40 predmeta, oduzeto 369.189,00 € i 98.945,00 € 
nevažećih čekova, te izrečeno 1.135.300,00 kn novčanih kazni. 
 

 - 92 -



Izrada strateških i godišnjih planova za 
reviziju poslovnih procesa Ministarstva 
financija na temelju objektivne procjene rizika 
koja sadržava i rizik prijevare (korupcije) koji 
su temelj za obavljanje pojedinačnih 
unutarnjih revizija 

MF Izrađen je temeljem procjene rizika iz 2010. godine Strateški plan 
unutarnje revizije 2011 .- 2015. te Godišnji plan unutarnje revizije za 
2011. godinu. 
 

 
Jačanje kontrolnih mehanizama i 
poduzimanje propisanih mjera i radnji u 
postupku proračunskog nadzora radi 
utvrđivanja nepravilnosti i prijevara u 
upravljanju proračunskim sredstvima kao i 
sredstvima iz fondova Europske unije 

MF Tijekom 2011. godine obavljeno je 25 nadzora, od kojih je 7 nadzora 
obavljeno po nalogu ministrice, 7 nadzora temeljem zahtjeva iz Ureda 
predsjednice Vlade RH, 1 nadzor temeljem zahtjeva nadležnog 
državnog odvjetništva te 10 nadzora temeljem predstavki i pritužbi 
fizičkih i pravnih osoba.U suradnji sa Hrvatskim zavodom za 
zdravstveno osiguranje, a vezano uz dostavljena izvješća o obavljenim 
nadzorima iz svoje nadležnosti u 2011. godini u 15 zdravstvenih 
ustanova, izvješća kojima su utvrđene nezakonitosti koje imaju obilježja 
kaznenoga djela dostavljena su na postupanje nadležnom državnom 
odvjetništvu. o zaprimljenim upitima i obavljenim nadzorima 8 predmeta 
dostavljeno je nadležnim državnim odvjetništvima te nadležnim tijelima 
državne uprave (29 tijela), a svi zapisnici dostavljeni su Državnom 
uredu za reviziju. 
 

Sustavno provođenje unutarnjeg nadzora i 
kontrole rada službenika Porezne uprave radi 
sprječavanja koruptivnog ponašanja 

MF Služba za financijsko upravljanje i kontrolu kontinuirano vrši provjeru 
navoda po anonimnim i neanonimnim predstavkama, te o utvrđenim 
činjenicama sačini zapisnik, službenu zabilješku ili izvješće, što ovisi o 
samoj predstavci kao i inspekcijskom nadzoru koji je proveden 
temeljem predstavke. Tijekom 2011. godine Služba za financijsko 
upravljanje i kontrolu zaprimila je ukupno 250 predstavki na rad 
službenika Porezne uprave koje se odnose na nedolično ponašanje 
službenika, neažurnost i nesavjesno izvršavanje službenih obaveza, 
nezakonitosti u radu, zloupotrebu položaja, te obavljanje djelatnosti 
koje su u suprotnosti s poslovima radnog mjesta, te je podneseno 
trinaest (13) prijedloga za pokretanje postupka zbog teške povrede 
službene dužnosti nadležnom službeničkom sudu. Osim rješavanja 
anonimnih i neanonimnih predstavki tijekom promatranog razdoblja, a 
temeljem Plana rada, te po nalogu ravnatelja Porezne uprave Služba je 
izvršila 495 kontrola ažurnosti provođenja postupka zaduženja i naplate 
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poreza na promet nekretnina u Područnim uredima Porezne uprave. U 
cilju unapređivanja pravnog i institucionalnog okvira za učinkovito i 
sustavno suzbijanje korupcije, te stvaranje preduvjeta za sprečavanje 
korupcije, Porezna uprava je bila uključena u Projekt IPA 2008. U 
okviru programa IPA 2008 dana 14. travnja 2011. godine sklopljen je 
ugovor o Twinning projektu „Jačanje Porezne uprave u borbi protiv 
korupcije“ između Porezne uprave Republike Hrvatske i Agencije za 
europske integracije i gospodarski razvitak u sklopu austrijskog 
Saveznog ministarstva financija. Projekt je započeo sa 
implementacijom 16. svibnja 2011. godine, a završen je početkom 
veljače 2012. godine. Nositelj Projekta bio je Sektor za financijsko 
upravljanje i kontrolu. 
U sklopu projekta donesena je Strategija i Akcijski plan Porezne uprave 
za suzbijanje korupcije za razdoblje 2012.-2016. 
Na temelju analize potreba i nedostataka, održana je u razdoblju od 07. 
do 29. studenoga 2011. godine obuka i edukacija o sprečavanju 
korupcije 153 službenika Porezne uprave u Splitu, Osijeku i Zagrebu. 
 
Na stranici kontakt centra otvorena je elektronska pošta 
prituzbe@porezna-uprava.hr, predviđena za zaprimanje pritužbi na rad 
službenika Porezne uprave, te prijava o mogućim korupcijskim djelima 
istih. 

 
Plansko i sustavno provođenje postupaka 
unutarnjeg nadzora i kontrole rada 
zaposlenika Carinske uprave na svim 
razinama 

 
MF 

Tijekom 2011. godine provedeno je ukupno 729 postupaka unutarnjeg 
nadzora i kontrola rada carinskih službenika, i to na dvije razine: 

 Služba za unutarnji nadzor i kontrolu – 33 postupaka 
unutarnjeg nadzora i kontrole te  

 carinarnice – 696 postupaka unutarnjeg nadzora i kontrola. 
Provođenje poreznog nadzora temeljem 
upravljanja rizicima prilikom planiranja 
poreznog nadzora te razvoj pokazatelja 
neophodnih za odabir poreznih obveznika 
kod kojih će se obaviti nadzor 

MF Tijekom 2011. godine uručeno je 7.120 obavijesti poreznim 
obveznicima o obavljanju poreznog nadzora. Poreznim obveznicima 
uručeno je 9.534 zapisnika o obavljenom nadzoru. 
Predmeti nadzora bili su: porez na dodanu vrijednost u 6.661 slučaju; 
porez na dohodak u 1.693 slučaja; porez na dobit u 1.295 slučajeva; 
obvezni doprinosi u 3.057 slučajeva i igre na sreću i zabavne igre u 778 
slučajeva. 
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JAVNE NABAVE  
 

Provođenje Strategije razvoja sustava 
javnih nabava i pripadajućeg Akcijskog 
plana 

MINGORP, MF, 
DKOM, AJPP Ciljevi iz Strategije kontinuirano se provode, a s ciljem usklađivanja 

mjera s ostvarenim razvojem sustava javne nabave u sklopu aktivnosti 
na zatvaranju pregovora u poglavlju 5. Javne nabave izrađen je 
revidirani „Akcijski plan za razdoblje do pristupanja RH u EU“ čije mjere 
se provode sukladno utvrđenim rokovima.  

Jačanje Ureda za središnju javnu nabavu 
Vlade RH 

Ured za 
središnju javnu 
nabavu Vlade 
RH 

08.ožujka 2012.g. na snagu je stupila Uredba o unutarnjem ustrojstvu 
Državnog Ureda za središnju javnu nabavu (NN 31/12; dalje: Državni 
Ured), kojom je uređen ustroj Državnog ureda, nazivi i način upravljanja 
unutarnjim ustrojstvenim jedinicama, te su definirani obveznici središnje 
javne nabave. Uredbom je povećan okvirni broj državnih službenika i 
namještenika s dosadašnjih 20 na 42 izvršitelja. U lipnju 2012.g. 
donesena je Odluka o nabavnim kategorijama (NN 67/12) koje će 
Državni ured nabavljati za korisnike središnje javne nabave. 
Tijekom prvog polugodišta 2012.g. provedeni su postupci za nabavne 
kategorije 'Ostala uredska oprema' i 'Usluge analize postojećeg stanja 
te razvoja strategije i provedbenog koncepta poboljšanja efikasnosti 
upravljanja u određenim tijelima i trgovačkim društvima', dok je 
postupak za nabavu operativnog leasinga službenih vozila u tijeku. 
Ostale kategorije preuzete od Ureda za središnju javnu nabavu nalaze 
se u fazi pripreme postupka. 
 

 
Provođenje stručne izobrazbe o sustavu 
javne nabave djelatnika Državnog ureda za 
reviziju, MUP-a i Ministarstva pravosuđa, te 
čelnika tijela i vodećih državnih službenika 
u središnjim državnim tijelima 
 

DKOM Radi se o mjeri čiji je rok izvršenja ''trajno'', a do trenutka podnošenja 
ovoga Izvješća provedena su dva ciklusa edukacije djelatnika 
Državnoga ureda za reviziju. Edukacija je provedena od strane 
djelatnika Državne komisije i Uprave za sustav javne nabave 
Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva. Dio gradiva koji se 
odnosi na pravnu zaštitu u javnoj nabavi kao i na najčešće nepravilnosti 
uočene u praksi Državne komisije obrađen je od strane Državne 
komisije, a kao predavači su sudjelovali jedan član Državne komisije i 
tajnica Državne komisije.  
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Jačanje administrativnog kapaciteta 
zaposlenjem 6 novih stručnih savjetnika i 
osiguravanjem dostatnog poslovnog 
prostora 

DKOM Rok za izvršenje ove mjere je 2010. godina. Mjera je u potpunosti 
izvršena te je u Državnoj komisiji tijekom 2010. godine zaposleno 6 
stručnih savjetnika pravne struke. U lipnju 2010. godine Državna 
komisija je preselila u novi, znatno veći poslovni prostor koji u cijelosti 
zadovoljava potrebe Državne komisije.  
 

 
Koordinacija provedbe specijalističkog 
programa izobrazbe u području javne 
nabave od strane nositelja programa 
(nastavni program uključuje i predavanja na 
temu ''Sprječavanje korupcije i etika u 
sustavu javne nabave'') te provođenje 
provjere znanja 
 

MINGORP Mjera se u potpunosti kontinuirano provodi. Sustav je dodatno 
unaprijeđen stupanjem na snagu novog Zakona o javnoj nabavi (NN 
90/11) 1.1.2012.g. kojim su uvedeni certifikati u području javne nabave. 
Certifikati se izdaju temeljem završenog specijalističkog programa na 
rok od 3 godine, a obnavljaju se temeljem redovitog usavršavanja. U 
koordinaciji Uprave za sustav javne nabave Ministarstva gospodarstva 
od 2009.g. do sada certifikat je izdan za više od 2600 osoba. 

 
 
Razvoj i provedba novih programa 
izobrazbe vezanih uz određene aspekte 
provedbe postupaka javne nabave 

MINGORP Uprava za sustav javne nabave Ministarstva gospodarstva redovno 
provodi programe izobrazbe u području javne nabave za naručitelje i 
ponuditelje u suradnji s Hrvatskom gospodarskom komorom i 
Hrvatskom udrugom poslodavaca (temeljem sporazuma o suradnji koji 
se obnavljaju svake godine). Temeljem te suradnje godišnje se 
prosječno održava više od 10 radionica u gradovima širom Hrvatske. 
Uprava je održala brojne programe izobrazbe za specifične ciljne 
grupe, npr. za interne revizore (u suradnji s Ministarstvom financija), 
djelatnike Državnog ureda za reviziju, nevladine organizacije itd. 

Analizirati dokumentaciju za nadmetanje i 
postupke odabira ponuditelja na 
nadmetanjima 

MINGORP Uprava za sustav javne nabave Ministarstva gospodarstva kontinuirano 
provodi nadzor nad provedbom Zakona o javnoj nabavi i njegovih 
provedbenih propisa. Uprava prosječno na godišnjoj razini zaprimi 
zahtjeve za provedbu ili inicira 70-ak postupaka nadzora. U slučaju 
utvrđivanja nepravilnosti koje sukladno Zakonu o javnoj nabavi imaju 
obilježja prekršaja iz čl.182. Zakona, Uprava protiv naručitelja pokreće 
prekršajni postupak pred nadležnim prekršajnim sudom (primjerice, 
temeljem nadzora iz 2011.g. podnesena su 22 optužna prijedloga). 
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Provedba projekta ''Jačanje kapaciteta za 
sprječavanje nepravilnosti u postupcima 
javne nabave'' 

 
MINGORP 

Provedba projekta započela je 28. siječnja 2011. godine, a završila 28. 
listopada 2011.g. Sve predviđene aktivnosti sadržane u 3 projektne 
komponente su u potpunosti provedene. Važno je istaknuti da je u 
sklopu projekta 19.9.2011.g. održana konferencija ''Sprječavanje 
nepravilnosti u postupcima javne nabave- iskustva država članiva 
Europske unije i mehanizmi novog Zakona o javnoj nabavi za 200 
sudionika. U sklopu projekta izrađeni su brošura i letak „Javnom 
nabavom protiv korupcije“ (dostupni na www.javnanabava.hr). 

 
 
 
PRAVOSUĐE 
 

Donošenje Kaznenog zakona MP Hrvatski Sabor je na sjednici 21.11.2011.g. usvojio novi Kazneni zakon 
(NN 125/11) koji stupa na snagu 1.1.2013.g. 

Utvrđivanje kriterija za ravnomjernu 
dodjelu ovršnih prijedloga javnim 
bilježnicima u postupcima u kojima je 
ovrhovoditelj RH i trgovačka društva u 
većinskom državnom vlasništvu 

Povjerenstvo za 
praćenje 
provedbe mjera 
za suzbijanje 
korupcije, MP 

NIJE IZVRŠENO 

 
Unapređenje sustava za transparentnu i 
učinkovitu obradu predstavki i pritužbi na 
rad pravosudnih tijela 
 

MP NIJE IZVRŠENO 
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Nadzor nad radom državnih odvjetništava 
i ocjenjivanje rada 

DORH Nadzor nad radom državnog odvjetništva u cjelini, kao i nadzor nad 
radom svakog državnog odvjetništva, dio je poslova koje obavlja 
Državno odvjetništvo Republike Hrvatske u odnosu na niža državna 
odvjetništva (USKOK, županijska i općinska državna odvjetništva) 
mjera je koju DORH provodi trajno u cilju jačanja integriteta, 
odgovornosti i transparentnosti u radu tijela državne vlasti i s tim u vezi 
jačanja povjerenja građana u državne institucije. 
Nadzor nad radom općinskih državnih odvjetništava provode uz 
Državno odvjetništvo Republike Hrvatske i županijska državna 
odvjetništva. Navedeni nadzor provodi se u skladu s odredbom članka 
56. Zakona o državnom odvjetništvu. Županijska državna odvjetništva 
dužna su svake dvije godine izvršiti cjelokupni pregled rada podređenih 
općinskih državnih odvjetništva, dok Odjel za nadzor Državnog 
odvjetništva Republike Hrvatske navedeni nadzor provodi sukladno 
godišnjim programima rada. 
Uz nadzor nad radom državnog odvjetništva, Odjel za nadzor Državnog 
odvjetništva Republike Hrvatske posebno prati rad županijskih i 
općinskih državnih odvjetništva koja, na temelju praćenja rezultata rada 
svakog zamjenika i savjetnika, dostavljaju mjesečna izviješća. Podaci o 
praćenju rada i primjedbama na rad, te podaci o mjesečnim rezultatima 
rada podloga su državnom odvjetniku za ocjenjivanje rada zamjenika i 
savjetnika, dok na osnovu zbirnih rezultata više državno odvjetništvo 
ocjenjuje niže državne odvjetnike. Zamjenici se ocjenjuju prvih pet 
godina svake godine, a zatim svake tri godine, dok se državni odvjetnici 
ocjenjuju svake dvije godine. 
Ocjenjivanje se provodi redovito i ocjene se dostavljaju 
Državnoodvjetničkom vijeću. 
Uz redovan nadzor i preglede u slučaju zamijećenih većih nepravilnosti 
ili pogrešne primjene zakona provodi se izvanredni nadzor. U 2012. 
godini Državno odvjetništvo Republike Hrvatske provelo je četiri 
izvanredna nadzora i u dva slučaja državni odvjetnici su nakon 
izvršenog nadzora podnijeli zahtjev za razrješenje s dužnosti državnog 
odvjetnika 
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Analiza opravdanosti uvođenja kaznenog 
djela nezakonitog bogaćenja iz članka 20. 
Konvencije Ujedinjenih naroda protiv 
korupcije u hrvatsko kazneno 
zakonodavstvo 
 

MP U sklopu rada radne skupine koja je radila na izradi nacrta novog 
Kaznenog zakona analizirala se i opravdanost uvođenja kaznenog djela 
nezakonitog bogaćenja. 

 
Analiza postojeće mreže sudova i 
državnih odvjetništava i izrada prijedloga 
Zakona o područjima i sjedištima državnih 
odvjetništava, te procjena prostornih, 
kadrovskih i drugih materijalnih 
pretpostavki za primjenu novog Zakona o 
kaznenom postupku 
 

DORH Državno odvjetništvo Republike Hrvatske ovu mjeru je provelo u cilju 
unaprjeđivanja pravnog i institucionalnog okvira za učinkovito i 
sustavno suzbijanje korupcije sačinjavanjem detaljne procjene 
materijalnih, prostornih i kadrovskih uvjeta. Na osnovu praćenja rada te 
na osnovu navedene procjene Državno odvjetništvo Republike 
Hrvatske dalo je Ministarstvu pravosuđa prijedlog za racionalizaciju 
mreže državnih odvjetništava. Racionalizacija je provedena u dva 
navrata. Najprije je smanjen broj općinskih državnih odvjetništva na 33, 
a zatim je smanjen broj županijskih državnih odvjetništava na 15. Kako 
je prije ovih racionalizacija broj županijskih odvjetništava bio 20, a 
općinskih 61, to je došlo do značajnog smanjena mreže državnih 
odvjetništva. Uz to potrebno je napomenuti kako smo zbog potreba 
primjene novog Zakona o kaznenom postupku ukinuli većinu stalnih 
službi što dodatno daje argumente za tvrdnju kako je u ovom dijelu ova 
mjera provedena. 
Što se tiče ostvarenja prostornih, kadrovskih i drugih materijalnih 
pretpostavki za primjenu novog Zakona o kaznenom postupku 
Ministarstvo pravosuđa je na traženje državnog odvjetništva, koje je 
izradilo detaljne preglede potreba, osiguralo nužne uvjete za primjenu 
tog Zakona. Možemo reći kako je osiguran nužan prostor, broj 
zaposlenih i oprema za primjenu novog Zakona o kaznenom postupku. 
Međutim, standardi dokazivanja, te standardi garantnih prava 
osumnjičenika, odnosno okrivljenika kako su postavljeni tim Zakonom 
zahtijevaju značajna sredstva i upitno je da li će se potrebna sredstva, 
koja su znatno viša od ranije potrebnih sredstava, moći osigurati. Za 
sada se postupci provode redovito, ali državna odvjetništva 
upozoravaju na moguće teškoće i Ministarstvo pravosuđa razmatra 
kako i na koji način osigurati redoviti rad . 
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Dovršetak izgradnje i implementacija 
Case Tracking sustava za DORH 
(USKOK) 
 

MP Case Tracking sustav trenutno je implementiran kao pilot projekt na 4 
lokacije: Karlovac, Zlatar, Pula i Rijeka. 
  
U tijeku je priprema za projekt provedbe nadogradnje sustava prema 
novom ZKP-u te dopunom funkcionalnosti. U slijedu projekata planirano 
je uvođenje CTS informacijskog sustava na području svih državnih 
odvjetništava. 
 

Dovršetak verifikacije zemljišno-knjižnih 
podataka 

MP Verificirano je 99,31% z.k. uložaka u Republici Hrvatskoj. Budući se 
radi o složenijim z.k ulošcima, završetak  verifikacije je predviđen za IV. 
kvartal 2012. 

Rješavanje zaostataka u zemljišnim 
knjigama 

 
MP 

Mjera se kontinuirano provodi. 

 
Dovršetak i stavljanje u operativnu 
funkciju Bazu zemljišnih podataka i EOP 
zemljišnu knjigu u sklopu projekta 
Zajednički informacijski sustav (ZIS) 

MP NIJE IZVRŠENO 
 

 
Završetak uvođenja sustava e-Spis na 60 
odabranih sudova 
 

 
MP 

Sustav e-spis uveden je na sve županijske, trgovačke i veći broj 
općinskih sudova (60 sudova + 8 pilot sudova), a kroz projekt Svjetske 
banke e-spis će se uvesti i na preostale općinske sudove krajem 
2011.g. i početkom 2012.godine 
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ZDRAVSTVO 
Donošenje Pravilnika o načinu i 
ostvarivanju prava na edukaciju iz 
donacijskih sredstava 

AKAZ NIJE IZVRŠENO 

Promjene u Zakonu o zaštiti prava 
pacijenata te donošenje podzakonskih 
akata 

MZSS NIJE IZVRŠENO 

Uvođenje postupnika o prijavi promjena 
redoslijeda listi čekanja prema 
medicinskim indikacijama 

AKAZ Pravilnikom o akreditacijskim standardima za bolničke zdravstvene 
ustanove definirana je obveza praćenja učinkovitosti i sigurnosti usluga i 
kvalitete skrbi, kao i utvrđivanja mogućnosti za poboljšanje i promjene koje 
će dovesti do poboljšanja. 

 
Provođenje redovitog nadzora nad 
listama čekanja 

MZSS Sukladno odredbama Zakona o zdravstvenoj zaštiti, nadzor obavlja 
Služba zdravstvene inspekcije ustrojena u Sektoru za inspekcijske 
poslove. Nadzor se obavlja nad načinom organizacije, zakonitošću rada 
bolničkih jedinica za centralno naručivanje te načinom naručivanja za 
pojedine dijagnostičke i terapijske zahvate. 

 
Izrada registra zdravstvenih radnika te 
kadrovskih normativa u bolničkim 
zdravstvenim ustanovama 

MZSS Donesen je Pravilnik o minimalnim uvjetima u pogledu prostora, radnika i 
medicinsko-tehničke opreme za obavljanje zdravstvene djelatnosti 
(„Narodne novine“ broj 61/11). 
 

Izrada registra privatnih zdravstvenih 
ustanova 

MZSS Prikupljeni su svi potrebni podaci koje registar treba sadržavati 
 

 
Akreditacija zdravstvenih ustanova 
 

AKAZ Postupak akreditacije bolnica započeo je po završetku postupka 
kategorizacije bolničkih zdravstvenih ustanova u 2011. godini. Na dva 
provedena natječaja prijavile su se bolničke zdravstvene ustanove koje 
sustavno rade na unapređenju kvalitete bolničke zdravstvene zaštite. 
Akreditacijski postupak provesti će se u dva klinička bolnička centra, tri 
kliničke bolnice, jednoj klinici i petnaest općih bolnica. Akreditacijski 
postupak provodit će Agencija za kvalitetu i akreditaciju u zdravstvu, dok 
će troškove akreditacijskog postupka snositi HZZO.  

 
Nadzor nad provedbom kliničkog 
ispitivanja lijekova  
 

MZSS Sukladno odredbama Zakona o lijekovima i medicinskim proizvodima 
nadzor nad provedbom kliničkog ispitivanja lijekova obavlja Služba 
farmaceutske inspekcije ustrojena u Sektoru za inspekcijske poslove 
redovito prema donesenom Godišnjem planu, 
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ZNANOST, OBRAZOVANJE I SPORT 
 

Donijeti novi Udžbenički standard  
MZOS 
AZOO 
ASOO 

NIJE IZVRŠENO 

Donijeti Zakon o sveučilištima  
MZOS 

NIJE IZVRŠENO 

Donijeti Zakon o visokom obrazovanju  
MZOS 

NIJE IZVRŠENO 

Donijeti podzakonske propise 
temeljem Zakona o odgoju i 
obrazovanju u osnovnoj i srednjoj 
školi 

MZOS 
AZOO 
ASOO 

Podaci o donesenim podzakonskim aktima nalaze se u prošlome izvješću. 
Temeljem uočenih potreba koje mogu pridonijeti sprečavanju korupcije, 
MZOS je predložio Izmjene i dopune Zakona o odgoju i obrazovanju. Na 
javnu raspravu su pristigla 282 očitovanja (43 organizacije i 239 
pojedinaca) s više od 350 prijedloga/ primjedaba. O zasnivanju i prestanku 
radnog odnosa pristiglo je 25 prijedloga vezanih uz odredbu kojom je bila 
propisana  mogućnost ravnatelja da  zasnuje radni odnosa do 60 dana s 
učiteljem zbog neodgodivosti izvođenja nastave. 
Novim izmjenama i dopunama Zakona ravnatelj/ica može odlučiti o 
zasnivanju radnog odnosa bez suglasnosti školskog odbora kada se radi o 
zamjenama do 15 dana. Na navedeni način značajno se smanjuje 
mogućnost korupcije i nepotizma pri zasnivanju radnog odnosa u školskim 
ustanovama. 
Isto tako navedenim Izmjenama i dopunama Zakona propisano je da o 
izboru ravnatelja/ ice školski odbor  bira ravnatelja/icu temeljem stajališta o 
izboru ravnatelja kojeg na sjednici donosi učiteljsko, nastavničko ili 
odgajateljsko vijeće,  vijeća roditelja te zbor radnika tajnim glasovanjem o 
čemu se pisani zaključak dostavlja školskom odboru Prema prihvaćenim 
Izmjenama i dopunama 
članovi školskog odbora o izboru ravnatelja glasuju javno. Na navedeni 
način značajno se smanjuje mogućnost korupcije i utjecaj pojedinaca na 
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izbor i imenovanje ravnatelja/ica. 
Također je u praksi bilo čestih zlouporaba oko tumačenja prekida 
školovanja odnosno ispisa učenika u jednoj školi i mogućnosti nastavka u 
drugoj školi. Nejasnoće oko tumačenja takvih odredbi dovodile su do 
višestrukih zlouporaba prava učenika da su se iz škola s više negativnih 
ocjena učenici mogli ispisati čak 1. lipnja tekuće školske godine, te 
sutradan prijeći u drugu školu i uspješno završiti razred.  Zakonska 
odredba definira mogućnost ispisa iz škole i prelaska u drugu školu s 31. 
ožujkom tekuće godine te znatno smanjuje mogućnost zlouporabe prijelaza 
iz jedne u drugu školu zbog ostvarivanja boljih postignuća učenika/ca, ali i 
mogućnost korupcije u školama 

Sustavno organiziranje stručnog 
usavršavanja u području suzbijanja 
korupcije za radnike u odgoju i 
obrazovanju 
 

AZOO 
ASOO 
MZOS 

Za provedbu mjere ja zadužena AZOO koja na stručnim skupovima 
namijenjenim radnicima u odgoju i obrazovanju uključuje i teme i sadržaje 
o suzbijanju korupcije. Mjera se provodi uz suglasnost Ministarstva s 
obzirom da ono daje suglasnost za provedbu stručnog usavršavanja 
odgojitelja/ica, učitelja/ica, nastavnika/ca, stručnih suradnika/ca i 
ravnatelja/ica u odgojno-obrazovnim ustanovama. 

Izrada kriterija za odobravanje radnih 
mjesta za zapošljavanje znanstvenih 
novaka 

 
MZOS 

Kriteriji su napravljeni u srpnju 2010. godine. 
Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o znanstvenoj djelatnosti i 
visokom obrazovanju predviđa se financiranje znanstvene djelatnosti 
sveučilišta i javnih instituta putem programskih ugovora. Da bi se ugovori 
mogli sklopiti, javne znanstvene ustanove moraju imati znanstveni strateški 
plan odobren od Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta. Sveučilište 
samostalno raspoređuje sredstva po svojim sastavnicama, odnosno javni 
instituti po svojim  zavodima. Iznos financiranja ovisit će o broju 
znanstvenika na instituciji i znanstvenom  području. Osnovica je prvobitno 
jednaka za sve, a nakon tri godine visina iznosa koji će se dodjeljivati ovisit 
će o uspješnosti, kvaliteti, broju projekata, patenata i ugovora s privatnim 
sektorom. Ugovorima se određuje i udio za pojedine troškove. Ugovore će 
odobravati Vlada Republike Hrvatske. 

Prilikom odobravanja znanstvene 
opreme inzistirati i kontrolirati 
dosljednost poštivanja kriterija za 
odobravanje i nabavku znanstvene 
opreme 

 
MZOS 

U 2011. godine nije bilo natječaja za odobravanje nabave znanstvene 
opreme. 

 - 103 -



 
Sustavno pripremanje i provođenje 
državne mature 
 
 

 
MZOS 
NCVVO 

Uspješno su provedeni ispiti u jesenskome i zimskome ispitnom roku 
školske godine 2010./2011. sukladno kalendaru polaganja ispita državne 
mature u šk. god. 2010./2011. - jesenski rok od 22. kolovoza do 2. rujna te 
zimski rok od 6. do 9. prosinca 2011. 
Dana 28. rujna 2011. održan je sastanak predstavnika MZOS-a i NCVVO-a 
s ravnateljima srednjih škola svih županija na kojemu je predstavljena 
analiza provedenih ispita državne mature u ljetnome i jesenskome roku.  
Dana 1. prosinca započete su prijave ispita državne mature u ljetnome 
ispitnom roku, a ispiti su provedeni od 22. svibnja do 12. lipnja 2012.  
Imenovano je novo Povjerenstvo za praćenje provedbe državne mature i 
NISpVU, čije su zadaće, među ostalima, praćenje provedbe državne 
mature te njezino unapređivanje i koordinacija svih tijela uključenih u 
postupak provedbe ispita državne mature te prijava na visoka učilišta 
putem sustava NISpVU. 
Kalendar polaganja ispita državne mature za školsku godinu 2012./2013. 
donesen je 15. svibnja 2012. 
U svibnju 2012. radna skupina Povjerenstva za praćenje provedbe državne 
mature i NISpVU pripremila je prijedlog izmjena i dopuna Pravilnika o 
polaganju državne mature. 
Pristupnici su u ljetnome ispitnom roku  napisali 135 157 ispita. Ispitima je 
pristupilo 12 083 učenika gimnazija, 15 990 učenika strukovnih škola i 4420 
ostalih pristupnika.  
Ocjenjivanje zadataka otvorenoga tipa provedeno je u Centru tijekom 7 
neradnih dana u lipnju 2012. godine. U ocjenjivanju je sudjelovalo više od 
1200 nastavnika srednjih škola i visokih učilišta. 
Svi ispitni materijali digitalizirani su i dostupni pristupnicima na njihovim 
stranicama u sustavu NISpVU/SRDAM od 5. srpnja 2012. godine. 
Obrađeno je i pohranjeno više od 5 500 000 stranica. 
Rezultati su objavljeni 9. srpnja, a nakon roka za prigovore, konačni 
rezultati su objavljeni 16. srpnja. 
Temeljem rezultata ispita državne mature, ocjena iz srednje škole, 
dodatnih postignuća i eventualnih dodatnih provjera posebnih znanja, 
vještina i sposobnosti, provedeno je rangiranje kandidata na studijske 
programe putem sustava NISpVU te objavljene konačne rang-liste za upis 
17. srpnja 2012. u 0.00 sati. 

 - 104 -



 
Provođenje financijskog nadzora u 
osnovnim i srednjim školama 

 
MZOS 

 
NIJE IZVRŠENO 

 
Kroskurikularno implementiranje 
sadržaja vezanih za suzbijanje 
korupcije na svim razinama odgoja i 
obrazovanja 
 

 
MZOS 
AZOO 
ASOO 

Od početka 2012.g. održana su dva savjetovanja o Kurikulumu građanskog 
odgoja i obrazovanja, kao koraci u postupku savjetovanja sa 
zainteresiranom javnošću, u veljači i lipnju. Između ostalog, Kurikulumom 
je predviđeno i poučavanje o načinima suzbijanja korupcije, poglavito kroz 
modul 'Zakon u razredu- prema kulturi vladavine prava i demokracije'. 
Odluka o eksperimentalnoj provedbi i praćenju provedbe Kurikuluma 
građanskog odgoja i obrazovanja u 12 osnovnih i srednjih škola u 
2012./13. i 2013./14. šk.g. donesena je 27.8.2012.g. 
 

 
Financiranje projekata i/ili programa 
udruga kojima se u području 
izvaninstitucionalnoga odgoja i 
obrazovanja razvija antikorupcijska 
svijest kod djece i mladih 
 

 
 
MZOS 

Ministarstvo svake godine objavljuje natječaj za davanje potpora udrugama 
koje djeluju u području izvaninstitucionalnog odgoja i obrazovanja. U 
području P1 'Zaštita i promicanje ljudskih prava' je i potpodručje 'Odgoj i 
obrazovanje za razvijanje antikorupcijske svijesti u djece i mladih'. U šk.g. 
2011/12. smo sufinancirali provedbu jednog projekta u iznosu od 45.000,00 
kn. 

Institucionaliziranje studentskih 
pravobranitelja 
 
 

Visoka učilišta NIJE IZVRŠENO 

 
Definiranje i objavljivanje minimalnih 
standarda i smjernica za provjeru 
stečenih ishoda učenja (ispitni 
postupci), uključujući metode provjere, 
dosljednosti, nepristranosti, 
transparentnosti postupaka u 
slučajevima žalbi i osiguravanja 
kvalitete 
 

 
Rektorski zbor 

 
NIJE IZVRŠENO 
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Osiguravanje nepristranosti i 
transparentnosti u postupcima 
odobravanja znanstvenih projekata 

 
MZOS 
 

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta je 1. ožujka 2008. godine 
odobrilo 301 znanstveni projekt za financiranje. Odobravanje se temeljilo 
na prijedlozima imenovanih prosudbenih skupina koje su svoje prijedloge 
za financiranje, odnosno nefinanciranje projekata temeljile na ocjenama 
recenzenata. Članovi prosudbenih skupina potpisivali su izjave o 
sprječavanju sukoba interesa u obnašanju dužnosti člana prosudbene 
skupine za ocjenu prijedloga znanstvenih programa i projekata, a 
recenzenti su potpisivali izjavu o zaštiti podataka u recenzentskom 
postupku i obnašanju dužnosti recenzenta. Popis odobrenih znanstvenih 
projekata bio je objavljen na mrežnim stranicama Ministarstva, a svi 
predlagatelji znanstvenih projekata dobili su recenzije na uvid. 
Odobravanje znanstvenih projekata bilo je transparentno i nepristrano, nije 
bilo sukoba interesa i otud proizlazi da je mjera Akcijskog plana  o 
osiguravanju nepristranosti i transparentnosti u postupcima odobravanja 
znanstvenih projekata provedena.  
Od ožujka 2008. godine nije bilo odobravanja znanstvenih projekata, a 
nakon prihvaćanja Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o znanstvenoj 
djelatnosti i visokom obrazovanju koji je upućen u zakonodavnu proceduru 
Vladi Republike Hrvatske u lipnju 2012. godine, znanstvene će projekte 
odobravati i financirati Hrvatska zaklada za znanost. 
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KAZNENI PROGON I SANKCIONIRANJE KORUPCIJE 
 

 
Progon počinitelja kaznenih djela 
bez obzira na visinu stečene koristi 
izvršenjem koruptivnih kaznenih 
djela 
 

DORH (USKOK) Ured za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta, u cilju 
afirmacije pristupa „nulte tolerancije" na korupciju, pokreće kazneni 
progon protiv svakog počinitelja korupcijskih kaznenih djela bez obzira 
na korist koju si je tim djelom pribavio. 

U nekim slučajevima mogli su se u medijima pročitati napisi u kojima je 
postavljeno pitanje opravdanosti ovakvog pristupa, ali kod toga je kao 
mjerilo uzimana samo stečena koristi (na primjer 200 kuna mita) a ne i 
sve druge okolnosti. Naime, cilj i svrha progona je spriječiti zlouporabu 
radi osobne koristi a ne „zaradu" pojedinca. Sa stanovišta društva kao 
cjeline, sa stanovišta suzbijanja korupcije, korupcijsko kazneno djelo 
kojim državni službenik pogoduje pojedinca nije manje opasno ako je za 
to djelo dobio 1000 kuna, od drugog službenika koji je dobio za istu 
protuzakonitu radnju 10 000 kuna. U ovom drugom slučaju službenik 
treba dobiti veću kaznu, mora se oduzeti veći iznos, ali zlouporaba kao 
takova je jednaka. 
Navedeni pristup primjenjuje se od samog početka rada USKOK-a time 
da zamjenici ravnatelja USKOK-a rade na složenim i velikim predmetima 
korupcije na visokoj razini dok se na temelju Zakona o USKOK-u na rad 
u drugim predmetima, posebnim rješenjem koje donosi Glavni državni 
odvjetnik Republike Hrvatske, upućuju državni odvjetnici i zamjenici iz 
drugih državnih odvjetništava. Na taj način se USKOK rasterećuje rada 
na manje složenim predmetima kako bi se resursi Ureda usmjerili na rad 
u najsloženijim predmetima. 
Za korupcijska kaznena djela, u periodu od 1. siječnja do 1. kolovoza 
2012., USKOK je zaprimio prijave protiv 548 osoba. U odnosu na 383 
osobe kaznene prijave su odbačene. Protiv 83 osobe doneseni su nalozi 
o provođenju istrage. Protiv 172 osobe podignute su optužnice. Sudovi 
su donijeli 141 presudu od kojih 137 osuđujućih presuda 
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Ostvarivanje materijalnih 
pretpostavki za funkcioniranje 
Policijskog nacionalnog ureda za 
suzbijanje korupcije i organiziranog 
kriminaliteta i njegovo kadrovsko 
popunjavanje 

MUP Navedena mjera je u potpunosti provedena u ožujku 2011. godine kada 
su u potpunosti popunjeni kadrovski kapaciteti Policijskog nacionalnog 
ureda za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta u Osijeku, 
Splitu, Rijeci i Zagrebu te su ostvarene materijalne pretpostavke za 
efikasan rad Ureda i njegovih regionalnih/operativnih odjela. 
 

 
Jačanje kapaciteta policije u 
policijskim upravama u pojedinim 
županijama 
 

MUP Prema raspoloživim proračunskim sredstvima predviđenim za izvršenje 
ove mjere u pojedinim policijskim upravama izvršeno je popunjavanje 
pojedinih ustrojstvenih jedinica policije u skladu s brojem izvršitelja 
predviđenih podzakonskim aktima kojima se uređuje unutarnji ustroj 
Ministarstva unutarnjih poslova. 
 

Određivanje radnog mjesta 
policijskog službenika za korupciju, 
specijalizirane ustrojstvene jedinice 
za otkrivanje korupcijskih kaznenih 
djela na razini nadležnih policijskih 
uprava 

MUP NIJE IZVRŠENO  

 
Analiza rada državnog odvjetništva 
u predmetima iz nadležnosti 
USKOK-a (posebno korupcijskih 
predmeta) 
 

 
DORH 

 Praćenje rada Ureda, posebno korupcijskih predmeta, Državno 
odvjetništvo Republike Hrvatske trajno provodi u cilju podizanja razine 
učinkovitosti otkrivanja i kaznenog progona korupcijskih kaznenih djela. 
Naime, DORH ima stalni, svakodnevni nadzor nad radom Ureda. 
Posebna analiza izrađena je u pogledu primjene novog Zakona o 
kaznenom postupku. Navedena analiza pokazala je da pojedine odredbe 
tog Zakona omogućavaju brži i efikasniji rad Ureda u prethodnom 
postupku. Također se posebno izrađuju analize primjene posebnih 
dokaznih radnji kao i analize presuda koje se donose na temelju 
sporazuma stranaka. 
Rad Ureda se prati svakodnevno i u slučaju kada se obim rada poveća u 
Ured se na rad na godinu dana upućuju zamjenici iz drugih državnih 
odvjetništava. Na osnovu tog praćenja se odobravaju i upućivanja na rad 
u pojedinim predmetima Ureda kako bi se kapaciteti Ureda oslobodili za 
rješavanje onih najtežih i najsloženijih slučajeva. 
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Zaključivanje sporazuma o suradnji 
između  MINGORP-a i DORH-a 
(USKOK-a)  
 

MINGORP, 
DORH S pojedinim državnih tijelima koja rade na otkrivanju i sprečavanju 

korupcijskih kaznenih djela zaključuju se posebni sporazumi u kojima se 
potanje uređuje zajednički rad, razmjena podataka i postupanje prilikom 
rada na pojedinim predmetima (koordinacija i slično). 

U cilju ostvarivanja ciljeva Strategije ocijenjeno je kako je zaključenje 
takovog sporazuma nužno i s Ministarstvom gospodarstva. 

U srpnju 2010. godine USKOK je sklopio Sporazum o suradnji na 
području sprječavanja korupcije u postupcima javne nabave s Upravom 
za sustav javne nabave Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva 
radi efikasnijeg otkrivanja koruptivnih kaznenih djela te prikupljanja 
dokaza za kazneni progon počinitelja kaznenih djela u postupcima javne 
nabave. Navedeni Sporazum omogućava razmjenu podataka važnih za 
sprječavanje korupcije, međusobnu stručnu pomoć i edukaciju u 
području javne nabave. 
Kao što je to gore navedeno, državno odvjetništvo je prvenstveno tijelo 
kaznenog progona počinitelja kaznenih djela. Druga tijela su prvenstveno 
zadužena za sprečavanje i otkrivanje počinitelja kaznenih djela. Suradnja 
i zajednički rad s tim tijelima bitan je preduvjet za kasnije uspješno 
vođenje postupka. U cilju uspješnijeg prikupljanja dokaza i radi 
provođenja složenih financijskih istraga koja se poduzimaju sa svrhom 
oduzimanja protupravno stečene imovinske koristi, izuzetno je bitna 
suradnja s drugim državnim tijelima. 

Kako je policija neosporno glavni nositelj poslova sprječavanja i 
otkrivanja kaznenih djela to je s Ravnateljstvom policije nakon stupanja 
na snagu novog Zakona o kaznenom postupku zaključen novi Protokol o 
zajedničkom radu, dok je USKOK zaključio cijeli niz sporazuma s 
pojedinim tijelima radi uspješnog progona počinitelja kaznenih djela iz 
svoje nadležnosti. 
USKOK je, osim naprijed navedenog Sporazuma s Upravom za sustav 
javne nabave Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva sklopio i 
niz drugih sporazuma o suradnji kojima su definirana područja i načini 
suradnje te su određene osobe za kontakt. Tako je sklopljen Sporazum o 
unaprjeđivanju suradnje u borbi protiv organiziranog kriminala i korupcije 
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s Poreznom upravom Ministarstva financija u rujnu 2006. godine, 
Sporazum o razmjeni podataka u pretkaznenoj fazi postupka s 
Ravnateljstvom policije u kolovozu 2009. godine, Sporazum o suradnji i 
razmjeni podataka, informacija i dokumentacije s Uredom za 
sprječavanje pranja novca Ministarstva financija u veljači 2011.godine, 
Sporazum o suradnji i razmjeni podataka, informacija i dokumentacije s 
Financijskim inspektoratom Ministarstva financija u veljači 2011. godine, 
Sporazum o suradnji na području otkrivanja kaznenih djela u postupcima 
financijskih nadzora s Financijskom policijom Ministarstva financija u 
veljači 2011. godine, Sporazum o suradnji s Uredom za središnju javnu 
nabavu Vlade RH u veljači 2011. godine i Sporazum o suradnji s 
Carinskom upravom Ministarstva financija u lipnju 2012.godine. 
 

 
Donošenje Pravilnika 
pogodnostima zatvorenika 

o 
MP 

 

Mjera je provedena u zadanom roku. Pravilnik o pogodnostima 
zatvorenika objavljen je u „Narodnim novinama“ broj 66/10 od 28. svibnja 
2010. godine 

 
Provođenje edukacija službenika 
zatvorskog sustava 
 

MP Provodi se kontinuirano u sklopu Centra za izobrazbu zatvorskih 
službenika, o čemu se izvještava u Godišnjem izvješću o stanju i radu 
kaznionica, zatvora i odgojnih zavoda koje Uprava za zatvorski sustav 
dostavlja Vladi RH svake godine te po prihvaćanju objavljuje na web 
stranici Ministarstva pravosuđa. 

 
Provođenje projekta "Upravljanje 
organizacijskom klimom i jačanje 
ljudskih potencijala Uprave za 
zatvorski sustav" 
 

 
MP 

Mjera je provedena u roku te je projekt uspješno završen. Uprava za 
zatvorski sustav svake godine donosi godišnje planove i priručnik 
„Planiranje i kontrola“ za iduću godinu u kojima su vidljivi: vizija, misija, 
faktori uspjeha, novi ciljevi, indikatori upravljanja i izvješćivanja te zadane 
norme i ciljevi za svaku pojedinu ustrojstvenu jedinicu Uprave za 
zatvorski sustav. 

 
Provođenje nadzora zakonitosti 
rada kaznionica, zatvora i odgojnih 
zavoda 
 

MP Mjeru Središnji ured Uprave za zatvorski sustav provodi kontinuirano, o 
čemu izvještava u Godišnjem izvješću o stanju i radu kaznionica, zatvora 
i odgojnih zavoda koje dostavlja Vladi RH svake godine te po prihvaćanju 
objavljuje na web stranici Ministarstva pravosuđa. 

Postupanje po svim zaprimljenim 
anonimnim i potpisanim prijavama 

MOBMS 2011.godina: 
- zadužene su dvije djelatnice Sektora za upravno pravne poslove 
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koje ukazuju na nezakonito 
stjecanje statusa i prava po Zakonu 
o pravima hrvatskih branitelja iz 
Domovinskog rata i članova njihovih 
obitelji 

Ministarstva branitelja za provođenje ove mjere. 
- kontinuirano se prati provođenje mjere kroz ustrojenu evidenciju u formi 
tabelarnog prikaza o provođenju mjere iz kojeg je za svaku prijavu 
razvidan tijek postupanja i to za svaku pojedinu osobu. 
- urudžbirano je 13 anonimnih i 3 potpisane prijave protiv 17 osoba u 
kojima se ukazuje na stjecanje statusa i prava hrvatskih branitelja iz 
Domovinskog rata i članova njihovih obitelji protivno Zakonu o pravima 
hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji i još je 
3 osobe provjeravalo na zahtjev drugih javnopravnih tijela. 
- nastavljeno postupanje prema 10 prijava koje su urudžbirane u 
prethodnom izvještajnom razdoblju. 
- zatraženo je i očitovanje od ustrojstvenih jedinica Ministarstva branitelja 
na koje je dobiven odgovor. 
- zatraženo je 6 spisa predmeta od UDU-a (5 radi uvida u spis i I radi 
prosljeđivanja dokumentacije). 
- dostavljena je i prijava UDU uz dokumentaciju, a radi provjere navoda iz 
prijave. 
- 2 anonimne prijave dostavljeno je HZMO-u na nadležno postupanje. 
- 14 anonimnih prijava dostavljeno je MUP-u na nadležno postupanje. 
- 13 očitovanja uz pripadajuću dokumentaciju dostavljeno je MUP-u na 
njihovo traženje. 
- 3 očitovanja dostavljena su nadležnom tijelu MORH-a uz dostavljanje 
tražene dokumentacije. 
- 2 očitovanja dostavljena su nadležnom tijelu MUP-a uz dostavljanje 
tražene dokumentacije. 
- 7 očitovanja dostavio je MUP na traženje Ministarstva branitelja (od 
toga 4 očitovanja sadržajno su obavijesti o poduzetim radnjama). 
- 2 očitovanja dostavio je HZMO na traženje Ministarstva branitelja. 
- 1 očitovanje dostavio je MORH na traženje Ministarstva branitelja. 
 
Povodom urudžbiranih predmeta iz prethodnog izvještajnog razdoblja 
izvršene su slijedeće aktivnosti: 
- zatražena su 2 očitovanje od ustrojstvenih jedinica Ministarstva 
branitelja na koje je dobiven odgovor. 
- zatražena su 2 spisa predmeta od UDU-a radi uvida u iste. 
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- dostavljena su 2 očitovanja MORH-a na traženje Ministarstva branitelja. 
- dostavljeno je l očitovanje MUP-a na traženje Ministarstva branitelja. 
- dostavljeno je l očitovanja UDU-a na traženje Ministarstva branitelja. 
- dostavljeno je l očitovanje HZMO-u na njihovo traženje, 
- dostavljena su 2 očitovanja MORH-u na njihovo traženje, 
- u IV kvartalu 2011. godine, temeljem prijava izvršene su 2 obnove 
postupka u kojima je utvrđen prestanak statusa člana obitelji SSHB i 1 
obnova postupka u kojoj je utvrđen prestanak statusa HRVI-a. 
- 1 prijava je arhivirana i po njoj se nije postupalo budući osoba ne 
ostvaruje nikakvo pravo preko Ministarstva branitelja. 
- 9 prijava je arhivirano nakon provjera jer u istim nisu utvrđene 
nepravilnosti i prijave se ocijenjene neutemeljenima, dok su kod 1 
prijavljene osobe uočene nepravilnosti (krivotvorenje dokumentacije), ali 
zbog zastare se nije moglo 
 
1.1.2012. - 30.6.2012.: 
- zadužene su dvije djelatnice Sektora za upravno-pravne poslove 
Ministarstva branitelja za provođenje ove mjere. 
- kontinuirano se prati provođenje mjere kroz ustrojenu evidenciju u formi 
tabelarnog prikaza o provođenju mjere iz kojeg je za svaku prijavu 
razvidan tijek postupanja i to za svaku pojedinu osobu. 
- urudžbirano je 99 anonimnih i 17  potpisanih prijava protiv 288 osobe u 
kojima se ukazuje na stjecanje statusa i prava hrvatskih branitelja iz 
Domovinskog rata i članova njihovih obitelji protivno Zakonu o pravima 
hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji i još je 
12 osoba provjeravano na zahtjev drugih javnopravnih tijela. 
- nastavljeno postupanje prema 25 prijava koje su urudžbirane u 
prethodnom izvještajnom razdoblju. 
- zatraženo je 6 očitovanja od ustrojstvenih jedinica Ministarstva 
branitelja na koje je dobiven odgovor. 
- zatraženo je 28 spisa predmeta od UDU-a (18 radi uvida u spis i 10 radi 
prosljeđivanja dokumentacije. 
- dostavljene su 7 prijave UDU uz dokumentaciju, a radi provjere navoda 
iz prijava. 
- zatraženo je l očitovanje od MORH-a i 2 očitovanja I od MUP-a o 
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vjerodostojnosti dokumentacije. 
- 12 anonimnih prijava dostavljeno je HZMO-u na nadležno postupanje. 
- 82 anonimnih prijava dostavljeno je MUP-u na nadležno postupanje. 
- 15 anonimnih prijava dostavljeno je MORH-u na nadležno postupanje. 
- 13 očitovanja uz pripadajuću dokumentaciju dostavljeno je MUP-u na 
njihovo traženje. 
- 1 očitovanje dostavljeno je nadležnom tijelu MORHa uz dostavljanje 
tražene dokumentacije. 
- 1 očitovanje dostavljeno je Državnom odvjetništvu na njihovo traženje. 
- 1 očitovanje dostavljeno je Općinskom državnom odvjetništvu na 
njihovo traženje. 
- 16 očitovanja dostavio je MUP na traženje Ministarstva branitelja (od 
toga 13 očitovanja 
sadržajno su obavijesti o poduzetim radnjama). 
- 1 očitovanje dostavio je HZMO na traženje Ministarstva branitelja. 
- povodom urudžbiranih predmeta iz prethodnog izvještajnog razdoblja 
izvršene su slijedeće aktivnosti: 
- zatraženo je 7 spisa predmeta od UDU-a radi uvida u iste. 
- na traženje UDU-a dostavljene su 2 upute za postupanje u konkretnim 
slučajevima. 
- zatražena su 2 očitovanja od MORH-a. 
- dostavljena su 2 očitovanja MORH-a na traženje Ministarstva branitelja. 
- dostavljena su 3 očitovanja MUP-a na traženje Ministarstva branitelja. 
- dostavljena su 3 očitovanja na HZMO-a na traženje Ministarstva 
branitelja. 
- dostavljeno je 1 očitovanje MUP-u na njihovo traženje, 
- dostavljena su 2 očitovanja MORH-u na njihovo traženje, 
- UDU je dostavio 3 očitovanja o prijavama. 
- u 2012 . godini, temeljem prijava pokrenuto je 4 postupka radi 
utvrđivanja postojanja vanbračne zajednice; pokrenut je 1 postupak 
prestanka prava na obiteljsku invalidninu, u obnovi postupka utvrđen je 1 
prestanak statusa HRVI. 
- 17 prijava je arhivirano i po njima se nije postupalo (4 prijave radi 
nedovoljno podataka o prijavljenom; 13 prijava - osoba ne ostvaruje 
nikakvo pravo preko Ministarstva branitelja). 
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- 31 prijava je arhivirana nakon provjera jer u istim nisu utvrđene 
nepravilnosti i prijave su ocijenjene neutemeljenima. 

 
Ustrojavanje evidencija o 
podnesenim prijavama te 
postupanjima nadležnih tijela 
državne uprave i drugih državnih 
institucija po istima 

MOBMS 2011.godina: 
Odgovoreno je na 14 novinarskih pitanja o s\jecanju statusa i prava 
hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji i to: 1 
odgovor na novinarsko pitanje u vezi prava HRVI iz Domovinskog rata, l 
odgovor u vezi prava dragovoljaca iz Domovinskog rata, 5 odgovora u 
vezi prava na opskrbninu hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata, l 
odgovor u vezi osnivanja i rada povjerenstva čiji rad nadzire Uprava za 
pravne poslove i 1 odgovor u vezi ostvarivanja prava na carinske 
povlastice hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih 
obitelji, 1 odgovor u vezi ostvarivanja prava na obiteljsku invalidninu, l 
odgovor na upit o broju hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata, 3 
odgovora vezano uz stambeno zbrinjavanje stradalnika iz Domovinskog 
rata. 
 
1.1.2012. - 30.6.2012.: 
Odgovoreno je na 2 novinarska pitanje vezano uz stambeno zbrinjavanje 
stradalnika iz Domovinskog rata. 
 

 
Analitičko obavještajna obrada 
sumnjivih transakcija od strane 
Ureda za sprječavanje pranja novca 
na temelju zaprimljenih obavijesti od 
banaka i drugih obveznika te na 
obrazloženi pisani prijedlog DORH-a 
i MUP-a 
 

MF, 
DORH,  
MUP 

MUP- Vezano za navedenu mjeru potrebno je navesti da Ministarstvo 
unutarnjih poslova sukladno važećim zakonskim propisima i ratificiranim 
međunarodnim konvencijama ima obvezu surađivati i surađuje s Uredom 
za sprječavanje pranja novca u svim slučajevima sumnje da se novac 
koji potječe iz kaznenog djela pokušava distribuirati u redovne novčane 
tokove ili za financiranje terorizma, pa shodno navedenom držimo da je 
daljnje egzistiranje ove mjere suvišno, budući da je ovaj vid suradnje 
zakonska obveza za sve obveznike primjene zakona kojima se uređuje 
sprječavanje pranja novca i financiranje terorizma i sva državna tijela 
nadležna za provedbu zakona. 
MF- Sukladno odredbama Zakona o sprječavanju pranja novca i 
financiranja terorizma Ured kao financijsko-obavještajna jedinica i 
središnja nacionalna jedinica prikuplja, pohranjuje, analizira i dostavlja 
podatke, informacije i dokumentaciju o sumnjivim transakcijama 
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nadležnim državnim tijelima na daljnje postupanje u cilju sprječavanja i 
otkrivanja pranja novca i financiranja terorizma povezanog s koruptivnim 
kaznenim djelima.  
U 2011. godini Ured je ocijenio da u 16 slučajeva postoji sumnja na 
pranje novca povezana sa koruptivnim kaznenim djelima i iste dostavio 
nadležnim tijelima na daljnje postupanje. U okviru ovih slučajeva Ured je 
analitički obradio transakcije vezane za ukupno 150 osoba (128 fizičkih i 
22 pravnih osoba). Ukupna vrijednost analiziranih transakcija sa 
sumnjom na koruptivne radnje iznosi preko 33,5 milijuna kuna. U okviru 
ovih slučajeva Ured je  izdao 2 naloga za praćenje financijskog 
poslovanja osoba.  
DORH- Mjeru 131. koja se odnosi na analitičko obavještajnu obradu 
sumnjivih transakcija od strane Ureda za sprječavanje pranja novca na 
temelju zaprimljenih obavijesti od banaka i drugih obveznika te na 
obrazloženi pisani prijedlog DORH-a i MUP-a, prvenstveno provodi Ured 
za sprječavanje pranja novca. Državno odvjetništvo je korisnik analiza 
koje izrađuje Ured za sprječavanje pranja novca i redovito, po potrebi u 
pojedinim predmetima, USKOK traži izvješća o obradi sumnjivih 
transakcija ukoliko se radi o mogućem počinjenju kaznenih djela iz 
njegove nadležnosti. 

 
 
MEĐUNARODNA SURADNJA 
 

Slanje časnika za vezu u druge 
zemlje 

MUP Navedena mjera je ispunjena u travnju 2011. g. upućivanjem policijskih 
časnika za vezu u Republiku Austriju, Republiku Izrael, Republiku Srbiju, 
Glavno tajništvo Interpola i u mjesecu svibnju 2012. godine upućivanjem 
policijskih časnika u Republiku Bosnu i Hercegovinu te u Europol.  

Potpisivanje Sporazuma o 
suradnji između MUP-a i 
Ministarstva unutarnjih poslova 
Ruske Federacije (U čl. 2. i 3. 
predmetnog Sporazuma predviđa 
se suradnja na području borbe 
protiv korupcije i organiziranog 

MUP NIJE IZVRŠENO 
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kriminaliteta 

Potpisivanje Hrvatsko-Belgijskog 
zajedničkog Akcijskog plana za 
provedbu Sporazuma između 
VRH i Vlade Kraljevine Belgije o 
policijskoj suradnji (definira se 
suradnja i na području borbe 
protiv gospodarskog kriminaliteta i 
korupcije) 

MUP NIJE IZVRŠENO 

Sklapanje novih bilateralnih i 
multilateralnih sporazuma u 
suzbijanju korupcije 

MUP Radi unaprjeđenja međunarodne suradnje na području suzbijanja 
korupcije pored sporazuma potpisanog sa Saveznom Republikom 
Njemačkom, tijekom provedbe ove mjere potpisani su ili pripremljeni za 
potpis sporazumi o policijskoj suradnji s Ministarstvom javne sigurnosti 
Republike Izrael te nadležnim tijelima na području međunarodne 
policijske suradnje Kraljevine Španjolske, Sjedinjenih Američkih Država, 
Republike Poljske, Republike Malte, Republike Slovačke i Republike 
Srbije. 
 

Potpisivanje sporazuma o suradnji 
na suzbijanju nepravilnosti i 
prijevara s Europskim uredom za 
borbu protiv prijevara (OLAF) 

MF NIJE IZVRŠENO 

 
ŠIRENJE JAVNE SVIJESTI O ŠTETNOSTI KORUPCIJE 
 

 
Provedba tehničke komponente 
projekta    „Jačanje 
međuagencijske suradnje u 
borbi protiv korupcije“:  akcije  

MP Komponenta „Kampanja za podizanje svijesti“ 

                   OSTVARENI REZULTATI: 
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širenja svijesti o štetnosti 
korupcije, radionice i okrugli 
stolovi za državne službenike, 
predstavnike nevladinih 
organizacija i medije 
 

- provedena kampanja za podizanje svijesti o štetnosti korupcije 
(televizijski i radijski spotovi, objave za medije i internetski 
banneri),  

- povećana senzibiliziranost javnosti prema štetnosti korupcije i 
povećanje znanja službenika državne i lokalne uprave i 
predstavnika civilnih udruga o štetnosti korupcije i načinima 
njene prevencije  

- izrađena je brošura „Korupcija – uzroci, posljedice, prevencija“ 
-  u rujnu i listopadu 2011.g. održana su 4 okrugla stola o 

korupciji u lokalnoj samoupravi (Zagreb, Split, Rijeka, Osijek) 
- u rujnu i listopadu 2011.g. održane su 3 radionice za 

predstavnike medija o ulozi lokalnih medija u borbi protiv 
korupcije (Split, Rijeka, Osijek) 

- provedena su dva istraživanja o percepciji korupcije u RH 
(2010.g i 2012.g.) 

- održane su dvije konferencije za predstavnike medija pod 
nazivom „Hrvatski mediji u borbi protiv korupcije“ (u ožujku 
2010.g. i siječnju 2012.g.)  

 
Organizirati okrugle stolove o 
praćenju provedbe Strategije u 
suradnji s organizacijama 
civilnog društva 

Ured za udruge 
Vlade RH 

U razdoblju izvršenja ove mjere, Ured za udruge organizirao je nekoliko 
okruglih stolova na temu praćenja provedbe Strategije suzbijanja 
korupcije, a u nastavku ćemo dati osvrt na one značajnije. 
U okviru Dana udruga održanih u Zadru u svibnju 2010. između ostaloga, 
održano je i pet paralelnih okruglih stolova, čija je svrha bila raspraviti 
aktualne teme od interesa za organizacije civilnoga društva, a jedna od 
spomenutih okruglih stolova organiziran je na temu Važnost izmjena 
Zakona o pravu na pristup informacijama za suzbijanje korupcije.  
 
U veljači 2011., u suradnji s Ministarstvom pravosuđa, Transparency 
International Hrvatska i Regionalnim programom vladavine prava za 
jugoistočnu Europu njemačke Zaklade Konrad Adenauer, Ured za udruge 
organizirao je u Zagrebu međunarodnu konferenciju, pod nazivom 
„Transparentnošću i otvorenim upravljanjem protiv korupcije“.  
 
U Zadru je 19. i 20. travnja 2011. održan seminar u sklopu programa 
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People to People (P2P) pod nazivom „Dobre prakse savjetovanja s 
organizacijama civilnog društva u Hrvatskoj u postupcima donošenja 
odluka na lokalnoj razini“. Imajući u vidu da proces savjetovanja na 
nacionalnoj razini već pokazuje učinkovite rezultate, dok je na lokalnoj 
razini praksa različita i ne uvijek zadovoljavajuće kvalitete, ovaj seminar 
poslužio je kao prilika za razmjenu iskustava između predstavnika 
uprave, posebno na lokalnoj razini, i organizacija koje djeluju na 
nacionalnoj razini i onih u lokalnim zajednicama, kao i s organizacijama iz 
zemalja članica EU. 
  
13. lipnja 2011. godine, u Hrvatskom saboru je održan okrugli stol pod 
naslovom: „Izazovi uključivanja građana u oblikovanje javnih politika“. 
Događaj su organizirali Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske i 
Veleposlanstvo Sjedinjenih Američkih Država u Republici Hrvatskoj uz 
domaćinstvo Hrvatskoga sabora. Dr. Carolyn J. Lukensmeyer, osnivačica 
i predsjednica organizacije AmericaSpeaks, održala je predavanje o 
izazovima uključivanja građana u oblikovanje javnih politika.  
 
Okrugli stol „Partnerstvo za otvorenu vlast“ održao se u srijedu 14. rujna 
2011., u Novinarskom domu u Zagrebu, u organizaciji Ureda 
predsjednika Republike Hrvatske, Ureda za udruge i Veleposlanstva 
Sjedinjenih Američkih Država u Republici Hrvatskoj. Svrha je okruglog 
stola bila raspraviti izazove i mogućnosti koji se otvaraju pred 
Republikom Hrvatskom kroz sudjelovanje u novoj globalnoj inicijativi 
Partnerstvo za otvorenu vlast. Riječ je o inicijativi koja okuplja 
predstavnike države, civilnog društva i privatnog sektora u zajedničkom 
nastojanju da se poboljša transparentnost, otvorenost i odgovornost tijela 
javne vlasti, osnaži sudjelovanje građana i civilnog društva u oblikovanju 
javnih politika, te potakne kvalitetnije korištenje novih tehnologija za 
podizanje kvalitete usluga koje javna uprava pruža građanima. Teme 
koje pokriva Partnerstvo za otvorenu vlast već su godinama izrazito 
aktualne u Hrvatskoj u kontekstu procesa pristupanja Europskoj uniji, a i 
kontinuirano su vrlo visoko na dnevnom redu svih institucija EU.  
U okviru provedbe Akcijskog plana Partnerstva za otvorenu vlast valja 
spomenuti i održavanje javne rasprave o odgovornosti i transparentnosti 
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rada trgovačkih društava u većinskom državnom vlasništvu, na kojoj je 
predstavljen i 4. objedinjeni izvještaj o provedbi Antikorupcijskog 
programa u tim društvima za razdoblje od 2010. do 2012. Javna rasprava 
održana je u Hrvatskome saboru 13. srpnja 2012., u organizaciji Ureda 
za udruge, Ministarstva pravosuđa, GONG-a i Transparency 
Internationala Hrvatska. 
 
Tijekom izvještajnog razdoblja Ured za udruge aktivno je sudjelovao i u 
javnim prezentacijama Kodeksa savjetovanja sa zainteresiranom 
javnošću u postupkcima donošenja novih zakona, drugih propisa i akata 
u 12 gradova/općina na lokalnoj razini, u suradnji s organizacijama 
civilnog društva (Kuća ljudskih prava, Centar za mirovne studije i 
Pokretač), u sklopu EU-EIDHR projekta. 

 
Poticanje rada NVO-a u borbi 
protiv korupcije – održavanje 
zajedničkih sastanaka s 
predstavnicima NVO-a 
 

DORH (USKOK) U cilju unaprjeđivanja suradnje između državnih tijela nadležnih za 
provedbu Strategije i organizacija civilnog društva, USKOK provodi mjeru 
poticanja rada NVO-a u borbi protiv korupcije putem održavanja 
zajedničkih sastanaka s predstavnicima NVO-a. 
Odjel za sprječavanje pojava korupcije i za odnose s javnošću USKOK-a 
kontinuirano surađuje s nevladinim organizacijama koje se bave 
područjem borbe protiv korupcije te se, sukladno potrebama, periodički 
održavaju sastanci s predstavnicima tih nevladinih organizacija 
(Transparency International Hrvatska, GONG, Udruga za demokratsko 
društvo i dr.). Budući da suradnju s nevladinim organizacijama smatramo 
značajnim segmentom rada Ureda, posebno u preventivnom djelovanju 
u suzbijanju korupcije, jedna komponenta IPA 2007 projekta „Jačanje 
kapaciteta USKOK-a", koji je realiziran s \winning partnerima iz 
Njemačke, bila je posvećena upravo unaprjeđivanju suradnje s 
nevladinim organizacijama. 
 

Održavanje susreta s 
novinarima 

 
DORH 
(USKOK) 

U cilju podizanja javne svijesti o štetnosti korupcije i potrebi njezina 
suzbijanja Odjel za sprječavanje pojava korupcije i za odnose s javnošću 
USKOK-a trajno provodi ovu mjeru koja se odnosi na održavanje susreta 
s novinarima. Tako je u rujnu 2011. godine održan sastanak s 
predstavnicima Zbora sudskih izvjestitelja. Osim navedenog, djelatnici 
Odjela za sprječavanje pojava korupcije i za odnose s javnošću USKOK-
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a svakodnevno komuniciraju s novinarima koji prate područje pravosuđa 

 
Poticati sustavno financiranje 
projekata i programa 
organizacija civilnog društva 
kojima se  na području 
informiranja i 
izvaninstitucionalnog odgoja i 
obrazovanja razvija 
antikorupcijska svijest kod djece 
i mladih 
 

Ured za udruge 
Vlade RH 

U organizaciji Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske, a u suradnji s 
tijelima državne uprave – davateljima financijskih potpora – od 2010., 
početkom svake godine, nakon usvajanja Uredbe o kriterijima za 
utvrđivanje korisnika i načinu raspodjele dijela prihoda od igara na sreću, 
održavaju se Info dani o natječajima za potpore projektima i programima 
organizacija civilnog društva iz sredstava državnog proračuna i dijela 
prihoda od igara na sreću za tekuću godinu. Spomenuto događanje 
okuplja sve davatelje financijskih potpora na nacionalnoj razini s ciljem da 
se zainteresiranim udrugama predstave natječaji koje će ministarstva, 
vladini uredi i Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva raspisivati u 
tekućoj godini za financiranje programa i projekata udruga. Interes 
predstavnika OCD za Info dane svake godine je vrlo dobar. 
U sklopu svojih nadležnosti kao Jedinice za provedbu projekata EU za 
sektor civilnog društva, Ured za udruge je tijekom 2009. pratio provedbu 
te sufinancirao niz projekata u sklopu programa PHARE 2006 
(Demokratizacija i ljudska prava; Zaštita okoliša i održivi razvoj; 
Sudjelovanje mladih) koji su ujedno pridonijeli provedbi ciljeva Strategije 
suzbijanja korupcije (npr. projekt GONG-a usmjeren jačanju 
transparentnosti u radu tijela lokalne uprave, vrijedan preko 700.000 kn; 
projekt Zelene Istre usmjeren jačanju pozicije OCD-a i građana u 
postupcima donošenja odluka s utjecajem na okoliš, vrijedan preko 
600.000 kn; projekt Europskog doma Slavonski Brod usmjeren jačanju 
populacije mladih za aktivno građansko sudjelovanje,  vrijedan preko 
600.000 kn). Nadalje, Ured je pripremio projektnu dokumentaciju za 
natječaj vrijedan jedan milijun eura u sklopu programa IPA 2008 za 
jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva za praćenje provedbe 
reformi u području suzbijanja korupcije i transparentnosti javne uprave, te 
osigurao sredstva za nacionalno sufinanciranje projekata u tom području. 
Pored toga, Ured je pripremio natječajnu dokumentaciju za projekt u 
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sklopu IPA 2010 za pružanje potpore OCD-ima za praćenje i promicanje 
transparentnosti, učinkovitosti, odgovornosti i uključivosti javne uprave u 
borbi protiv korupcije, vrijedan jedan milijun eura. Natječaj je raspisan u 
rujnu 2011. Najboljim projektima dodjeljivat će se potpora od 50.000,00 
do 180.000,00 EUR (za projekte koji osnažuju djelovanje OCD kroz 
jačanje njihovih kapaciteta te pružanje potpore organizacijama civilnog 
društva u promicanju transparentnosti i uključivosti javne uprave u borbi 
protiv korupcije). Osim neprofitnih, nevladinih organizacija ili formalnih 
mreža takvih organizacija, koji su mogući podnositelji projektnih 
prijedloga, u partnerskom odnosu na projektima mogu sudjelovati i 
lokalne i područne (regionalne) samouprave te javne ustanove i 
obrazovne institucije. Evaluacija predloženih projekata je u tijeku. 
 
U sklopu svojih redovitih aktivnosti, Ured za udruge svake godine 
prikuplja podatke o financiranju projekata i programa organizacija 
civilnoga društva iz javnih izvora. Osim usvajanja na Vladi, cjelokupno 
Izvješće – s podacima prikupljenim s razina županija, gradova i općina – 
izdaje se u obliku publikacije. Posljednje u nizu godišnje Izvješće o 
financiranju projekata i programa organizacija civilnog društva iz javnih 
izvora u 2011. godini Vlada Republike Hrvatske usvojila je na sjednici 
održanoj 12 . srpnja 2012. Prikupljeni su podaci za ukupno 23 davatelja 
bespovratnih sredstava koji su imali ustrojen program za dodjeljivanje 
nekog vida financijskih ili nefinancijskih sredstava. Na osnovu prikupljenih 
podataka utvrđeno je da je iz javnih izvora na nacionalnoj razini u 2011. 
godini programima i projektima organizacija civilnog društva dodijeljeno 
ukupno 549.979.601,16 kuna. Osim detaljne analize financiranih 
projekata i programa iz javnih izvora na nacionalnoj razini, Izvješće sadrži 
i primjere uspješno provedenih projekata organizacija civilnoga društva 
financiranih iz javnih izvora na nacionalnoj razini u 2011., popis svih 
5.258 projekata s podacima o davatelju financijskih sredstava i nazivu 
natječaja, nazivu organizacije civilnoga društva i nazivu projekta ili 
programa, voditelju projekta ili programa i dodijeljenom iznosu, te 
objedinjeni prikaz iznosa bespovratnih financijskih sredstava dodijeljenih 
organizacijama civilnog društva u 2011. godini iz proračuna županija, 
gradova i općina. 
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Prema podacima iz Izvješća, u 2011. godini za projekte i programe 
usmjerene suzbijanju korupcije dodijeljeno je 944.670,79 kn iz sredstava 
Državnog proračuna. 

 
Izraditi smjernice za primjenu 
Kodeksa savjetovanja sa 
zainteresiranom javnošću u 
postupcima donošenja zakona, 
drugih propisa i akata i pripremiti 
program izobrazbe o 
standardima i metodama 
savjetovanja 

Ured za udruge 
Vlade RH 

Vlada Republike Hrvatske na sjednici održanoj 21. studenoga 2009. 
godine prihvatila je Kodeks savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u 
postupcima donošenja zakona, drugih propisa i akata (NN140/2009). 
Prihvaćajući Kodeks Vlada je istovremeno obvezala Ured za udruge da u 
roku tri mjeseca od objave Kodeksa u Narodnim novinama izradi 
Smjernice za primjenu Kodeksa i program sustavne edukacije 
koordinatora za savjetovanje koji će biti imenovani u državnim tijelima. 
Početkom veljače 2010. Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske 
izradio je Nacrt Smjernica za primjenu Kodeksa savjetovanja sa 
zainteresiranom javnošću u postupcima donošenja zakona, drugih 
propisa i akata i istovremeno o njemu otvorio javnu raspravu. Osim 
objavljivanja na internetskoj stranici www.uzuvrh.hr o nacrtu Smjernica 
organizirane su i četiri regionalna savjetovanja - javne rasprave i to 16. 
veljače u Rijeci, 17. veljače u Zagrebu, 22. veljače u Osijeku i 5. ožujka u 
Splitu. 
 
Smjernice za primjenu Kodeksa još su jednom predstavljene na 
konferenciji Novi oblici komunikacije s građanima, koju su 24. svibnja 
2010. u prostorima Hrvatskoga sabora zajednički organizirali Ured za 
udruge Vlade Republike Hrvatske i Hrvatska informacijsko-
dokumentacijska referalna agencija – HIDRA.  
 
Na sjednici održanoj 27. srpnja 2010. godine, Povjerenstvo za praćenje 
provedbe mjera za suzbijanje korupcije poduprlo je primjenu Kodeksa 
savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u postupcima donošenja 
zakona, drugih propisa i akata te Smjernica za primjenu Kodeksa kao 
podlogu za izobrazbu koordinatora za savjetovanja u tijelima državne 
uprave. Ured za udruge u studenom 2010. tiskao je publikaciju Smjernice 
za primjenu Kodeksa savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u 
postupcima donošenja zakona, drugih propisa i akata, koju je predstavio 
koordinatorima za savjetovanje na radnom sastanku održanom 17. 
prosinca 2010. 
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Također, na mrežnim stranicama Ureda za udruge postoji posebna 
podstranica posvećena savjetovanju sa zainteresiranom javnošću. 
Obzirom na iznimno veliku posjećenost mrežnih stranica Ureda, ta 
podstranica trenutno služi kao fokus-točka zainteresiranoj javnosti 
prilikom informiranja o svim otvorenim i zatvorenim savjetovanjima tijela 
državne uprave. U sklopu već spomenutog Akcijskog plana Partnerstva 
za otvorenu vlast, Ured za udruge predvidio je u narednom razdoblju 
otvaranje posebnog portala posvećenog savjetovanju na kojem bi 
postojala stalna komunikacija između tijela javne vlasti i zainteresirane 
javnosti o svim propisima u proceduri donošenja, po uzoru na zemlje 
poput Velike Britanije ili SAD-a. 
 

 
Imenovati koordinatore za 
savjetovanje u tijelima državne 
uprave sukladno Kodeksu 
savjetovanja sa zainteresiranom 
javnošću u postupcima 
donošenja zakona, drugih 
propisa i akata 
 

Ured za udruge 
Vlade RH, TDU 

Ured za udruge početkom svibnja 2010. svim je središnjim tijelima 
državne uprave, odnosno, uredima Vlade Republike Hrvatske 
zaduženima za izradu nacrta zakona, drugih propisa i akata na znanje 
dostavio prijedlog Smjernica za primjenu Kodeksa savjetovanja sa 
zainteresiranom javnošću u postupcima donošenja zakona, drugih 
propisa i akata. Tom je prilikom od spomenutih tijela traženo da imenuju 
koordinatora za savjetovanje s ciljem dosljednog praćenja i koordinacije 
postupaka savjetovanja sa zainteresiranom javnošću. Naglašena je 
važnost da to budu stalno dostupne osobe koje raspolažu ključnim 
informacijama o postupku / prijedlogu koji je u tijeku i budu spona između 
zainteresirane javnosti i nadležnog tijela koje izrađuje nacrt zakona, 
odnosno, nacrt nekog drugog propisa ili akta. Za imenovane koordinatore 
u narednome razdoblju Ured za udruge priprema edukaciju o primjeni 
Kodeksa savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u postupcima 
donošenja zakona, drugih propisa i akata, a ciklus edukacija započeo je 
7. srpnja 2010. u Centru za stručno osposobljavanje državnih službenika 
pri Ministarstvu uprave, gdje je održana pilot edukacija Civilno društvo i 
javna uprava na kojoj je prisustvovala i prva skupina koordinatora za 
savjetovanje.  
 
Krajem 2011., nakon preustroja tijela državne uprave i ureda Vlade 
Republike Hrvatske, Ured za udruge zatražio je reviziju imenovanih 
koordinatora savjetovanja te nova imenovanja ukoliko za njih postoji 
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potreba. U trenutku izvještavanja, sva su tijela – osim Ministarstva 
financija – imenovala svoje koordinatore savjetovanja. Tijekom 2011. i 
prve polovice 2012., Ured za udruge provodio je projekt tehničke pomoći 
IPA 2009 Jačanje kapaciteta Vladinog Ureda za udruge za izgradnju 
učinkovitog partnerstva s organizacijama civilnog društva u borbi protiv 
korupcije čiji je cilj bio poboljšati suradnju državnih tijela i organizacija 
civilnog društva u suzbijanju korupcije, a glavne aktivnosti uključivale su 
oblikovanje cjelovitog programa izobrazbe i treninga za koordinatore 
savjetovanja, imenovane u tijelima državne uprave i uredima Vlade 
Republike Hrvatske, održavanje nekoliko javnih rasprava te izrada i tisak 
sveobuhvatnog priručnika za savjetovanje. 
Spomenuti program izobrazbe i treninga za koordinatore savjetovanja 
proveden je kroz tri modula (siječanj, veljača, ožujak 2011.), uz stalno 
pružanje tehničke pomoći tijelima državne uprave u izgradnji sposobnosti 
za učinkovito savjetovanje u razdoblju između pojedinih modula, ali i 
nakon provedbe samog projekta. Sadržaji modula omogućili su 
imenovanim koordinatorima savjetovanja upoznavanje sa svim 
aspektima i koracima u provedbi savjetovanja sa zainteresiranom 
javnošću, od analize dionika, metoda savjetovanja i uključivanja do 
pružanja povratne informacije zainteresiranoj javnosti i izrade izvještaja o 
provedenom savjetovanju. Osim teorijskog znanja, sudionici su imali 
priliku razmjeniti dosadašnja iskustva i prakse, ali i izraditi vlastite alate 
za budući rad tijekom mnogih radioničkih dijelova seminara. Koordinatori 
su također sudjelovali u oblikovanju priručnika za savjetovanje koji će 
uskoro biti dovršen i objavljen. Kao dio praktičnog rada tijekom provedbe 
modula, koordinatori su krenuli u izradu i postavljanje posebnih 
podstranica za savjetovanje u sklopu mrežnih stranica svoga tijela, a taj 
je rezultat projekta trenutno među najvidljivijima. Valja napomenuti kako 
Ured za udruge mjesečno organizira sastanak svih koordinatora 
savjetovanja kako bi se razmijenile informacije i iskustva, omogućile 
dodatne edukacije te daljnje podizanje svijesti o važnosti ovog područja u 
daljnjem razvoju usluga tijela javne vlasti. 

 
Provoditi sustavnu edukaciju 
službenika u tijelima državne 

Ured za udruge 
Vlade RH 

Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske, u suradnji s Nacionalnom 
zakladom za razvoj civilnoga društva, otpočeo je ciklus edukacija o 
primjeni Kodeksa pozitivne prakse, standarda i mjerila za ostvarivanje 
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uprave i jedinicama lokalne i 
područne samouprave o primjeni 
standarda i mjerila za dodjelu 
financijskih potpora programima 
i projektima udruga 
 

financijske potpore programima i projektima udruga, usvojenog u 
Hrvatskome saboru u veljači 2007 (NN 16/2007). 
 
Prva edukacija ove vrste organizirana je 18. i 19. svibnja 2010. u Rijeci, 
za jedinice regionalne i lokalne samouprave u tri županije: Primorsko-
goranske, Istarske i Ličko Senjske, a sudjelovalo je nešto više od 30 
sudionika, odnosno, službenika koji izravno rade na poslovima dodjele 
financijskih sredstava organizacijama civilnoga društva, kao i nekoliko 
čelnika tijela jedinica lokalne, odnosno, područne samouprave s područja 
Primorsko-goranske i Istarske županije. 9. i 10. rujna održana je 
edukacija za 25 službenika koji u Gradu Zagrebu rade na dodjeli 
financijskih potpora udrugama, 20. i 21. rujna 2010. u Osijeku je održana 
edukacija za službenike iz općina, gradova i Osječko-baranjske i 
Vukovarsko-srijemske županije, 23. i 24. rujna u Splitu je održana 
edukacija za službenike s područja Splitsko-dalmatinske županije, a 9. i 
10. studenog za službenike s područja Zagrebačke županije. Pored 
Ureda za udruge i Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva u 
uvodnom dijelu svih održanih edukacija predstavnik Ministarstva 
pravosuđa govorio je o transparentnosti financiranja udruga iz javnih 
izvora kao važnoj preventivnoj mjeri u suzbijanju korupcije. 
 
U ožujku 2011. godine Ured za udruge Vlade RH organizirao je  seriju 
jednodnevnih radionica pod nazivom Priprema planova praćenja i 
vrednovanja uspješnosti provedbe natječaja za dodjelu financijskih 
sredstava programima i projektima udruga te projekata i programa 
udruga koji se financiraju javnim sredstvima putem natječaja tijela 
državne uprave uz financijsku potporu TACSO ureda u Hrvatskoj. 
Radionice su pripremile i vodile vanjske stručnjakinje, a izvedene su u tri 
termina (17., 22. i 23. ožujka), ukupno obuhvaćajući 14 tijela državne 
uprave. Polaznici radionica bili su državni službenici i službenice na 
rukovodećim i savjetničkim pozicijama, izravno zaduženi za provedbu 
natječaja za financiranje programa i projekata organizacija civilnog 
društva. Polaznici su za vrijeme svih radionica pokazali visoku razinu 
aktivnosti kroz rad u malim  grupama te kroz plenarne rasprave. Na kraju 
radionice polaznici su istaknuli da je radionica zadovoljila njihova 
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očekivanja te da posebno cijene što su imali priliku raditi na vlastitim 
internim dokumentima što je povećalo motivaciju da ih po završetku 
radionice dorade u skladu s novostečenim uvidima. Za sudionike je 
također od iznimne važnosti bila mogućnost da razmjene iskustva sa 
službenicima drugih TDU te da dobiju uvide u njihove trenutne prakse i 
procedure. 
U utorak, 5. srpnja 2011., u prostorijama Tribina Grada Zagreba na 
Kaptolu, održana je Radionica pod naslovom „Priprema planova praćenja 
i vrednovanja uspješnosti provedbe natječaja za dodjelu financijskih 
sredstava te provedbe i učinaka programa i projekata udruga koji se 
financiraju javnim sredstvima putem natječaja Grada Zagreba i 
Zagrebačke županije“. Organizatori radionice bili su Ured za udruge 
Vlade Republike Hrvatske i TACSO - Tehnička pomoć organizacijama 
civilnog društva, a voditeljice Marina Škrabalo i Maja Horvat iz MAP 
Savjetovanja d.o.o. Među 25 polaznika radionice bile su osobe zaposlene 
u upravi Grada Zagreba i Zagrebačke županije koje rade na pripremi 
natječaja, ocjenjivanju i dodjeli potpora za projekte i programe 
organizacija civilnog društva te praćenju i izvješćivanju o financiranim 
projektima i programima. Voditeljice su kroz teoretski i praktični dio rada 
polaznicima približile standarde praćenja i ocjenjivanja te ih aktivno 
uključile u razmjenu dobrih praksi i njihovu primjenu u budućem radu. 

Izraditi nacrt Zakona o 
organizacijama civilnoga društva 
koje djeluju za opće dobro te 
provesti postupak savjetovanja 

Ured za udruge 
Vlade RH 

Na temelju smjernica utvrđenih Nacionalnom strategijom za stvaranje 
poticajnog okruženja za razvoj civilnoga društva i pripadajućim 
Operativnim planom provedbe, Ured za udruge još je 2008. godine 
osnovao međuresornu radnu skupinu koja je načinila Prijedlog rješenja 
temeljnih pitanja uređenja statusa organizacija koje u Republici Hrvatskoj 
djeluju za opće dobro. Navedenim dokumentom naznačeni su kriteriji za 
stjecanje statusa organizacija civilnoga društva koje djeluje za opće 
dobro. Istraživanje koje je 2009. godine proveo Institut za javne financije 
o mogućnostima stvaranja poticajnog poreznog sustava za razvoj i 
djelovanje organizacija civilnoga društva i organizacija koje djeluju za 
opće dobro u Republici Hrvatskoj s usporednom analizom stanja u 
zemljama članicama EU potvrdilo je da je civilno društvo u Hrvatskoj 
dosegnulo stupanj razvoja na kojemu je potrebno uvesti razliku između 
organizacija koje se osnivaju s ciljem obavljanja djelatnosti za opće dobro 
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i organizacija koje se osnivaju radi zadovoljavanja potreba svojih 
članova. Na temelju tih rezultata te na temelju spomenutog dokumenta 
vezanog uz kriterije za stjecanje statusa organizacija koje djeluju za opće 
dobro, jedna uža stručna radna skupina Ureda za udruge je u 2009. 
izradila Nacrt zakona o organizacijama koje djeluju za opće dobro, o 
kojem je pozitivno mišljenje dao i Savjet za razvoj civilnoga društva na 
sjednici održanoj 11. prosinca 2009.  
Uz određene izmjene koje su predložili članovi Savjeta za razvoj 
civilnoga društva, tekst nacrta Zakona upućen je u savjetodavnu 
proceduru od koje se očekivalo da ponudi rješenje za nadležno tijelo koje 
bi vodilo postupak dodjele i praćenja statusa organizacija koja djeluju za 
opće dobro, a koje je u Nacrtu Zakona ostalo otvoreno. Osim 
internetskog savjetovanja koje je bilo otvoreno od 12. svibnja do 11. 
lipnja 2010., o Nacrtu Zakona raspravljalo se i u Centru za nezavisnu 
kulturu mladih, gdje je savjetovanje na ovu temu organizirala Mreža 
mladih Hrvatske, te u Gradskoj skupštini Rijeke, gdje su Ured za udruge i 
Udruga za razvoj civilnoga društva SMART organizirali regionalno 
savjetovanje o tekstu Nacrta Zakona. Zadnji tekst Nacrta Zakona 
dostavljen je na mišljenje i svim tijelima državne uprave, a o njemu je 
raspravljao i novi saziv Savjeta za razvoj civilnoga društva na svojoj 
drugoj sjednici, održanoj 28. svibnja 2010. Sve pristigle primjedbe i 
prijedlozi na Nacrt zakona objavljeni su na internetskoj stranici Ureda za 
udruge. Obzirom na brojne nedoumice koje još uvijek postoje vezano za 
sam tekst zakona, kao i zbog važnosti pitanja koje će ovaj zakon 
uređivati, što iziskuje temeljite konzultacije svih dionika, Zakon je do 
daljnjega povučen iz procedure. U međuvremenu u Ured za udruge 
izradio je i u raspravu uputio nacrt Odluke o načinu i uvjetima financiranja 
projekata i programa od interesa za opće dobro koje provode udruge u 
Republici Hrvatskoj. O nacrtu Odluke Ured za udruge organizirao je 3. 
rujna i javnu rasprava kojoj se odazvao veliki broje sudionika, 
predstavnika zainteresirane javnosti. Javna rasprava i očitovanja tijela 
državne uprave na nacrt Odluke rezultirali su potrebom da se sva 
otvorena pitanja vezana uz dodjelu financijskih sredstava udrugama 
riješe izmjenama Kodeksa pozitivne prakse, standarda i mjerila za 
ostvarivanje financijske potpore programima i projektima udruga, što je 
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na svojoj sjednici održanoj 28. siječnja 2011. podržao i Savjet za razvoj 
civilnoga društva. U tom smislu Ured za udruge osnovao je radnu 
skupinu sastavljenu od predstavnika tijela državne uprave koji su važni 
dionici u donošenju odnosno primjeni Kodeksa sa zadaćom da pripremi 
prvi nacrt novog Kodeksa financiranja.  
Radna skupina je izradila prvi nacrt novog Kodeksa, ali se zastalo s 
postupkom njegova donošenja imajući u vidu zadaće posebne radne 
skupine Ministarstva financija u čijem radu sudjeluju i predstavnici Ureda 
za udruge, a koja ima zadaću izraditi poseban propis kojim će se urediti 
dodjela bespovratnih sredstava bez obzira na izvor sredstava (državni 
proračun, proračuni jedinica lokalne ili područne (regionalne) 
samouprave, sredstva Europske unije) te bez obzira na javnopravno tijelo 
koje je nadležno za dodjelu bespovratnih sredstava. 
U svibnju 2012. g. započela je s radom stručna radna skupina za izradu 
novog Zakona o udrugama.  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 - 128 -



 
ZAKLJUČNE NAPOMENE 

 
 

Analiza stanja koja je učinjena izradom ovih izvješća ukazuje na sljedeće: 
 

 vezano uz provedbu i izvršenje mjera: 
 

AKCIJSKI PLAN UKUPNO MJERA PROVEDENO NEPROVEDENO 
2008. GODINE 195 182 13 
2010. GODINE 145 124 21 
UKUPNO 340 306 34 

 
 tijela u opisu provedbe mjera navode aktivnosti koje su sa mjerom povezane ali se ne odnose na njezino izvršenje izravno 
 mnogo mjera odnosi se na provedbu zakona, strategija i projekata 
 u izvješću nema rezultata provedbe mjera već se samo navode aktivnosti koje su poduzete kako bi se mjera smatrala 

provedenom 
 ukoliko se radi o provedbi programa, navodi se da je neki program proveden, a ne zna se ništa o učincima provedbe 
 kod mjera koje su predviđale zapošljavanje, navode se podaci o provedenim natječajima ali i podaci da je zapošljavanje 

zabranjeno pa ta mjera iz tog razloga nije mogla biti provedena 
 više od polovice mjera nema precizne podatke već se opisno i općenito govori o provedbi 
 prilikom izvještavanja o poduzetim aktivnostima, nadležna tijela najčešće koriste pojmove „mjera se provodi kontinuirano“ i 

„edukacija je kontinuirana“, a sve bez aktivnosti kojima bi potkrijepili svoje tvrdnje 
 na području izvršenja nekoliko mjera odgovara se istim odgovorom 
 neke mjere su ostale toliko neprecizne već u samom definiranju  da se nije znalo što pisati u odgovoru 

Primjer: 
Mjera: Uvrstiti sadržaje s temama vezanim uz suzbijanje korupcije u program stručnog usavršavanja radnika zaposlenih u sustavu 
odgoja i obrazovanja.  
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Izvršenje: Mjera se provodila na stručnim usavršavanjima organiziranim za odgojitelje, učitelje, nastavnike, stručne suradnike i 
ravnatelje dječjih vrtića i škola.  
 
 

Slijedom svih gore navedenih podataka, zaključeno je da je potrebno jasno definirati mjere jer u protivnom nositelji ne mogu 
na jasan način izvijestiti o provedenim aktivnostima. Potrebno je izostaviti provedbu povezanih strateških i provedbenih dokumenata 
te zakona kao mjera sa svrhom suzbijanja korupcije.  

 
 Tijekom sastavljanja izvješća o provedbi Akcijskog plana iz 2010. godine uočeno je da su mjere već pri izradi Akcijskih 

planova određene tako općenito da se o provedbi tih mjera može pisati i više nego je to potrebno. Čak su i sami predstavnici tijela 
nositelja mjera, tijekom konzultativnih sastanaka koji su sa svima organizirani s ciljem da se mjere za novi Akcijski plan ujednače u 
odnosu na pristup problematici, napomenuli da je upravo definiranje mjera u Akcijskom planu predstavljalo poteškoću kasnije kad 
su trebali izvijestiti o provedbi.  
 
 Napominje se da su nadležna tijela u svojim očitovanjima na dostavljeni tekst izvješća uglavnom težila ka dopunjavanju 
izvješća. Ministarstvo pravosuđa je u najvećoj mogućoj mjeri uzelo u obzir navedene prijedloge, no zbog obimnosti teksta ipak svi 
dijelovi predloženih izvješća nisu mogli svoje mjesto naći u ovom objedinjenom izvješću. Upravo je problem obimnosti izvještavanja 
uvelike utjecao i na izradu novog Akcijskog plana.  
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